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ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Διχάζει
τους παράγοντες

το Εργοστάσιο Χουμοποίησης
Αποφασισμένος να προχωρήσει ο Δήμος

Νέες διαστάσεις μετά τα προχθεσινά απαράδεκτα όπως χα­
ρακτηρίζονται επεισόδια στην αίθουσα της Βασιλικής του 
Αγ.Μάρκου, αναμένεται ότι θα έχει το θέμα της δημιουργίας ερ­
γοστάσιου λιπασματοποίησης στον Μέσα Καρτερά.

Το συμπέρασμα αυτό προκύπτει απο δύο κυρίως στοιχεία οι 
διαστάσεις των οποίων πρέπει να συνεκτιμηθούν με το όλο θέ­
μα που τείνει να εξελιχθεί σε κορυφαίο για το Νομό αλλά και 
βασικό σημείο εκδήλωσης των αντιπαραθέσεων ανάμεσα στους 
Αξίζει πάντως να επισημανθεί

Τοπικούς παράγοντες:
Ο Δήμος φέρεται αποφασισμένος όπως τουλάχιστο επι­

μένει η Δημοτική Αρχή να προχωρήσει στην δημιουργία του ερ­
γοστασίου λιπασματοποίησης στην περιοχή που έχει επιλεγεί 
και <ηην οποία αγοράστηκε ήδη το οικόπεδο.

Οι κάτοικοι της περιοχής Καρτερού φέρονται επίσης α­
ποφασισμένοι να συνεχίσουν την αντίδραση κατά της εγκατά­
στασης στην περιοχή τους του εργοστασίου.

ΜΕ ΕΠΙΣΗΜΟΤΗΤΑ 
0 ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ
ΤΗΣ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ

Με επισημότητα εορτάζεται 
σήμερα και στο Ηράκλειο η ε­
πέτειος της 25ης Μαρτίου πα­
ρουσία του Αναπληρωτή 
υπουργού ΠΕΧΩΔΕ κ. Παπα- 
στεφανάκη.

Στις 10.30 το πρωί Θα γίνει η 
επίσημη δοξολογία στο Μητρο- 
πολιτικό ναό του Αγίου Μηνά 
στην οποία Θα χοροστατήσει ο 
Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ.κ. Τι­
μόθεος, ενώ στη συνέχεια θα μι­
λήσει ο κ. Ελευθ. Παπουτσά- 
κης σχολικός σύμβουλος Πρω­
τοβάθμιας Εκπαίδευσης.

Στις 11.30 στο μνημείο του 
Άγνωστου Στρατιώτη θα γίνει 
επιμνημόσυνη δέηση και θ’ α­
κολουθήσει κατάθεση στεφά­
νων. Αμέσως μετά θα πραγμα­
τοποιηθεί στο χώρο της Πλα­
τείας Ελευθερίας, η καθιερωμέ-
νη παρέλαση.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΚΑΡΑ ΤΖΑ Σ’ ΕΡΩΤΗΣΗ ΔΡΕΤΤΑΚΗ

Κανένα
έργο ύδρευσης 
δεν εντάχδηκε
απο τους φορείς 
στο ΜΟΠ Κρήτης

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΚΑΛΩΔΙΑΚΗ ΣΥΝΔΕΣΗ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
ότι τόσο η μία όσο και η άλλη 
πλευρά φαίνεται να έχει τα «σϋν» 
ή «πλήν» με το μέρος της. Έτσι:

-Ο Δήμος φέρεται να έχει «υ­
πέρ αυτού» ένα σημαντικό αρνη­
τικό στοιχείο της παθητικής 
αντίδρασης (αδιάφορη στάση) 
της Νομαρχίας και της πλειοψη-

ΤΟΥ 
ΓΙΩΡΓΟΥ ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΥ

ψίας των βουλευτών, στοιχείο 
που αποκτά ιδιαίτερη σημασία αν 
οι δυο πλευρές (Νομαρχία- 
βουλευτές) εκφράζουν και την 
Κυβερνητική άποψη. Αντίθετα ο 
Δήμος έχει εξασφαλίσει έστω και 
κατ’ αρχήν την υποστήριξη των 
Δημοτών στην ενέργεια του αυ­
τή αφού ήδη είναι νωπό το παρά­
δειγμα του Δήμου Χανιών η 
επανάληψη του οποίου για την 
πόλη του Ηρακλείου με την ση­
μαντική τουριστική και οικονομι­
κή κίνηση θα έχει πολλαπλάσιες 
επιπτώσεις.

-Οι κάτοικοι της περιοχής Καρ- 
τερού νοιώθουν κατ’ αρχήν δι­
καιωμένοι απο την ματαίωση της 
προχθεσινής συζήτησης ενώ ήδη 
αντιλαμβάνονται αισθητή την πα­
ρουσία με το μέρος τους μερίδας 
του Δημοτικού Συμβουλίου έστω 
κι αν αυτή είναι αντιπολίτευση 
αλλά και βουλευτών (τουλάχιστο 
δύο) έστω κι αν οι τελευταίοι δεν 
έχουν ακόμη εκδηλώσει ανοικτά 
την υποστήριξή τους. Επιπρό­
σθετα οι αναστατωμένοι κάτοικοι 
της αναπτυσσόμενης τελευταία 
τουριστικά περιοχής του Καρτε- 
ρού έχουν ένα ακόμη σημαντικό 
στοιχείο που λειτουργεί θετικά υ­
πέρ τους. Το παράδειγμα των συ­
χνών -τελευταία υποχωρήσεων 
(μέχρι και πέραν των ορίων α­
σφαλείας της διατήρησης του κύ­
ρους των θεσμών) της κεντρικής 
εξουσίας, όταν εκδηλώνεται η

«λαϊκή αγανάκτηση».
ΚΑΡΕΛΛΗΣ 
ΠΡΟΣ ΤΟΝ 

ΤΣΟΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟ
Με τις εξελίξεις πάντως αυτές 

Θα πρέπει να συνδΛιστεί και η κί­
νηση Καρέλλη πρός Τσοχατζό- 
πουλο με στόχο την ενημέρωση 
του τελευταίου για την κατάστα­
ση που έχει διαμορφωθεί σε το­
πικό επίπεδο.

Σύμφωνα με ασφαλείς πληρο­
φορίες ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
δήλωσε με κατηγορηματικότητα 
στον υπουργό των Εσωτερικών 
ότι ο Δήμος θα προχωρήσει στην 
δημιουργία του Εργοστασίου 
ενώ παράλληλα τον ενημέρωσε 
για την στάση των υπολοίπων το­
πικών παραγόντων και την ανοι­
κτά εκδηλούμενη πλέον 
αντιπαράθεση τους με την Δημο­
τική Αρχή.

ΔΗΛΩΣΗ 
ΞΥΡΙΤΑΚΗ

Χθές τέλος με αφορμή την δια- 
κοπείσα συζήτηση στην αίθουσα 
της Βασιλικής του Αγ. Μάρκου ο 
Δημοτικός Σύμβουλος κ. Δημ.Ξυ- 
ριτάκης έκανε την παρακάτω 
δήλωση:

Σαν Δημοτικός Σύμβουλος αλ­
λά και σαν απλός δημότης θλίβο­
μαι για τα επεισόδια που 
προκάλεσαν τη βίαιη διακοπή 
της χθεσινής εκδήλωσης του Δή­
μου και κανένα πρόβλημα δεν 
έχω να αποδοκιμάσω αυστηρά 
αυτούς που τα προκάλεσαν. Έ­
στω όμως και με αυτά τα απαρά­
δεκτα επεισόδια αποδεικνύεται 
για μια φορά ακόμη ότι κανένα 
πλέον δεν πείθει η πεισματική ε­
πιμονή του Δήμου σε μια βασικά 
εσφαλμένη απόφαση. Στην από­
φαση, δηλαδή, της χουμοποίη­
σης των απορριμμάτων, την 
οποία (απόφαση) πήρε χωρίς 
προηγούμενη σοβαρή έρευνα,

χωρίς καμία ενημέρωση των εν­
διαφερομένων και παρά την κα­
τηγορηματική αντίθεση και των 
δυο παρατάξεων της αντιπολί­
τευσης, που αντιπροσωπεύουν 
περίπου το 60% του Ηρακλειώ- 
τικου λαού. Το συμπέρασμα που 
βγαίνει τώρα είναι άμεσο και 
απλό.

Ο Δήμος πρέπει να εγκαταλεί- 
ψει την ιδέα της χουμοποίησης 
και χωρίς καθυστέρηση να προ­
χωρήσει στην αναζήτηση μιας ή

δυο χωματερών σε απόσταση με­
γαλύτερη των 15 χιλιομέτρων 
απο την πόλη. Μόνο η υγειονο­
μική ταφή θα δώσει άμεση, φτη­
νή και ασφαλή λύση στο 
πρόβλημα της διάθεσης των 
σκουπιδιών πριν αυτό προσλάβη 
ακόμη πιο δραματικές διαστά- 
ό?ις. Εμείς ασφαλώς θα αναλά­
βουμε τις ευθύνες μας 
συμπράτοντας με τη Δημοτική 
Αρχή στην επιτυχή αναζήτηση 
του κατάλληλου χώρου.

Στο σκοτάδι 
οι ερευνες 

για τους εμπρποτες 
της χερσονήσου

Πριν διατεθούν στην αγορά

κροτίδες και βεγγαλικά 
στα χέρια της Ασφάλειας

Σε αποθήκη στην Αγ. Βαρβάρα
Χιλιάδες κροτίδες, φωτοβο­

λίδες και βεγγαλικά, ανακάλυ­
ψε η ασφάλεια Ηρακλείου πριν 
διατεθούν στην αγορά της πό­
λης εν’ όψει των γιορτών της 
Μεγάλης Εβδομάδας και του 
Πάσχα. Συγκεκριμένα μετά από 
συντονισμένες ενέργειες άνδρες 
της ασφάλειας συνέλαβαν τον 
Μανόλη Καρακωνσταντάκη ο­
δηγό ΤΑΞΙ ο οποίος μετέφερε 
από το χωριό Αγία Βαρβάρα στο 
Ηράκλειο 8.700 κροτίδες, 2.250 
φωτοβολίδες και 180 δυναμιτά- 
κια προέλευσης Δυτικής Γερμα­
νίας. Το «εμπόρευμα» ανήκε 
στους Μανόλη Καμπιτάκη και 
Αλέξανδρο Χουστουλάκη, οι ο­
ποίοι το είχαν σε αποθήκη στην 
Αγία Βαρβάρα και το έφερναν 
στο Ηράκλειο με το ΤΑΞΙ προ- 
κειμένου να το διαθέσουν στην 
αγορά αντί του ποσού των 
300.000 δρχ.

Μετά την ανακάλυψη και

σύλληψη των δραστών, ο Μαν. 
Καμπιτάκης βλέποντας ότι δεν 
μπορεί να διαθέσει άλλο «εμπό­
ρευμα» στην αγορά παρέδωσε 
στην ασφάλεια 7.450 φωτοβολί­
δες, 8.000 κροτίδες, 1.140 βεγ­
γαλικά και 2.800 δυναμιτάκια, 
επίσης για τον ίδιο λόγο ο Κα- 
ρακωνσταντάκης παρέδωσε 176 
δυναμιτάκια, 144 βεγγαλικά και 
50 φωτοβολίδες.

Όπως προέκυψε από την 
προανάκριση τα «εκρηκτικά» 
προμηθεύτηκε ο Μ. Καμπιτάκης 
από τον Γιάννη Καμπιτάκη έμ­
πορο Αθηνών. Να σημειώσου­
με ότι αυτές τις μέρες η 
ασφάλεια έχει ρίξει ιδιαίτερο βά­
ρος στην πάταξη της εμπορίας 
κροτίδων και βεγγαλικών, αφού 
κάθε χρόνο αρκετά άτομα τραυ­
ματίζονται εξαιτίας της χρησιμο­
ποίησης τους, τις ημέρες του 
Πάσχα.

Νέος Αρχηγός Υγειονομικού 
ο κ. Γιάννης Σμπώκος"

Ένας λαμπρός Κρητικός α­
ξιωματικός - επιστήμονας ο μέ­
χρι προχθές Ταξίαρχος Γιάννης 
Σμπώκος προήχθη επάξια στο 
βαθμό του Υποστράτηγου και 
τοποθετήθηκε επικεφαλής Υ­
γειονομικού του Στρατού.

0 Υποστράτηγος κ. Γ. Σμπώ­
κος ήταν επί 2 περίπου χρόνια 
Διευθυντής του 401 Στρατιωτι­
κού Νοσοκομείου της Αθήνας.

Η «πατρίς» εκφράζει τα θερ­
μά της συγχαρητήρια στο νέο 
Αρχηγό Υγειονομικού και του 
εύχεται να συνεχίσει το σημαν­
τικό έργο του στο Σώμα.

Στο σκοτάδι συνεχίστηκαν 
χθες για δεύτερη μέρα οι έρευ­
νες για την αποκάλυμη των 
δραστών του εγκληματικού 
εμπρησμού της Χερσονήσου.

Το μόνο στοιχείο βάση του ο­
ποίου συνεχίζονται οι έρευνες 
της Αστυνομίας και της Πυρο­
σβεστικής είναι κάποια αποτυ­
πώματα που βρέθηκαν σε 
μισοκαμμένο αυτοκίνητο.

Φυσικά ακόμη δεν μπορεί να 
αξιολογηθεί το στοιχείο αυτό 
εφόσον δεν έχει διαπιστωθεί 
αν τα αποτυπώματα ανήκουν 
στους δράστες ή σε κάποιον 
άλλο που βρέθηκε στο χώρο.

Κανένα έργο ύ­
δρευσης η αποχέτευσης του Ηρα­
κλείου, εκτός από το αποχετευτι­
κό της περιοχής των αυθαιρέτων, δεν 
ζήτησαν οι αρμόδιοι φορείς που με­
τέχουν στην Επιτροπή Παρακολούθη­
σης του ΜΟΠ, να ενταχθεί στο 
Μεσογειακό Πρόγραμμα του νησιού 
κατά τις διαδικασίες τροποποίησης 
του το καλοκαίρι του 1987. Αυτό α­
ναφέρει ο υφυπουργός Εθνικής Οικο­
νομίας κ. θ. Καρατζάς απαντώντας σε 
σχετική ερώτηση που είχε καταθέσει 
στη Βουλή ο βουλευτής κ. Μανόλης 
Δρεττάκης. Ο κ. υφυπουργός σημειώ­
νει ότι μόνο το αποχετευτικό των αυ­
θαιρέτων εντάχθηκε, με 
προϋπολογισμό 20 εκατομμυρίων 
δραχμών, που απορροφήθηκαν μέσα 
στο 1987.
Εξάλλου σε απάντηση του υπουρ-

γείου των Εσωτερικών για το ίδιο δέ­
μα αναφέρεται:
S «Ετις προτάσεις μας στο υπο κατάρ­
τιση Πρόγραμμα Δ.Ε., 1988 (ΣΑΕ 
32/1) έχει περιληφδεί η χρηματοδό­
τηση των έργων αποχέτευσης και βιο­
λογικού καθαρισμού πόλης 
Ηρακλείου (Α' φάση), προϋπολογι­
σμού 2 δισ. δρχ. πληρωμές μέχρι 
31.12.87, 61,8 και υπόλοιπο προς α­
ποπεράτωση μετά την 1.1.88, 1,939 
και προτεινόμενη πίστωση για το 1988 
συνολικά 429 εκατ. δρχ., δηλ. 150 ε- 
κατ. ως επιχορήγηση και 279 ως συ­
νεισφορά της ΔΕΥΑ Ηρακλείου. Η 
ΔΕΥΑ Ηρακλείου με το α' έργο προ­
χωρεί στην κατασκευή των δικτύων α-

καθάρτων όμβριων του Ανατολικού 
Κεντρικού Αποχετευπκού Αγωγού, του 
αγωγού απαγωγής των επεξεργασμέ­
νων λυμάτων και του βιολογικού κα­
θαρισμού α φάσης. Ταυτόχρονα θα 
συνεχισθεί η χρηματοδότηση της ορι­
στικής μελέτης αποχέτευσης και εγκα­

τάστασης καθαρισμού από το 
Πρόγραμμα Δημ. Επενδύσεων (ΣΑΜ 
32) προκειμένου να αποπερατωθεί μέ­
σα στο 1988.
f Ύδρευση της πόλης Ηρακλείου (α' 
φάση) με προϋπολογισμό 2 δισ. πλη­
ρωμές μέχρι 31.12.87 256 εκατ. και 
υπόλοιπο προς αποπεράτωση μετά

συνέχεια στη σελ. 3

Συνάντηση με Πρωθυπουργό

ΕΡΧΕΤΑΙ ΑΥΡΙΟ
ΣΤΗΝ 126 Σ.Μ Ο....ΔΑΙΔΑΛΟΣ

Αύριο αναμένεται να μετα­
φερθεί στο Ηράκλειο η κατα­
σκευή με την οποία θα 
επιχειρηθεί η επανάλημη της 
πτήσης του μυθικού Δαίδαλου 
απο το αεροδρόμιο της 126 Σμη­
ναρχίας Μάχης στη Σαντορίνη.

Την Τετάρτη 30 Μαρτίου θα 
γίνει η πρώτη δοκιμαστική πτή-

ση απο το Ηράκλειο μέχρι τη 
Ντία. Ένας απο τους πιλότους 
θα είναι ο έλληνας ποδηλάτης 
Κανέλλος Κανελλόπουλος.

Όπως είναι γνωστό στο Ηρά­
κλειο βρίσκεται ομάδα καθηγη­
τών, ερευνητών και σπουδαστών 
του Αμερικανικού Πανεπιστη­
μίου Μ.Ι/ζ

■Λ

Μην ξεχάσετε την Κυριακή να αλλάξετε την ώρα των ρολο­
γιών σας και να την προσαρμόσετε μ’ αυτήν του καλοκαιριού.

Απο τα ξημερώματα μεθαύριο λοιπόν τα ρολόγια να γυρί-
Η κατασκευή του Δαίδαλου με την οποία 

θα πετάξει ο Κα νέλος Κανελόπουλος.

Στο θερινό ωράριο (

ΜΙΑ ΩΡΑ ΜΠΡΟΣΤΑ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Ε υ γ ε ν ε ί ς

Δωρεές
-Η κ. Αγγέλα Καλογεράκη και 

Χρυσούλα Παναγιωτάκη κατέθε­
σαν στα γραφεία μας δρχ. 10.000 
στη μνήμη Ευάγγελου Δουλουτά- 
κη για τον Ι.Ν Αγιου Γεωργίου 
Δαφνών.

-Η Οικογ. Λαγουδάκη κατέθε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 5.000 
στη μνήμη Δέσπως Λαμπρινού 
για το σπίτι αγάπης Ενορίας Α­

συνέχεια στη σελ 3

ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΑΛΟΝΙ
ΑΝΤΙΚΑΣ

Η «ΠΑΤΡΙΣ»

ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

Ξεκινώντας;.με μια ακόμη καινοτομία στη 
διακοςμηςη του ΣΠΙΤΙΟΥ σας, σας προσφέ­
ρουμε τώρα και σύγχρονα σαλόνια ευρω­

παϊκών ΟΙΚΩΝ συνδυάζοντας έτσι, το:
ΠΑΛΙΟ με το ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ

Και όπως πάντα η γνωστή ποικιλία στα
* ΕΠΙΠΛΑ ΑΝΤΙΚΑΣ ■ ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ 

ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ ■ ΠΙΝΑΚΕΣ 
ΜΙΚΡΟΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ

Κατεχάκη 4 (παράλληλος 1821)

ΧΑΡΗΣ ΔΗΜΑΚΗΣ

Λόγω του εορτασμού της 
Εθνικής Επετείου της 25ης 
Μαρτίου η «ΠΑΤΡΙΣ» όπως 
και οι άλλες τοπικές εφημε­
ρίδες δεν θα κυκλοφορή­
σει αύριο και μεθαύριο, θα 
κυκλοφορήσει κανονικά 
την Τρίτη 29 Μαρτίου.

ΒΕΚΚΑ
80 είδη

Αλλαντικά
251.628

Η εταιρεία 
στο Ξενοδόχείο

ΜΗΧ ΆΝΟΤΕΧΝΙΚΗ σας προσκαλεί
ΑΣΊΌΡΙΑ στι ς 29, 30 και 31 ΜΑΡΤΙΟΥ 1988

στην εκδ/ιλωση που ' γίνεται υε την
IBM και C O Μ Ρ U Τ Ε R L Ο

συνεργασία των εταιρειών 
G I C. I ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗΣ Α.Ε.

Στα 
να σας

πλαίσια της 
ενημερώσουμε

διοργάνωσης. 8α έχουε την ευχαρίστηση
γιά τη νέα σειρά υπολογιστών IBM PS /2

καί να σας παρουσιάσωυε ολοκληρωμένες Μηχανογραφικές λύσεις γιά
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΛΟΓΙΣΤΙΚΆ ΓΡΑΦΕΙΑ και

Ωρες εκθέσεως : 11:00 π.υ 9:00 μ.μ.

Εκδηλώσεις - Παρουσιάσεις
1. Τρίτη 29 Μαρτίου :
2. Τετάρτη 30 Μαρτίου :
3. Πέμπτη 31 Μαρτίου :

5:00 Ο.Ο.
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ

- 9:00 μ.μ.
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ HOSIELLO 
ΓΕΝΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ

ΜΙΡΑΟΕ/αΡΙΖΟΝΤΕΣ/ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Με την νέα μας εισαγωγή, έχουμε τη δυνατότητα να προσφέρουμε 

στην πολυάριθμη πελατεία μας έκπτωση 20% στα ηλεκτρολογικά AEG 
Γ ερμανίας.
• ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΣΕΡΒΙΣ

Επισκεφτείτε μας για το συμφέρον σας.

I. ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗΣ Α.Ε.
. Λ Μονής Πρεβελης 66, ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΡΗΤΗΣ

Τηλ. 227.101 ■ 227.733

Για το δέμα 
του Βενιξέλειου 

Πανεπιστημιακό 
και ανασυγκρότηση

θέμα της χρηματοδότησης και λειτουργίας του 
TOBεvιζέλειoυ Νοσοκομείου Ηρακλείου αλλά 

και της αποπεράτωσης και οργάνωσης του 
Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου ήταν τα βασικά 
θέματα που συζητήθηκαν στη διάρκεια της προ­

χθεσινής συνάντησης που είχε με τον πρωθυπουργό κ. Α. Παπαν- 
δρέου η βουλευτής Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ κ. Μαρία Κυπριωτάκη. 
Σύμφωνα με ασφαλείς πληροφορίες η κ. Κυπριωτάκη θέτοντας το 
θέμα του Βενιζέλειου στον Πρωθυπουργό, το συνέδεσε με την ευ­
ρύτερη προσφορά και κάλυηη που προσφέρει το κορυφαίο νοση­
λευτικό ίδρυμα της Κρήτης σ’ ολόκληρη την υγειονομική περιφέρεια 
του Ανατ. Αιγαίου.
Η Βουλευτής Ηρακλείου (και πρώην υφυπουργός του Υπουργείου 
υγείας) παρουσίασε ολοκληρωμένη πρόταση ζητώντας από τον πρω­
θυπουργό την προσωπική του παρέμβαση.
Παράλληλα τέθηκε στην ίδια συνάντηση που εντάσσεται στα πλαί­

σια των επαφών για θέματα περιφέρειας Πρωθυπουργού και βου­
λευτών, το θέμα της επίσπευσης λειτουργίας του Πανεπιστημιακού 
Νοσοκομείου έργο το οποίο η βουλευτής χαρακτήρισε ως το κορυ­
φαίο έργο για την περιφέρεια της τελευταίας 4ετίας της Κυβέρνη­
σης. Σύμφωνα με τις ίδιες πάντα πληροφορίες η κ. Κυπριωτάκη 
ενημέρωσε τον πρωθυπουργό και για άλλα τοπικά θέματα ενώ ει­
δική αναφορά έκανε και για την πορεία ανασυγκρότησης του 
ΠΑΣΟΚ.
Ειδικότερα για το τελευταίο θέμα η βουλευτής Ηρακλείου επισή- 

μανε την ανάγκη επίσπευσης ορισμού των ΟΕΣ με στόχο να λήξει 
το διάστημα «αναμονής» και το κλίμα ανησυχίας που επικρατεί στις 
κομματικές οργανώσεις.

«FLAMBE» RESTAURANT

«KRI KRI»
• ΦΡΕΣΚΟ ■ ΨΑΡΙ

Στην Αγία Πελαγία - Τηλ. 221.531 
Σας εύχεται καλό καλοκαίρι

ΑΝΟΙΞΑΜΕ 
Σας περιμένουμε

TARGET SKODA

105L 120L
1145000
ΜΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ 

ΣΤΟ ΧΕΡΙ

Ευκολίαι ■ Ανταλλαγαί 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

στυλ, λαμπρακης 
Λ. Ικάρου 39 · Τηλ. 221505 ■ 141619
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ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 25 ΜΑΡΤΙΟΥ 1988
10.00 ΔΟΞΟΛΟΓΙΑ.

(Από to Μητροπολιτικό Ναό της 
Αθήνας).

10.30’ ΧΟΡΩΔΙΑΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ.
11.00’ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΟΥ ■ 

ΠΑΡΕΛΑΣΗ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ.
12.15 ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟΙ ΥΜΝΟΙ ΚΑΙ 

ΗΡΩΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ.
1.00 ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΑΤΙΝΑΖ. 
(Μαγνητοσκοπημένη μετάδοση 
από τη Βουδαπέστη.

1.45' ΕΙΔΗΣΕΙΣ
2 .00’ ΟΙ ΚΟΥΡΜΟΥΛΗΔΕΣ.
3 .00 ΤΡΕΙΣ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ.
4 .05’ ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ.
6.00' Ο ΑΓΩΝΑΣ ΚΑΙ ΟΙ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ ΤΟΥ.
6.30' ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
6.45' ΠΕΜΠΤΗ ΕΠΟΧΗ.

(Σειρά ντοκ υμανταίρ οικολογικού 
περιοχομένου. 6ο από 11 επεισ.).

7.40' ΜΟΥΣΙΚΟΡΑΜΑ.
8.15 Ο ΦΙΛΕΛΛΗΝΙΣΜΟΣ 

ΤΩΝ ΡΟΜΑΝΤΙΚΩΝ.
9.00' ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
9.50 ΔΕΣΜΩΤΕΣ.

10.45 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΛΕΣΧΗ.
12.00' ΕΙΔΗΣΕΙΣ.

10.00 ΔΟΞΟΛΟΓΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 
ΑΘΗΝΩΝ.

10.30' ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ ΚΑΙ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ
11.00' ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΟΥ-ΠΑΡΕΛΑΣΗ.
12.30' ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ. 

«Μπουμπουλίνα».
2.00' ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
2.15' ΣΥΝΑΥΛΙΑ.
3.30' ΕΠΕΤΕΙΑΚΟ ΝΤΟΚΥΜΑΝΤΑΙΡ. 

(«1821 εικόνα και λόγος»),
4.00 ΑΓΩΝΕΣ ΕΝΟΡΓΑΝΗΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ.
4.55' ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ.
5.30 ΤΑΧΥΔΑΚΤΥΛΟΥΡΓΟΣ.
6.00' ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
6.15' ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ.
6.30' ΕΠΕΤΕΙΑΚΟ ΝΤΟΚΥΜΑΝΤΑΙΡ.
7.25 ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ ΤΟΥ ΑΚΑΘΙΣΤΟΥ ΥΜΝΟΥ 

(Απευθείας μετάδοση από τη 
Μητρόπολη Αθηνών).

9.30' ΕΙΔΗΣΕΙΣ
10 .05' ΕΠΕΤΕΙΑΚΟ.

(«1821: Με τους απόγονους των α­
γωνιστών»),

11 .00'ΜΕΛΑΣ ΔΡΥΜΟΣ.

Εκδηλώσεις 
era καπη 

για την 25η Μαρτίου
Εκδηλώσεις για το γιορτασμό 

της 25ης Μαρτίου έγιναν χθές σε 
ΚΑΠΗ της πόλης. Στο κέντρο της 
Θερίσσου έγινε ομιλία και η χο­
ρωδία του 4ου Γυμνασίου παρου­
σίασε μουσικό πρόγραμμα.

Στο ΚΑΠΗ του Πόρου οι μαθη­
τές του 12ου Δημοτικού μαζί με 
τους δασκάλους τους τραγούδη­
σαν επετειακά τραγούδια ενώ η 
Κοινωνική λειτουργός μίλησε 
στα μέλη του Κέντρου.

ΘΕΑΜΑΤΑ

κινηματογράφος

τί έργο θα διαλέξετε
ΚΑΙ στο δεύτερο μέρος της εβδομάδας προβάλλονται ταινίες που είναι καλές στο είδος 

τους. Χρειάζεται πάντως προσοχή στην επιλογή που 8α κάνετε γιατί, ίσως, η ταινία 
που 8α διαλέξετε χωρίς προσοχή να μην είναι του γούστου σας.

Την Κυριακή 27 Μαρτίου 1988 και 
ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρωση ε­
νός χρόνου από τον θάνατο του α­
γαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού, θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΛΑΔΟΥ
Υπαλλήλου Βενιζελείου

τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου Νεκροταφείο και παρακα­
λούμε τους συγγενείς και φίλους να 
συμπροσευχηθούν μαζί μας.
Η σύζυγος: Ζαχαρένια Κλάδου.
Τα παιδιά: Τάσσος Κλάδος, Αλέκα Κλάδου, Δημήτριος

12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
00.10' ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΤΗΣ ΕΒΔΟΜΗΣ

ΤΕΧΝΗΣ.
«Ουίσκυ και δόξα».

ΣΑΒΒΑΤΟ 26 ΜΑΡΤΙΟΥ 1988

«ΚΡΟΝΟΣ»
BARFLY

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ο νόμος του πόθου
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο κίτρινος γύπας εκδικείται 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Καμιά προσευχή για τους 

πεθαμένους
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Wall Street
«ΟΡΦΕΑΣ»
Δεσποινίδες σε μοιχεία11.00' ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ 

ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ.
1.00' ΚΙΝΟΥΜΕΝΑ ΣΧΕΔΙΑ.
1.15 0 ΓΙΟΧΑΝ, Ο ΒΙΛΥ ΚΑΙ 

ΤΑ ΣΤΡΟΥΜΦΑΚΙΑ.
1.45' ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
2.10 ΞΕΝΗ ΤΑΙΝΙΑ.

«Οι άσσοι της Οξφόρδης.
3.10 ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΜΟΝΟΣ ΣΟΥ.
3.45' ΚΙΝΟΥΜΕΝΑ ΣΧΕΔΙΑ.
4.15 ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ.
6.20 ΟΙ ΣΕΛΙΔΕΣ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟΥ- 

ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
7.25' Η ΖΩΗ ΧΩΡΙΣ ΕΣΕΝΑ.
8.10 ΤΑ ΔΙΟΔΙΑ.
9.00' ΕΙΔΗΣΕΙΣ
9.50 ΞΕΝΗ ΤΑΙΝΙΑ.

«Σίλας Μάρνερ».
11.25 ΠΡΟΒΑ.
12.00’ ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
00.10’ ΠΡΟΒΑ.

2.00' ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
2.15 ΑΘΛΗΤΙΚΟΙ ΠΑΛΜΟΙ.
4.25' ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ ΣΤΗΝ ΕΞΟΧΗ.
4.45' ΚΟΚΚΙΝΟ-ΚΙΤΡΙΝΟ-ΜΠΛΕ.
5.30’ ΗΘΗ ΚΑΙ ΕΘΙΜΑ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΜΑΣ.
6.00' ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
6.15' ΜΟΥΣΙΚΗ ΒΙΝΤΕΟΘΗΚΗ.
7.00’ ΜΠΙΛ ΚΟΣΜΠΙ.
7.30' ΒΟΥΒΗ ΚΩΜΩΔΙΑ.
8.00 ΕΤ2: ΑΠΟ ΤΟ ΒΗΜΑ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ.
9.30' ΕΙΔΗΣΕΙΣ.

10.25' ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ.
«Ου κλέυεις».

12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
00.15' ΞΕΝΗ ΤΑΙΝΙΑ.

«Στοργική σχέση».

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΚΥΡΙΑΚΗ 27 ΜΑΡΤΙΟΥ 1988
11.00 ΣΗΜΕΡΑ ΕΙΝΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ
11.30 ΧΤΙΖΟΝΤΑΣ ΜΙΑ ΠΟΛΗ
12.30 ΜΟΥΣΙΚΟΙ ΔΡΟΜΟΙ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
1.00 ΕΛΛΑΔΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ Η ΑΘΗΝΑ
1.45 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
2.05 ΑΣΤΡΟΦΕΓΓΙΑ

(Επανάλημη της Ελληνι. σειράς)
2.50 ΜΙΚΡΟΙ ΜΕΓΑΛΟΙ

(Σειρά για τα προβλήματα των 
εφήβων.

3.45 ΧΡΥΣΟΣ
Νέα ιταλική σειρά ντοκυμανταίρ

4.20 ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ
5.00 ΑΘΛΗΜΑ ΚΑΙ ΘΕΑΜΑ
6.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
6.45 ΑΣΤΕΡΙΑ ΤΗΣ ΡΟΚ ΣΚΗΝΗΣ

«ΡΟΚ Πάρτυ». Μεγάλη ροκ συ­
ναυλία που έγινε στο Γουέμπλεϋ

8.00 ΕΣΕΙΣ ΤΙ ΛΕΤΕ;
Τηλεπαιχνίδι με τον Κ. Ρηγόπουλο

9.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
9.50 ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΚΥΡΙΑΚΗ

10.55 ΞΕΝΗ ΤΑΙΝΙΑ «Κιννκ Κόνγκ».
12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
00.10 ΞΕΝΗ ΤΑΙΝΙΑ (συνέχεια)

2.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
2.15 ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ & ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ
2.45 ΒΟΥΒΗ ΚΩΜΩΔΙΑ
3.00 ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΠΕΖΙ

(Γ κύκλος)
3.30 Η ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΗ ΤΗΣ ΦΑΝΤΑΣΙΑΣ
4.20 ΞΕΝΗ ΤΑΙΝΙΑ

«Δρόμος χωρίς διέξοδο». Αμερι­
κανική παραγ. του 1937, βασισμέ- 
σμένη στο θεατρικό έργο του 
Σίντνεϊ Κίνγκσλεϊ. Παίζουν: Τζόελ 
Μακ κρι, Χάμφρεϋ Μπόγκαρντ 
Σίλβια Σίντνεϊ.

6.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
6.30 ΣΚΑΝΔΑΛΙΕΣ ΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 

ΝΤΕΓΚΡΑΣΙ.
7.00 ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΙΖΕΙ
7.40 ΒΟΡΕΙΟΙ ΚΑΙ ΝΟΤΙΟΙ
8.30 ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΕΙΚΟΝΕΣ
9.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

10.15 Ο ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ ΧΑΝΛΟΝ
11.10 ΡΕΠΟΡΤΕΡΣ
12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

• Όλο το 24ωρο.
25/3 Διακάκη, Κοκκινάκη, Καρτερού 32.

26/3 Χατζάκης, Παπανδρουλιδάκη, 1821, 2

27/3 Χανιωτάκης, Λ. Καλοκαιρινού 98

28/3 Κοκκάλης, 1821, 86.
• Από 08.00-24.00

25/3 Ανδρουλιδάκη, Μαλούπου Γ., πλ.Αρκαδίου 

26/3 Λυδάκη, Τσαπάκη, 1866 και πλ.Κορνάρου.

27/3 Γκρυλμπα'-ιώτου, Λ. Κνωσού 50

28/3 Πριμικήρη, Λευκόχειρ, Ανδρόγεων 1

* Από 08.00-22.00
25/3 Αναστασάκης, Γερωνυμάκη 57

26/3 Βαϊλάκη, Λ. 62 Μαρτύρων 83

27/3 Ψυλλάκη, Πλακίδα, Μαυρολένκς 20

28/3 Λαγουβάρδου-Τσατίρη, Δημοκρατίας 

55 (Κριτζά).

• Από 08.00-20.30

25/3 Καταλαγαριανός, Λ. Καλοκαιρινού 38 

Κλαψινάκη-Βλάχος, πλ. Ατσαλένιου 13
26/3 Λαμπράκης-θεοδωρίδου, Καλοκαιρινού 151 

Λαγούδη, στά ση Περτσελάκη.

27/3 Χαλκιαδάκη, Κεφαλογιάννη, 1821,15 

Ζαχαρενάκης, Γερωνυμάκη 6.

28/3 Νιφοροπούλου, Κουκουράκη, Καλοκαι­

ρινού 122.

Νεονήκπ, Λ 62 Μαρτύρων 59

«Ο ΝΟΜΟΣ 
ΤΟΥ ΠΟΘΟΥ»

Δραματική έγχρωμη 
Ισπανικής παραγωγής 

ΟΙ ομοφυλοφιλικές σχέσεις είναι 
ένα θέμα με το οποίο έχει αρκε­
τές φορές ο σύγχρονος κινημα­
τογράφος ασχοληθεί. Εδώ ο 
σκηνοθέτης Πέντρο Αλμοντοβάρ 
τις διανθίζει με το δικό του στυλ: 
Το χιούμορ και το σαρκασμό, το 
γκρο-ί&κο και τη φαντασία. Από 
την πρώτη κι όλας στιγμή μπαί­
νομε σ’ ένα κόσμο όπου κυριαρ­
χούν οι εκπλήξεις κι οι 
ανατροπές κι όπου όλα κατευθύ- 
νονται από τον νόμο του πόθου. 
Ο κόσμος του Αλμοντοβάρ ίσως 
να ξενίζει ορισμένους, δεν παύ­
ει, όμως, να έχει τη δική του δύ­
ναμη και ποίηση και χάρη στο 
χιούμορ του, να μας θυμίζει, κά­
πως, τον Μπουνιουέλ. Κι αυτό 
δεν είναι λίγο.

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ) 
*

«ΚΑΜΙΑ ΠΡΟΣΕΥΧΗ 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΕΘΑΜΕΝΟΥΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικαν. παραγωγής 

ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΗ ταινία, της ο­
ποίας βασικό ατού είναι οι πρω­
ταγωνιστές της Μίκι Ρουρκ και 
Άλαν Μπέιτς. Έχει αρκετά σκη- 
νοθετικά ευρήματα, ενώ εντυπω­
σιακά είναι και τα εξωτερικά 
γυρίσματα. Γοργός ο ρυθμός του 
φιλμ δεν αφήνει κενά για τον

θεατή. (ΑΣΤΟΡΙΑ)
* 

«Ο ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΓΥΠΑΣ
ΕΚΔΙΚΕΙΤΑΙ» 

Καράτε έγχρωμη 
Κινεζικής παραγωγής 

ΜΙΑ ταινία καράτε, που έχει πολ­

λά «κοΛπα», από αυτά που εντυ­
πωσιάζουν τους φίλους της 
έβδομης τέχνης. Το πρώτο ρόλο 
ερμηνεύει ο Μπρους Λέι, που θε­
ωρείται ένας από τους λίγους συ­
νεχιστές του Μπρους Λη.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

Κλάδος, Γεώργιος Κλάδος.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Σοφία Κλάδου, Δημήτριος και 
Κυριακή Κλάδου, Μαρία χα Βασίλ. Κλάδου, Γιάννης και 
Μαρία Κλάδου, Ζαχαρίας και Χρυσούλα Μακριδάκη, 
Κων)νος και Χαρίκλεια Βάμβουκα.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην Αίθουσα μνημοσύνων 

εντός Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΔΕΥΤΕΡΑ 28 ΜΑΡΤΙΟΥ 1988
10.30 Ο ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗΣ ΣΑΙΝΗΣ (Επανάλ.)
11.00 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ
12.50 ΤΑ ΕΡΓΑ ΤΟΥ ΜΑΡΚΤΟΥΕΙΝ

2.15 ΑΚΑΓΚΕΡΑ (Επανάλημη)
3.00 ΤΡΕΙΣ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ
4.05 ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ
5.30 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ
6.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
6.45 ΟΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΙ
7.15 ΕΔΩ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ
8.00 ΦΥΛΑΞΕ ΤΟ ΟΝΕΙΡΟ

5.00 ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ ΜΩΣΑΪΚΟ
5.30 ΜΙΑ ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΤΑ ΖΩΑ
6.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ και κλήρωση Λαϊκού 

Λαχείου
6.20 ΕΚΠΟΜΠΗ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΘΝΙΚΗΣ 

ΑΜΥΝΑΣ

6.50 ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΗΜΙΧΡΟΝΟ
8.00 ΤΑ ΠΟΤΑΜΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
8.45 Η ΑΛΕΠΟΥ ΚΑΙ Ο ΜΠΟΥΦΟΣ

ΕΟΡΤΕΣ

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΧ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

25/3 Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

26/3 Θεραπευτήριο 
Θεραπευτήριο 
Θεραπευτήριο 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Π. Γκούρας

27/3 Θεραπευτήριο 
Θεραπευτήριο 
Θεραπευτήριο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο
Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκης

28/3 Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδι/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά 
Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά 
Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά 
Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά 
ηΦθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ!

9.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
9.35 ΕΝΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ

11.05 ΤΗΛΕΤΑΙΝΙΑ
«Ληγεία - η γοργόνα»

12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

9.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

10.25 ΠΡΩΤΟΣ ΜΕΤΑΞΥ ΙΣΩΝ
11.15 ΖΟΝΤΙΑΚ Σοβιετική τηλεταινία
00.10 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

[ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΚΡΟΝΟΣ»
Μια μεθυστική κωμωδία από τον ΤΣΑΡΛΣ ΜΠΟΥΚΟΦΣΚΙ 

«BARFLY»
Με τους ΜΙΚΥ ΡΟΥΡΚ - ΦΑΙΗ ΝΤΑΝΑΓΟΥΕΙ

t3-J-00
Νάθενας Νικ. Λ. 62 Μαρτύρων
Σαμπροβαλάκης Ιωαν. Λ.Ικάρου 32 
Σφακιανάκη Μαρ. Λ.Κνωσού 
Κουμούλας Γ. Σμπώκου-Πατελλάρου 

26-3-88
Σύρμος Κων. Λ. Κνωσού
Μεταξάς Βασιλ. 62 Μαρτύρων
Μωραΐτης Παν. Λ.Ικάρου 73
Αναστασάκης Θ. Κολυμβητήριο 

27-3-88
Γιόμελος Δημ. Ν.Πλαστήρα 16
Πλευρίδης Ιωαν. Λ.Ικάρου 
Τσαγκαράκης Λ. Κνωσού 
Παιδάκης Γ. 62 Μαρτύρων 

28-3-88
Δανδάλης Παν. Λ.Δημοκρατίας 36 
Μπαλολάκης Εμμ. 62 Μαρτύρων 
Σκαρπαθιωτάκης Εμμ. Ολύμπου 150 
Σταυρουλάκης Δημ, Λ.Ικάρου 1

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

«STUDIO»
«Ο ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ ΠΟΘΟΥ» 

Σκηνοθεσία: Πέντρο Αλμοντοβάρ 
ΠΑΙΖΟΥΝ: Κάρμεν Μααρα - Εουζάμπιο Ποντλιλα

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289

Τέτοιο καράτε δεν ξανάγινε. Ο γίγας της δράσης Μπρους Αεί 
στην τελευταία και καλύτερη δημιουργία του

«Ο ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΓΥΠΑΣ ΕΚΔΙΚΕΙΤΑΙ»

20-J-UU

Κάργατζης Λ. Κνωσού 131
Κουκουνάρας Τέρμ. Χριστομιχάλη Ξυλούρη 

26-3-88
Μπουγαδάκης Εμμ. Γ.Παπανδρέου 65

ΜωραΓτης Γ. Λ.Ικάρου 73 

27-3-88 ■

Χειμωνίτης Μ. Λ.Ικάρου 188

Παράσχος Γ. Λ.Ικάρου 56

28-3-88

θέμελης Λ.Καλλιθέας 1

Κουτσούμπας Γ. Λ.Ιωνίας 193Κ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΠΚΑ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ ΣΕ ΜΟΙΧΕΙΑ»

28-3-88
Χουδετσανάκης Μην. Νικ,Πλαστήρα 94

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΚΑΜΙΑ ΠΡΟΣΕΥΧΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΕΘΑΜΕΝΟΥΣ» 

Παίζουν: Μίκι Ρουρκ - Άλαν Μπέιτς

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Σήμερα εορτή του Ευαγγελι­
σμού δεν εορτάζουν:

Ο κ. Ευάγγελος Βρέντζος, δι­
κηγόρος

Η κ. Ευαγγελία Πρατικάκη - 
Γωνιωτάκη (συμβολαιογράφος)

Ο κ. Ευάγγελος Μπαμιεδάκης
Ο κ. Ευάγ. Βαρούχας ιατρός
Ο κ. Ευάγγελος και Ευαγγελία 

καλλέργη, δικηγόρος
Ο κ. Ευάγ. Βρέντζος
Η κ. Ευαγγελία Γ. Αλεξάκη
Η κ. Ευαγ. I. Παπιδάκη
Ο κ. Ευάγγελος Καλαϊτζάκης, 

ταξίαρχος ε.α.
Ο κ. Ευάγγελος Κυπριωτάκης, 

λόγω απουσίας
Ο κ. Ευάγγελος Τζαρδής
Η δις Βαγγέλα Παπαδάκη
Η κ. Ευαγν I. Βασιλάκη
Η κ. Ευαγγ. I. Βογιατζάκη, πολ. 

μηχανικού
Ο κ. Ευάγ. Σπιθάκης
Η κ. Εύη I. Χατζάκη Ιατρού
Ο κ. Ευάγγ.Περάκης υπάλλη­

λος ΔΕΗ.
Η κ. Ευαγ. Π. Μαριδάκη

- Η δις Ευαγγ. Μ. Κονταξάκη
Ο κ. Βαγγέλης Μαστοράκης
Η κ. Ευαγγ. Ε. Βούρτση
Ο κ. Ευάγ. Παπαδάκης, εργο­

λάβος Δημ. Έργων
Η δις Ευαγγ. Γ. Ανδρεαδάκη
Ο κ. Ευάγ. Κεφαλογιάννης ο­

δοντίατρος
Ο κ. Ευάγ. Βασιλειάδης
Η κ. Ευαγ. Κ. Ψαράκη, παι­

διάτρου
Η κ. Ευαγγ. Δασκαλογιαννάκη, 

φιλόλογος
Ο κ. Ευάγγ. Φωτεινάκης, μη­

χανικός
Ο κ. Ευάγγ. Θαλασσινός, α­

σφαλιστής
Η κ. Ευαγγ. Λιναρδάκη - Μι- 

χαηλίδου
Ο κ. Ευάγγ. Χαμαράκης
Η κ. Ευαγγελία Κ. Μαραγ- 

κουδάκη
Ο κ. Ευάγγ. Γρατσέας, λόγω 

πένθους
Ο κ. Ευάγγ. Χριστοδουλάκης, 

ιατρός
Η κ. Ευαγγελία Μ. Καρα- 

ταράκη
Η κ. Ευαγγελία Μαρτίνη
Ο κ. Βαγγέλης Σταματάκης, 

ιατρός
Η κ. Ευαγγελία Μ. Καβουλάκη
Η κ. Εύα Ρομπογιαννάκη
Ο κ. Βαγγ. Φρουδάκης, λο­

γιστής
Ο κ. Ευάγν£λσφ-ι»._Ψαράκης

Η κ. Ε)α Αλ'Άλεξάκη
Η κ. Ευαγγελία Γ. Σφακιανάκη

-Ο κ. Βαγγέλης Λέκκας.
-Η κ. Λιλίκα Γιαννικάκη.
-Ευάγγελος Ηλιάκης Γεωπόνος.
-Βαγγελιώ Μηνά Ταμιωλάκη.
-Ο κ. Ευάγγελος Σουριάς.

ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ

Η κ. Βίλμα Γουβιανάκη θα δε­
χθεί για την εορτή της κόρης της 
Εύας στις 25 και 26 του μήνα.

-Η κ. Ελένη Δασκαλάκη θα δε­
χθεί για τον σύζυγό της Ευάγγελο 
μόνο στις 25 Μαρτίου.

Επισκέψεις
Η Οικογένεια και τα αδέλφια 

του Μανόλη Μοιράκη δεν θα δε­
χθούν συλλυπητηρίους επισκέ­
ψεις για τον θάνατο του 
αγαπημένου τους συζύγου πατέ­
ρα και αδελφού.

«Ανατομία ενός εγκλήματος»; Δραματική με τους 
Τζέιμς Στιούαρτ, Λι Ρέμικ, Mnav Γκαζάρα Η όμορφη σύζυ­
γος ενός λοχαγού, πέφτει θύμα κτηνώδους βιασμού. Η εκδί­
κηση τομ συζύγου της είναι άμεση. Πως πρέπει να 
χαρακτηρισθεί αυτή η πράξη; Είναι δολοφονία εν ψυχρώ ή 
μήπως έχει κάποια ελαφρυντικά.
«Παρασκευή και 13, μέρος δον»; Περιπέτεια με τους 
Κρίρταλ Αέικ, Τόμι Τζάρβις, Άψογα κινηματαγραφημένη η 
ταινία θα λέγαμε ότι είναι καλύτερη από τις προηγούμενες. 
«Οι άγγελοι τρελάθηκαν No 2»; Κωμωδία με τους 
Μάικ Σϊγκαλ, Πέγκι Λιτλ. Το χιούμορ, το καλαμπούρι και η 
τρελή πλάκα κυριαρχούν στην ταινία που κατά κάποιόν τρό­
πο έρχεται σαν συνέχεια της προηγούμενης ομότιτλης. Μια 
κρυμμένη κάμερα καταγράψει όλα τα σπαρταριστά επειδό- 
σια και τις πλάκες που δημιουργούνται όταν κάποιοι βαλτοί 
ηθοποιοί μπερδεύονται μέσα στο πλήθος.
«φιλοδοξίες μιας ζωής»; Κοινωνική με τους Ελήι Γουά- 
λας, Μάικλ Λήντον. Ο Γιαυτζίν Ορουίζ είναι ένας ευαίσθη­
τος και Φιλόδοξος νεαρός που ονειρεύεται να ξεφύγει από 
την μικρή επαρχία που ζει. Με την βοήθεια του πατέρα του 

. και της φίλης του κατορθώνει να πετύχει ανέλπιστους 
στόχους.
κΝτέτεκτιβ Μαλόουν»; Αστυνομική με τουςΜπαρτ Ρέι- 
νολντς, Κλιψ Ρόμπερτσον. Ο Ρίτσαρντ Μαλόουν είναι ένας 
πράκτορας της GIA που έχει βαρεθεί να ζει στα ρυθμό που 
ταυ υπαγορεύει η υπηρεσία του. Στην τελευταία αποστολή 
τα παρατάει και πάει να βρει την ησυχία του.
«Ο τελευταίος μαχητής»; Περιπέτεια με τους Γιουλ 
Μηρίνερ. Μαξ ψον Σίντοβ. Έτος 2&1Ζ Γ έναν κόσμο οικο­
λογικά καταατρεμμένο η Νέα Υόρκη δεν αποτελ# εξαίρεση. 
Είναι ένας τόπος έρημος κι επικίνδυνος. Οι πολίτες έχουν ορ­
γανωθεί σε κοινότητες κλειστές που τις εγκαταλε&ταυν μό* 

• νο και μόνο για να πολεμήσουν για την εξασφάλιση της 
απαραίτητης τροφής τους.
«Η νεκρή της νύχτας»: Θρίλερ με τους Μπράνλτ 
Τζόουνς, Σίλβα Μπάρμπαρα. Η Σάρα ανακαλύπτει ένα βιβλίο 
που γράψει γιατη μυστική δύναμη των αναμμένων κεριών, 
για την υγεία, τον πλούτο, την ομορφιά και τον έρωτα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27/3/88 και ώρα 8.30 στον I. Ν. Αγ. Νι­
κολάου Γαζιού ετήσιο μνημόσυνο υπέρ της ψυχής της αγα­
πημένης μας συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΤΣΙΚΑΛΑ

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο ΣΥΖΥΓΟΣ: Ζαχαρίας Τσικαλάς
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Γιώργος και Μαριάνθη Τσικαλά, Αθηνά και Δη- 
μήτριος Γρηγοράκης

Τα εγγόνια οι λοιποί συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Μαρτίου και ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρω­
ση 40 ημερών από το θάνατο του πολυαγαπημένου μας γιου, 
αδελφού και θείου

ΛΑΜΠΡΟΥ Κ. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Τριών Ιεραρχών Ψυχρού Λα- 
σιθίου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η μητέρα: Στυλιανή Ανδρουλάκη.
Τα αδέλφια: Μανώλης και Ελένη Ανδρουλάκη, Γιώργος και 
Μαρία Ανδρουλάκη, Χαρίδημος Ανδρουλάκης, Μαργιόρα και 
Μανώλης Φουκάκης, Ευδοξία και Σόλων Κάβζαλης. Κούλα 
και Γιώργος Σταματάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια του Γ. Αν­
δρουλάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Μαρτίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Νι­
κολάου στο Γάζι, 6μηνο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΦΛΟΥΡΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ιωάννα και Δράκος
Τερζάκης, Γεωργία και Αστρι- 

νός Φλουρής, Νικόλαος και Πόπη Φλουρή.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Μαρτίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
του Τιμίου Σταυρού στο χωριό Σάρχος 40θήμερο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΞΥΛΟΥΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία.
Το παιδί: Γεώργιος.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Μαρτίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας
ΑΝΘΟΥΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Παναγιώτης και Ευαγ­
γελία Δημητροπούλου, Ριρίκα 
και Βασίλειος Λέλεκας, Βασί­

λειος και Δήμητρα Δημητροπούλου.
Ο αδελφός: Αθανάσιος Ταμπάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείοΜαθιουδάκη, έναντι 
Νεκροταφείου.

Τελούμεν την Κυριακή 27 Μαρ­
τίου και ώρα 8.30 π.μ στον Ι.Ν Α­
γίου Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού 
ετήσιο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής του αγαπημέ­
νου μας συζύγου πατέρα, υιού 
αδελφού και εγγονού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Μ Π ΑΛΑΛΗ 
και παρακαλούμεν τους τιμώντας 
την μνήμην του όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελένη Μπαλάλη. 

Τα παιδιά : Πηνελόπη-Ειρήνη
Οι γονείς: Ευάγγελος και Ειρήνη Βουρεξάκη 
Τα αδέλφια: Μανώλης και Στέλλα Βουρεξάκη, Σταύ­
ρος και Βαγγέλα Μπαλάλη, Αντώνιος και Βασιλεία 
Μπαλάλη, Μαρίκα και Γιάννης Τριγύρης, Γαρυφαλιά 
και Γιάννης Καραμιχάλης, Πέλλα Βουρεξάκη 
Οι παπούδες: Εμμανουήλ και Αγγελική Βιτσαξάκη/ 
Σημ: Καφές θα προσφερθεί στο Καφενείο του Κούρου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Μαρτίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Πανα­
γίας στο χωριό Σταυράκια, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ ΜΠΑΚΑ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Χαράλαμπος 
Μπάκας.

Τα παιδιά: ΠανιεΛης - Αριστέα Μπάκα.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Μαρτίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση ε­
νός χρόνου από το θάνατο της α­
γαπημένης μας συζύγου, 
αδελφής και θείας
ΕΛΛΗΣ MIX. ΦΡΑΓΚΟΥΛΑΚΗ 

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο). Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Μιχάλης Φραγ- 
κουλάκης.

Τα αδέλφια: Ελευθέριος και Κατίνα Χριστουλάκη, Χρίστος 
Χριστουλάκης, Φωτεινή Χριστουλάκη, Μαριάνθη Χριστουλά- 
κη, Γεώργιος και Άννα Φραγκουλάκη, Δημήτριος και Μαρία 
Τσελεπάκη, Γεώργιος και Σταυρούλα Αθανασάκη, Νικόλαος 
και Βασιλεία Φραγκουλάκη, Αριστέα Φραγκουλάκη, Μαρίνα 
Φραγκουλάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί εις το έναντι του Νεκροταφείου 
Ζαχ/στείο Μαθιουδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Μαρτίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Ζωο- 
δόχου Πηγής στις Γούβες Πεδιά­
δας, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα 
και αδελφού

ΑΓΓΕΛΟΥ ΠΕΠΟΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Νίκη Πεπονάκη.
Τα παιδιά: Μιχάλης, Μαρία.

Τα αδέλφια: Γεώργιος και Άννα Πεπονάκη, Ελένη και Στέ­
λιος Σημαντηράκης, Ιωάννης και Ευτυχία Θωμάίδου, Δέσποι­
να και Κυριάκος Θωμαϊδης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Μαρτίου και ώρα 
8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου 
στο χωρίο χουδέτσι, τελούμε ε­
τήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, γιου και α­
δελφού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΠΑΡΑΣΥΡΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ναυσικά Παρασύρη. 
Τα παιδιά: Βαγγέλης - Βασίλης · 
Κώστας.

Οι γονείς, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Μαρτίου 1988 

ώρα 8.30' το πρωί με την συμπλή­
ρωση ενός χρόνου από το θάνα­
το της αγαπημένης μας 
θυγατέρας, αδελφής και εγγονής

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ Κ. ΚΟΡΑΣΑΝΗ

ΕΤΩΝ 8

Τελούμε Μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγίου Γεωργίου Πόρου. 
Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
παραστούν.
ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ: Κων/νος και Βασιλική Κορασάνη
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Αναστασία και Σταύρος
ΟΙ ΠΑΠΠΟΥΔΕΣ: Αναστασία Κορασάνη, Δημήτριος και Ευαγ­
γελία Στρατάκη

Οι λοιποί συγγενείς
ΣΗΜ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Ψαλιδάκη πλ. Αγ. 
Γεωργίου Πόρου
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ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΑΕΔ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ενίσχυση 8.500 δραχμών 
σε ανέργους το Πάσχα 

1800 ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΟ ΜΕΛΟΣ
Απο τα γραφεία του ΟΑΕΔ Η­

ρακλείου θα καταβάλλεται στους 
μη επιδοτούμενους άνεργους έ­
κτακτη οικονομική ενίσχυση λό­
γω των εορτών του Πάσχα.

Οι δικαιούχοι χωρίζονται σε 
δύο κατηγορίες:

-Στην πρώτη ανήκουν οι άνερ­
γοι των οποίων έληξε η λόγω α­
νεργίας τακτική επιδότηση και η 
επιδότηση του ειδικού επιδόμα­
τος κατά την περίοδο απο 1/9/87 
έως 31/3/88 και εφόσον:

α) Δεν πραγματοποίησαν πε­
ρισσότερο απο πενήντα (50) ημε­
ρομίσθια μετά τη λήξη της 
επιδότησής τους και εφεξής.

β) Είναι άνεργοι κατά την ημε­
ρομηνία καταβολής της έκτακτης 
οικονομικής ενίσχυσης.

Στη δεύτερη ανήκουν οι άνερ­
γοι των οποίων καταγγέλθηκε ή 
έληξε η σχέση εργασίας κατά τη 
χρονική περίοδο απο 
1/9/87-31/3/88 και δεν δικαιούνται 
τακτική επιδότηση και τακτικού 
ειδικού επιδόματος, εφόσον:

α) Έχουν πραγματοποιήσει 
μέσα στην ανωτέρω χρονική πε­
ρίοδο εβδομήντα πέντε (75) του­
λάχιστο ημέρες εργασίας, στην 
ασφάλιση ανεργίας.

β) Είναι άνεργοι κατά την ημε-

Ρομηνία καταβολής της έκτακτης 
οικονομικής ενίσχυσης.

Εξαιρούνται οι συνταξιούχοι 
απο οποιαδήποτε αιτία εκτός 
απο τους συνταξιούχους ΟΓΑ κα­
θώς και όσοι παίρνουν επίδομα 
αναπροσαρμογής.

Το ποσό της έκτακτης οικονο­
μικής ενίσχυσης καθορίζεται σε 
8.500 δρχ και προσαυξάνεται κα­
τά 1.800 δρχ για κάθε προστα- 
τευόμενο μέλος του δικαιούχου, 
εφόσον αυτό αναφέρεται στο οι­
κογενειακό βιβλιάριο ασθενείας 
του.

Για να εισπράξουν την ενίσχυ­
ση οι δικαιούχοι θα πρέπει να

προσκομίσουν:
-Βιβλιάρια ενσήμων Ι.Κ.Α
-Βιβλιάρια ασθενείας προστα- 

τευομένων μελών για τους έγγα-
μους δικαιούχους.

-Δελτίο ανεργίας.
-Δελτίο αστυνομικής 

τότητας.
ταυ-

-Καταγγελία συμβάσεως εργα­
σίας, μόνο για τους δικαιούχους 
της Β' κατηγορίας.

Η καταβολή της έκτακτης ενί­
σχυσης θα γίνεται απο 9-11 το 
μεσημέρι τις παρακάτω μέρες:

Μεγάλη Τετάρτη 6 Απριλίου, 
Μ.Πέμπτη, Τρίτη 12 Απριλίου, 
Τρίτη 19 Απριλίου και Παρα­
σκευή 29 Απριλίου.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΚΑΡΑΤΖΑ

ΑΥΘΑΙΡΕΣΙΑ ΣΤΗΝΑΝΔΡΟΓΕΩ 
ΠΡΟΚΑΑΕΙ ΤΗΝ ΙΣΟΝΟΜΙΑ 

καταγγέτΙΗουν οι περίοικοι

Μετάλλια σε 250 αντιστασιακούς

Φορος τιμής

Επαρχιακή 
σύσκεψη 
στην Πεδιάδα 
για τις πιστώσεις

Επαρχιακή σύσκεμη των κοι­
νοτικών Συμβουλίων με θέμα 
την κατανομή των πιστώσεων 
του 1988 θα γίνει το Σάββατο 
στις 7 το βράδυ στο καστέλλι 
Πεδιάδας. Θα μετέχουν τα κοι­
νοτικά συμβούλια ενώ εισηγη­
τής θα είναι ο νομαρχιακός 
σύμβουλος κ. Νίκος Σφα- 
κειανάκης.

Συνέχεια από τη σελ. 1

την 1.1.88,1.744 εκατ, προτεινομένη 
δε πίστωση για το 1988 συνολικά 358 
εκατ. ήτοι 120 εκατ. επιχορήγηση και 
238 εκατ. ως συνεισφορά της ΔΕΥΑ 
Ηρακλείου.
SI Με το έργο αυτό αντιμετωπίζεται 
μεσοπρόθεσμα το πρόβλημα υδρολη­
ψίας με την αντικατάσταση και βελτίω­
ση του δικτύου υδροδότησης, την 
κατασκευή δεξαμενών και ανόρυξη νέ­
ων γεωτρήσεων ως και αξιοποίηση 
τους. Επίσης θα ενισχυθεί η χρηματο­
δότηση της οριστικής μελέτης ύδρευ­
σης μείζονος περιοχής Ηρακλείου, 
στόχος της οποίας είναι η οριστική λύ­
ση στο ευρύτερο πρόβλημα ύδρευσης 
της ευρύτερης περιοχής Ηρακλείου.

Όσον αφορά τα λοιπά σημεία της 
ερώτησης επισημαίνουμε ότι τα ανω­
τέρω έργα δεν χρηματοδοτούνται και 
από τα διαρθρωτικά Ταμεία της ΕΟΚ». 
Η ΗΛΕΚΤΡΟΔΟΤΗΣΗ

ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

καλοκαιρινές 
εκδρομές 
του ΚΑΠΗ 

Αγ. Δημητρίου
Απο την Κοινωνική Υπηρε­

σία του ΚΑΠΗ Αγίου Δημη- 
τρίου καλούνται τα μέλη του 
Κέντρου που θέλουν να συμμε- 
τάσχουν στις κατασκηνώσεις 
για το καλοκαίρι ’88, που θα γί­
νουν εκτός Κρήτης, να δηλώ­
σουν συμμετοχή μέχρι τις 29 
Μαρτίου. Επίσης όσοι ή όσες ε­
πιθυμούν να συμμετάσχουν 
στην εκδρομή που θα γίνει στην 
Κύπρο πρέπει να επικοινωνή­
σουν με το Κέντρο, το συντο- 
μώτερο δυνατό.

ΤΕΛΟΣίά, 
Διευθυντής Οικονομικού της ΔΕΗ 
κ. Α. Κανελλόπουλος απαντώντας 
σε άλλη ερώτηση του κ. Δρεττά- 
κη για την ηλεκτροδότηση της 
Κρήτης σημειώνει:

«Οι σημαντικές τεχνικές δυ­
σκολίες για την πόντιση καλωδίου 
αφορούν κυρίως στην μορφολο­
γία του βυθού μεταξύ Πελοποννή-

ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΤΡΙΑ ΒΑΡΕΛΙΑ 
ΛΑΔΙ

Τρία βαρέλια λάδι αξίας
250.000, έκλεψαν προχθές το 
βράδυ απο την αποθήκη του 
Γιάννη Στεφανάκη στον Πεύκο 
Βιάννου.

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ

’ ΤΕΧΝΗΤΩΝ ΔΕΝΔΡΩΝ j

Για όλους του χώρους και ό­
λες τις εποχές. Διακοσμήσεις 
κάθε χώρου, με τα τεχνητά 
Δενδρύλλια της Βιοτεχνίας 
μας.Ξεπεράσαμε κάθε όριο 
τελειότητας - Φθάσαμε το φυ­
σικό λουλούδι!

Ελάτε να τα δείτε στην προ­
σωρινή μας Διεύθυνση:

Λεωφ. Κνωσού 89 - Στάση ΠερτσεΠάκη 
(Έναντι Πρατηρίου Σύρμου)

ΜΗΝΑΣ ΖΑΜΠΕΤΑΚΗΣ
Τηλ.: 223-438

SUZUKI
Άλλη αίσθηση!

Η οικονομική λ ύση 
στο ανοικτό αυτοκίνητο.

Ειδικοί όροι πώλησης 
για τα γραφεία ενοικιάσεως 

αυτοκινήτων.

ΜΕ ΕΓΚΡΙ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

Δημ. Σταδίου 1 & Θησέως, Καλλιθέα 
τηλ.9236555,9232142.

σου και Κρήτης. Σε ορισμένες 
περιοχές το 6ά9ος θαλάσσης εί­

ναι της τάξης των ΙΟΟΟμ. και λό­
γω της τεκτονικής του βυθού 
απαιτούνται εκτεταμένες θαλάσ­
σιες έρευνες.
fl Η πρώτη αναγνωριστική φάση 
των ερευνών εκτελέστηκε μέσα 
στο 1987 και ολοκληρώθηκε τον 
Ιανουάριο 1988, έγινε δε με την 
συνεργασία του Πανεπιστημίου 
Πατρών. Η έρευνα έδειξε ότι η 
καλωδιακή διασύνδεση είναι κατ’ 
αρχήν δυνατή, εντοπίσθηκαν δύο 
πιθανές διαδρομές καλωδίων στις 
ζώνες των οποίων τα προβλήμα­
τα κατά περιοχές ελαχιστοποιούν­
ται ή και δεν υπάρχουν καθόλου. 
Β^τις περιοχές αυτές θα γίνει εν­
τός του 1988 η δεύτερη φάση ε- 
ξειδικευμένων ερευνών, με ειδικά 

όργανα από το εξωτερικό, πάλι με τη 
συνεργασία του Πανεπιστημίου Πα­
τρών. Από τα αποτελέσματα των ερευ­
νών θα καθοριστεί και η ακριβής 
διαδρομή που θα ακολουθηθεί για 
την πόντιση των καλωδίων. Σε ότι α­
φορά το μεγάλο βάθος θεωρείται σή­
μερα όπ δεν είναι απαγορευτικό 
εμπόδιο και μπορεί να σχεδιασθεί κα­
τάλληλο καλώδιο με βάση την υπάρ- 
χουσα τεχνολογία.

το προύπολογιζόμενο κόστος 
του έργου, με τα υπάρχόντα δια­
θέσιμα στοιχεία, εκτιμάται σε 25 
δισ. δραχμές. Μέσα στο 1988 
προβλέπεται α) να γίνει διακήρυ­
ξη για εκδήλωση ενδιαφέροντος 
από Οίκους του εξωτερικού που 
θα αναλάμβαναν την κατασκευή 
και πόντιση των υποβρυχίων κα­
λωδίων, β), να ληφθεί απόφαση ε­
πιλογής και γ) να γίνει διακήρυξη 
για υποβολή προσφορών προμή 
θείας και εγκατάστασης των υπο

Από κατοίκους της περιοχής 
Ανδρόγεων πήραμε και δημοσι­
εύουμε την παρακάτω επιστολή
Κύριε Διευθυντή
Στην εφημερίδα «Αλλαγή» 13 

Φεβρουάριου γράφεται «Προχω­
ρούν με εντατικό ρυθμό οι εργα­
σίες ανέγερσης του σύνθετου 
εμπορικού κέντρου στο Ανδρό- 
γεω πίσω από τη Βασιλική του Α­
γίου Μάρκου...»
Δεν ομίζομε ότι συμβαίνει αυτό, 
εκτός εάν αυτός (ο εντατικός 
ρυθμός) αποδίδεται λεξικογραφι- 
κώς. Μάλλον αρμόζει «ρυθμός 
χελώνας». Διότι εντός ολίγου 
συμπληρούται χρόνος από την έ­
ναρξη των εργασιών και ο υπό­
γειος χώρος δεν έχει ακόμα 
εκχωματοθεί. Από πέρυσι, πριν 
ακόμα αρχίσουν οι εργασίες, ο α- 
νάδοχος εργολάβος περιέφραξε 
- καταλαμβάνοντας όλο σχεδόν 
το κατάστρωμα του δρόμου ό­
πως και την προ του φαρμακείου 
Πριμικήρη πλατεία - με σιδηρά 
κιγκλιδώματα, την οικοδομή και 
επέτυχε, χωρίς να έχει αυτή την 
αρμοδιότητα, την απαγόρευση 
της κυκλοφορίας.
Προτήτερα η οδός Ανδρόγεω, 

Περδικάρη, Κοραή βοηθούσε 
στην άνετο ανθρώπινη κίνηση 
προς την πλατεία Ελευθερίας,

Μουσείο, Αεροδρόμιο, ενώ τώρα 
χρησιμοποιείται η Δαιδάλου, ό­
που, ως γνωστόν υπάρχει κύκλο- 
φοριακή συμφόρηση πάντοτε και 
ιδίως το καλοκαίρι. Και οι ένοικοι 
δοκιμάζονται από την «αβαθμο­
λόγητη» ηχορύπανση και οι ε- 
παγγελματίες εκτός από αυτή 
και οικονομική κρίση από την α­
πουσία της κινουμένης πε­
λατείας.
Έγιναν βέβαια πέρυσι παραστά­

σεις προς τους αρμοδίους και ο 
ένας μας παρέπεμπε - ως συνή­
θως - στον άλλο και ο τελευταίος 
«σήκωνε τους ώμους».
Και τώρα που ευρισκόμεθα «προ 
των πυλών» της τουριστικής πε­
ριόδου καλούμεν τους αρμο­
δίους τόσον του Δημοσίου όσον 
και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
να ενεργοποιηθούν, ώστε η οδός 
Ανδρόγεω και η προ αυτής πλα­
τεία να ελευθερωθεί από τα κι- 
κλιδώματα και να δοθεί εις την 
κυκλοφορία. Ας καταλάβει προς 
περίφραξη ο εργολάβος τόσο μέ­
ρος του δρόμου όσο θα κατελάμ- 
βανε νομίμως ο οιοσδήποτε 
οικοδομών απλός πολίτης. Ας 
λειτουργήσουν οι δημοκρατικές 
διαδικασίες με στόχο την ι­
σονομία.

Συνεδριάζει την Δευτέρα
Στο Περιφερειακό Συμβούλιο 

το θέμα του υδάτινου 
δυναμικού της Κρήτης

Το υδάτινο δυναμικό της Κρή­
της, Θ’ απασχολήσει το Περιφε­
ρειακό Συμβούλιο Κρήτης, το 
οποίο θα συνεδριάσει την ερχό­
μενη Δευτέρα στις 11 π.μ. στο 
Ρέθυμνο, στα πλαίσια των προ­
συνεδριακών εκδηλώσεων για 
το αναπτυξιακό συνέδριο.

Τα θέματα που θα συζητηθούν 
είναι τα παρακάτω:
— Νόμος 1739/87 για τη διαχεί­

ρηση των υδατικών πόρων. Ειση­
γήσεις από Υπουργείο Βιομηχα­
νίας ■ Ενέργειας - Τεχνολογίας.

— Υδρογεωλογία Κρήτης. Έ­
ρευνες Συμπεράσματα. Εισήγη­
ση από ΙΓΜΕ.

— Αξιοποίηση υδατικού δυναμι­
κού Δυτική Κρήτης. Έρευνες - 
Έργα. Εισήγηση από Ο.Α.ΔΥ.Κ.

— Λειτουργία ■ αξιοποίηση ■ 
συντήρηση Έργων. Εισήγηση 
από την Περιφερειακή διεύθυν­
ση Εγγείων Βελτιώσεων.
— Ενιαία διαχείρηση υδατικών 

πόρων - Εμπειρίες Κύπρου - Ισ­
ραήλ. Συσχέτιση με το Ν.1739/87.

Εισήγηση: Επιτροπή Υδάτων 
Ανατολικής Κρήτης θα ακολου­
θήσουν παρεμβάσεις και συ­
ζήτηση.

βρυχίων καλωδίων 
επιλεγέντες Οίκους».

Δ.Ε.Τ.Α.Η.

από

Εκστρατεία 
καθαριότητας 
του λιμανιού

Εκστρατεία καθαριότητας 
των χερσαίων και θαλάσσιων 
χώρων του λιμανιού ξεκινάει η 
Λιμενική Επιτροπή Ηρακλείου. 
Στην προχθεσινή συνεδρίαση 
της αποφάσισε να διαθέσει τις 
απαιτούμενες πιστώσεις για να 
καθαριστούν οι χώροι με προ­
τεραιότητα στις προβλήτες που 
εξυπηρετούν τους επιβάτες.

25 ΚΑΝΑΔΟΙ 
ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Επίσκεψη στην Κρήτη
θα πραγματοποιήσουν αρ­
χές Απριλίου 25 μέλη του 
Κοινοβουλίου του Κανα­
δά. Οι Καναδοί βουλευτές 
θα συναντηθούν με το Δή­
μαρχο Ηρακλείου κ. Μα­
νόλη Καρέλλη, ενώ θα 
επισκερθούν ένα μεγάλο 
έργο γεωργικής ανάπτυ­
ξης του νομού, καθώς και 
τους αρχαιολογικούς 
νώοους.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Για την προμήθεια Η/Υ και Προγραμμάτων Η/Υ

Η Δ.Ε.Τ.Α.Η προκειμένου να προμηθεύσει Η/Υ και προγράμ­
ματα Λογιστικής, Αποθήκης, Προμηθευτών για Η/Υ διακηρύσ­
σει μειοδοτικό διαγωνισμό με ενσφράγιστες προσφορές. 
Α.-Το σύστημα πρέπει να πληρεί τις παρακάτω προδιαγραφές: 
1.-Σύστημα συμβατό με τον IBM-ΑΤ ή S/2.
2.-Κεντρικός επεξεργαστής INTEL 80286 ή 80386. 
3.-Μαθηματικός επεξεργαστής INTEL 80287 ή 80387. 
4.-Κεντρική μνήμη τουλάχιστον 2 MBYTES.
5 .-Σκληρός δίσκος τουλάχιστον3C MBYTES.
6 .-Δισκέτα 1,2 MBYTES.
7 .-Λειτουργικό σύστημα MS-DOS 3,30 και με δυνατότητα 

μελλοντικής χρήσης του OS2.
8 .-Εκτυπωτής DOT MATRIX 12 ιντσών με ταχύτητα τουλάχιστο 

160 χαρακτήρων ανά δευτερόλεπτο.
9 .-Κάρτα γραφικών.

10 .-Μονόχρωμη εργονομική οθόνη.
Β.- Τα προγράμματα πρέπει να είναι για Η/Υ συμβατό με 
IBM-ΑΤ ή S/2. Να είναι γραμμένα για λειτουργικό σύστημα 
MS/DOS, να είναι εύχρηστα και παραμετρικά, να συνοδεύονται 
απο εγχειρίδια που καταγράφουν τη λειτουργία τους και να εί­
ναι διασφαλισμένη η υποστήριξή τους.

Η προσφορά θα συνοδεύεται απο κατάλογο πελατών που χρη­
σιμοποιούν τα συγκεκριμένα προγράμματα.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να έρθουν σε επαφή με το 
Λογιστήριο της ΔΕΤΑΗ τηλέφωνο 221345 κ. Νικ.Καρέλλη, για πε­
ρισσότερες πληροφορίες.

Οι προσφορές θα γίνονται δεκτές μέχρι και την 4.4.1988 στα 
γραφεία της ΔΕΤΑΗ.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
ΣΤΟΝ ΑΠΟΣΤΟΛΟ

ΠΑΥΛΟ
Στις 27 Μαρτίου, Ε' Κυριακή 

των Νηστειών, στις 6.30 το από­
γευμα θα γίνει ομιλία στην αίθου­
σα της Χριστιανικής Ένωσης 
Ηρακλείου «Ο Απόστολος Παύ­
λος» με θέμα «Η συνάντηση του 
Ανθρώπου με τον Αναστημένο 
Χριστό δια μέσου της Μεγάλης 
Σαρακοστής». Ομιλήτρια θα είναι 
η κ.Στέλλα Νικολουζάκη Παι­
δαγωγός.

ΠΟΥΛΟΥΣΕ 
ΕΠΙΧΡΥΣΕΣ 
ΑΛΥΣΙΔΕΣ 
ΓΙΑ ΧΡΥΣΕΣ

Επίχρυση αλυσίδα για χρυσή 
προσπάθησε να πουλήσει, αντί 
του ποσού των 30.000 δρχ, στον 
Χρήστο Κριτσωτάκη ο Μιχάλης 
Ζαχαρίου 32 χρόνων απο την Α­
γία Βαρβάρα Αττικής κάτοικος Α­
λικαρνασσού. Σε βάρος του 
Ζαχαρίου σχηματίστηκε δικο­
γραφία απο την ασφάλεια Ηρα­
κλείου.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Δ.Ε.Τ.Α.Η
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ 
ΔΩΡΕΕΣ·

σε αγω νιστές της Αντίστασης

Παρουσία εκπροσοόπων των 
τοπικών Αρχών και σε ειδική 
τελετή που έγινε χθες στην αί­
θουσα της Βασιλικής του Αγ. 
Μάρκου η Νομάρχης Ηρα­
κλείου κ. Χαρά Αθανασάκη Μι- 
χαηλίδου επέδωσε σε αγωνι­
στές της Εθνικής Αντίστασης 
μετάλλια και ειδικά δι­
πλώματα.

Λίγο πριν την απονομή για 
την Εθνική Αντίσταση μίλησε ο 
Σύμβουλος της Νομάρχου κ. 
Γιώργος Βισκαδούρος.

0 ομιλιτής αναφέρθηκε στην 
σημασία του αγώνα που άρχι­
σε ο λαός μας για την αποτίνα­
ξη του φασιστικού ζυγού, 
αγώνα που όπως επεσήμανε 
ξεκίνησε πριν με την πάλη κα­
τά της δικτατορίας του 
Μεταξά.

Ε., Φαραγκουλπάκης Νικόλαος 
του I., Ορφανός Γεώργιος του Ν., 
Ορφανάκης Αντώνιος του ν„ Φου- 
κάκης Αντώνιος του Ε., Σηφάκης 
Στέφανος του Ν., Μανουσάκης Ιω­
άννης του Ε., Γανόπουλος 
Κων/νος του Β., Κατσουλάκης Ιω­
άννης του Δ., Φωτιάδης Ηρακλής 
του Ζ., Αγγελάκης Εμμανουήλ του 
Δ., Μαρκαντωνάκης Ιωάννης του 
Ε., Καμνάκης Γεώργιος του Μ., 
Ματθαιάκης Νικόλαος του I., Μα- 
ραγκάκης Δημήτριος του X., Μα­
νουσάκης Ιωάννης του Δ., 
Σπυριδάκης Ιωάννης του Ε., Αγιο- 
μυργιανάκης Σάββας του Γ., Αγιο- 
μυργιανάκης Ιωάννης του Μ., 
Πετράκης Ιωάννης του Σ., Κουτου- 
φάκης Ζαχαρίας του Δ., Μαθιου-

Ο κ. Βισκαδούρος έκανε ειδι­
κή αναφορά στον αγώνα αντί­
στασης του Κρητικού λαού ο 
οποίος όπως είπε αποτέλεσε 
φωτεινό ορόσημο για την παγ­
κόσμια ιστορία.

Στην τελετή που ακολούθη­
σε η κα Αθανασάκη Μιχαηλί- 
δου απένειμε διπλώματα και 
μετάλλια σε 250 αγωνιστές, 
στους:

Κουναλάκης Εμμανουήλ του Μ., 
Μαυράκη Σοφία του Ν., Γιαλιτά- 
κης Εμμανουήλ του I., Χατζάκης 
Γεώργιος του Ζ., Κουβίδης Νικό- 
λαςο του Ε., Σηφάκης Μιχαήλ του 
Γ., Ανωγειανάκης Κων/νος του Μ., 
Καμπουράκης Περίανδρος του 
Φ., Ανωγειανάκης Εμμανουήλ του 
Γ., Βισκαδουράκης Ευάγγελος 
του Γ., Πλευράκης Ελευθέριος 
του Γ., Σαμαριτάκης Μύρων του 
X.. Θεοφίλου Νικόλαος του Θ.,

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Πλακάκια δαπέδων και τοίχων για όλους τους χώ- 

ρους.Πώληση ΧΟΝΔΡΙΚΗ και ΛΙΑΝΙΚΗ.
Προέλευση εγγυημένη, από τα καλύτερα Ιταλικά ερ­
γοστάσια. Ομορφιά ασυναγώνιστη.

Ειδικές τιμές για ξενοδοχεία και νοικιαζόμενα δω­
μάτια. Ετοιμοπαράδωτα και επί παραγγελία.

Μια επίσκεψή σας στην Έκθεση μας, Κυδωνιάς 12 
(λίγο πιο κάτω από τον ΟΤΕ) θα σας πείσει.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Τηλ. 243-621.

Συνέχεια από τη σελ. 1

μου Μηνά.
-Η κ. Ακριβή Παπαδρακάκη 

κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 

5.000 στη μνήμη Δέσπως Λαμ- 
πρινού για τον Ι.Ν Αγίας Ειρήνης 
Πύργου Μονοφατσίου.

Ό κ. Κώστας και Αργυρή Νι- 
κολούδη κατέδεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη Δέ­
σπως Φραγκ.Λαμπρινού για τον 
Ι.Ν Αγίου Τίτου.

Ανδρουλάκπ Μαρία του Κ., Στα- 
ματάκπς Εμμανουήλ του Μ., Λια- 
νουδάκης Αλέξανδρος του Αν., 
Ανδρουλάκης Εμμανουήλ του Ν., 
Κυριακάκη Καλλιρρόη του Ε., 
Πουλινάκη Μαρία του Γ., Κυρια- 
κάκη Ευσεβία του Ε., Βλασιάδης 
Γεώργιος του Κ., Καραγιάννης Νι­
κόλαος του Σ., Γιαννακάκης Μι­
χαήλ του Ε., Ψαρουλάκης 
Γεώργιος του Σ., Περιστέρης Ιω­
άννης του Γ., Βρέντζος Βασίλειος 
του I., Κελέσης Ιωάννης του Α., 
Χατζάκης Παντελής του I., Καρα- 
ταράκης Εμμανουήλ του I., Που- 
λιανάκης Βασίλειος του I., 
Τσατσάκης Αντώνιος του Γ., Δο- 
ριάκης Χαράλαμπος του μ., Πα- 
παδοβασιλάκης Στυλιανός του Δ., 
Νταναλάκης Μιχαήλ του I., Τζου- 
λάκης Γεώργιος του Δ., Κοκολά- 
κης Μιχαήλ του Κ., ΓΙελεκανάκης 
Θεόδωρος του Κ., Κοκολάκη Μα­
ρία του Ν., Μαυράκης Νικόλαος 
του Γ., Χρονίδης Κων/νος του Ε., 
Στιβακτάκης Μενέλαος του Γ., Πα- 
παδάκης Εμμανουήλ του Μ., Φα- 
νουράκης Γεώργιος του Ε., 
Παπαδάκης Νικόλαος του Μ., 
Χουστουλάκης Βασίλειος του Μ., 
Φραγκιουδάκης Αντώνιος του Ε., 
Γαρεβαλάκης Νικόλαος του Γ., 
Παπαδάκης Δημήτριος του Γ., 
Σχοιναράκης Σταύρος του Ε., Κα- 
μνάκης Μανούσος του Ε., Καρα- 
γιωργάκης Γεώργιος του I., 
Σαλούστρος Εμμανουήλ του Β., 
Χουρδάκης Εμμανουήλ του Αν. 
Χαραλαμπάκης Ιωάννης του Κ., 
Κατσιφαράκης Μιχαήλ του Η., 
Σταματάκης Ευάγγελος του Α., 
Καστρινογιαννάκης Κων/νος του 
Ε., Πατεράκης Βλάσιος του Κ., 
Χριστοδουλάκης Γεώργιος του 
Ν., Κουφαλιτάκης Δημήτριος του 
Σ., Μαδιουδάκης Εμμανουήλ του 
Ζ., Καναβάκης Ευστράτιος του Ε., 
Ανδρουλάκπ Ελένη του Ν., Χα- 
νιωτάκης Γεώργιος του Ε., Μαυ­
ράκης Αντώνιος του Γ., Μαυράκης 
Εμμανουήλ του Γ., Καββαλάκης 
Γεώργιος του Φ., Καββαλάκης Ιω­
άννης του Φ., Καββαλάκη Μαρία 
του Φ., Κασαπάκης Απόστολος 
του Κ., Πατεράκης Ανδρέας του 
Γ., Ματαλλιωτάκης Νικόλαος του

λάκης Χρήστος του Ζ., 
Μαδιουδάκης Ιωάννης του Γ., 
μπολοτζάκης Νικόλαος του Θ., 
Καλησπεράκης Νικόλαος του Μ., 
Μακρυδάκης Ζαχαρίας του I., 
Χατζηδάκης Αριστοτέλης του Μ., 
Ρογδάκης Ιωάννης του Α., Λαυρε- 
νίδης Στέφανος του Σ., Βερδιάκης 
Νικόλαος του Ε., Στεφανάκης Εμ­
μανουήλ του X., Καμνάκης Στυ­

λιανός του Ε., Ξενάκης Μιχαήλ 
του Δ., Σχοιναράκης Γεώργιος του 
I., Αποστολάκης Ελευθέριος του 
Κ., Καλικάκης Εμμανουήλ του Γ., 
Φουντουλάκης Εμμανουήλ του Γ., 
Κοπιδάκη Χρυσούλα του Δ., Χρο- 
νάκης Ευάγγελος του Γ., Κοπιδά- 
κης Μηνάς του Ζ., Καπελάκης 
Ζαχαρίας του Δ., Ροδουσάκης Α- 
λέξης του Α., Ροδουσάκης Αγα­
πητός του Α., Βακόνδιος Ιωάννης 
του Δ., Λουκάκης Εμμανουήλ του 
I., Μπαλαμούτσος Ιωάννης του Σ., 
Μπορμπουδάκης Νικόλαος του 
Γ., Βαλαβάνης Γεώργιος του Ν., 
Κατσιρντάκης Λεωνίδας του Α., 
Κουτεντάκης Εμμανουήλ του Δ., 
Χρονάκης Ιωάννης του Σ., Καμ­
πουράκης Ιωάννης του Κ., Στρα- 
τηγάκης Γεώργιος του Μ., 
Ψαράκης Ελευδέριος του Β., Στα­
ματάκης Εμμανουήλ του Π., 
Πλαντζουνάκης Ιωάννης του Γ., 
Γιαννουλάκης Νικόλαος του Μ., 
Λουτριανός Αλέξανδρος του Γ., 
Γιαχνάκης Αβραάμ του Ν., Για- 
χνάκη Χρυσή του Α., Ρουκουνά- 
κης Γεώργιος του Ε., Πουλάκης 
Κων/νος του Γ., Βλαχάκης Γεώρ­
γιος του I., Δημητράκης Στυλιανός 
του Γ., Καμπουράκης Κων/νος 
του Α., Φαραγκουλπάκης Εμμα­
νουήλ του Μ., Ντελιδάκης Ιωάν­
νης του Γ., Κουρτικάκης Γεώργιος 
του Σ., Κουρτικάκης Ιωάννης του 
Σ., Ραμουτσάκης Ιωάννης του Α., 
Φραγκιαδάκης Νικόλαος του Κ., 
Καργάκης ή Μιχιάκης Ιωάννης 
του Ε., Παπαγιαννάκης Ιωάννης 
του Ν., Αδουσάκης Εμμανουήλ 
του Γ., Αποστολίδης Φωκίων του 
Β., Ελευδεριάδης Ξενοφών του Ν., 
Παπαγιαννάκης Χαρίδημος του 
Δ., Πετρουγάκης Κων/νος του Μ., 
Καρακωνσταντάκης Ιωάννης του 
Ε., Παπαδημητρόπουλος Αθανά­
σιος του Ε., Σακκούλας Χαρίδη­
μος του I., Σαρτζετάκης Νικόλαος 
του Σ., Λιδατάκης Ελευδέριος του 
Γ., Χαραλαμπάκης Εμμανουήλ 
του Θ., Τσικριτσής Δημήτριος του 
Ε., Πολυχρονάκης Δημήτριος του 
Μ., Αρμουτάκης Γεώργιος του Κ., 
Βεϊσάκη Αναστασία του Κ., Φραγ- 
κιαδάκης Εμμανουήλ του X., Βεϊ- 
σάκης Ιωάννης του Δ., 
Φανουράκης Εμμανουήλ του Ν., 
Κριτσωτάκης Κων/νος του Ε.,

Καργάκης ή Μηγιάκης Ζαχαρίας 
του Θ., Λερνταράκης Μιχαήλ του 
I., Βασιλάκης Γεώργιος του Δ., 
Σουλτάτος Αντώνιος του Ε., Μουν- 
τράκης Γεώργιος του Ε., Βραχα- 
σωτάκης Μιχαήλ του Α.. 
Χριστάκης Στυλιανός του Α., Κω- 
νιός Βασίλειος του Γ., Ψαραδά- 
κης Θωμάς του Γ., Ξενοκτιστάκης 
Κων/νος του Γ., Κλημαδιανάκης 
Πολύβιος του I., Λιανδράκης Αν­
τώνιος του Κ., Μηναδάκης Γεώρ 
γιος του Ν., Ταβερναράκης 
Αλέξανδρος του Ε., Χουστουλά­
κης Αλέξανδρος του Ε.

Μαδιουδάκης Εμμανουήλ του I., 
Δαριβιανάκης Διογένης του Μ., 
Βεϊσάκη Ειρήνη του Ε., Σαμαρί- 
της Γεώργιος του Σ., Σαμαριτάκη 
Ευανδία του Γ., Παπαμαστοράκη 
Ελπινίκη του Γ., Παπαμαστοράκη 
Κυριακή του Τ., Γιαμπουλάκη Αν­
τιγόνη του Κ., Κρασσάς Ιωάννης 
του Μ., Σηφάκης εμμανουήλ του 
Γ., Χατζάκη Πολύμνια του Γ., Σαβ- 
βάκης Εμμανουήλ του Ν., Φραγ- 
κιαδάκης Μιχαήλ του X., 
Λεονταράκη Ελένη του Ν., Τζίκας 
Χρήστος του Κ., Φιλιππίδης Αν­
δρέας του Φ., Σαμαριτάκης Μι­
χαήλ του Σ., Στεφανάκης 
Κωνσταντίνος του Γ., Κανακάκης 
Εμμανουήλ του I., Κριτσωτάκη 
Ευανδία Ε., Ψυλλάκης Γεώργιος 
του Ν., Αγγελιδάκης Ηλίας του Γ., 
Τσαραγκάκη Στυλιανή του Ζ., 
Γιαννουλάκη Ευαγγελία του Σ., 
Πουλινάκη Χρυσή του Γ., Λιανου- 
δάκη Στυλιανή του Δ., Πουλινάκη 
Μαρία του Σ., Λιανουδάκη Ευαγ­
γελία του Π., Στρατιδάκη Ελένη 
του Κ., Ζαχαριουδάκης Γεώργιος 
του Α., Κριτσωτάκης Αλέξανδρος 
του Ν., Δοξαστάκης Κων/νος του 
X., Μαρακομιχελάκης Μιχαήλ του 
Α., Φίλιος Μιχαήλ του Δ., Κορνα- 
ράκης Εμμανουήλ του Γ., Ζηδια- 
νάκης Εμμανουήλ του I., 
Δασκαλάκης-Φαζάκης Φρίξιος 
του Ε., Βασιλικός Δημήτριος του 
Α., Βουιδάσκης Κων/νος του Ε., 
Κουτουλάκης Γεώργιος του Ε.. 
1ιαννακακης-Σφακιανακης 
Κων/νος του I., Χαχλάκης Μιχαήλ 
του I., Τζουανάκης Κων/νος του 
Μ., Τζανής Βασίλειος του Ν., Α- 
σηδιανάκης Κων/νος του I., Κου- 
τσάκης Ιωάννης του Γ., Παντερής 
Ζαχαρίας του Γ., Πολυχρονάκης 
Ιωάννης του Γ., Ανδριανάκης Δη- 
μήτριος του I., Κλώνος Νικόλαος 
του Γ., Κουλεντάκης-Σερκεδάκης 
Στυλιανός του Ν., Μητάρας Δημή- 
τριος του Β., Πατρίκιος Αδανά- 
σιος του Γ., Μανωλακάκης 
Ιωάννης του X., Φανουράκης Αν­
τώνιος του Γ., Φραγκάκης Αντώ­
νιος του Ε., Παπουτσάκης 
Νικόλαος του Ζ., Ανδρουλάκης 
Νικόλαος του Δ., Αξιώτης Άγγε­
λος του Θ., Τζωράκης Εμμανου­
ήλ του Σ., Καραγεωργάκης 
Θεοδόσιος του I., Τουλουπάκης 
Αντώνιος του 1., Δηλαβεράκης Εμ­
μανουήλ του Λ., Γκιαουράκης Μι­
χαήλ του Κ., Ζαχαριουδάκης 
Εμμανουήλ του Μ., Στρατιδάκη 
Μαρία του Κ., Χουμάς Ελευδέ- 
ριος του I., Γιαμαλάκης Αντώνιος 
του Κ., Κόμης Εμμανουήλ του Α., 
Σεβαστάκης Αντώνιος του Ν., 
Χονδράκη Στυλιανή του Γ., Κα- 
λαιτζάκης Γεώργιος του Α., Τσα- 
κουντάκης Γεώργιος του I., 
Μαυράκης Κων/νος του Α., Ζω- 
φοριανάκης Ιωάννης του Ν., Κε- 
φαλάκης Γεώργιος του Κ., 
Καμπιτάκης Αντώνιος του Σ.

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ & ΒΑΦΗ 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ & ΓΟΥΝΙΝΩΝ

ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ 
ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΑΣΤΡΙΑ

V ΠΛ παρκ0Ϊ ° Κρητης - Th

Καθαρισμοί πολυκατοικιών, γραφείων, επιχει­
ρήσεων.
Σύγχρονα μηχανήματα καθαρισμού χαλιών, μοκε­
τών, δαπέδων.
Συνεργείο για τζάμια.
Αναλαμβάνομε καθαρισμό ξενοδοχείων, ενοικια- 
ζομένων δωματίων και κάθε άλλου χώρου.

ΑΣΤΡΙΑ Ο.Ε.
Η Εταιρεία καθαρισμού, που σέβεται τον πελάτη.

Τηλ. 287300.

[ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ^ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

...σπουδές υψηλου επίπεδου

ΣΠΟΥΔΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

σε 2 μήνες
. διδασκόμενα μαθήματα
• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ 82 ΤΗΛ 220 637

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ^5
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ·|
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ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τεσσάρι 107μ2 στη Ρομαν­
τική γωνιά. Ελεύθερο, καινούργιο. 
Τηλ. 286.471 · 286.563
(Π306) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 233τ.μ. στο Πόρο 
οδός Ποσειδώνος 18 και Ζάκρου.
Πληροφ. τηλ. 01/ 324.84.36
(Π475) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη BMW 516 τε- 
τράπορτο, μοντ. Δεκέμβριος 1986, αν- 
τιπροσωπίας, χρώμα μολυβί, extra 
δεκτός έλεγχος. Τιμή 4.300.000 ή αν­
ταλλάσσεται με οικόπεδο. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στοιχεία ψυχτικού θα­
λάμου και αυτοματισμοί σε καινουρ-

236.390
(Π395) 1-5

γή κατάσταση. Τηλ.
(Γιαννίκου 2)
(Π474)

285.202

1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασσέτες σε τιμή 
μεγάλης ευκαιρίας. Τηλ. 232.189 από 
9-2μ.μ. και 5-10μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA παπάκι. Τιμή 
85.000 δρχ. μετρητοίς. Τηλ. 253.053 
(απογευματινές - βραδυνές ώρες)

(Π394) 1-6

(Π473) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL CADETT 10S μοντ. 
’78 και με χιλιόμετρα 57.500. Πληρ. 
τηλ. 221.409

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Καρτερά οικοπεοικη 
έκταση 14 στρεμ. σε πανοραμική θέ­
ση, παράλληλα της Εθνικής οδού, κα­
τάλληλη για οποιαδήποτε 
επιχείρηση. Πληροφ. τηλ. 284.140
(Π337) 1-15

(Π472) 1-3

ΣΤΑΛΙΔΑ - ΧΕΡ ΣΟΝΗΣΟΣ ■ ΜΑΛΙΑ 
κ.λ.π. πωλούνται παραθαλάσσια και 
μη, οικόπεδα εντός ή εκτός οικισμού 
κατάλληλα για τουριστικές επενδύ­
σεις. Μεσιτικό Γραφείο Γ. Φανουρά- 
κη. Τηλ. 0897/ 61.341 (γραφείο), 0897/ 
61.408 (οικία) Μοχός.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Πιτσαρία- 
Καφετέρια-Μπαρ στα Μάλια. Πληρ. 
OBERON Μάλια. Κάθε μέρα μετά τις
5μ.μ. 
(Π336) 1-8

(Π471) 1-65

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο RENO 14 σε άρ 
στη κατάσταση. Έλεγχος δεκτός. Πε­
ρασμένο από το ΚΤΕΟ. Πληροφορ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα 258μ2 τρίφατσο στο κέν­

τρο των Πατελλών επί της Ολύμπου, 
(μαγαζό τοπος). 225μ2 και 251 μ2 στο 
Ατσαλένιο 300μ2 στο Αη. Γιάννη, 
300μ2 στο Αριφάκη και Βαθυπέτρου 
254 και 300μ2 στις Μεσαμπελιές, 
253μ2 στο Τσαλικάκη, 300μ2 στην Βά­
γιά δίπλα στο βοηθητικό γήπεδο του 
ΟΦΗ 48Ο'μ2 μέσα στο Γάζι 500μ2 στην 
Λ. Θερίσσου 1000μ2 στο Κορώνη Μα- 
γαρά και πολλά κομάτια των 400μ2 
στο Ανω Μασταμπά.
Διαμερίσματα 90μ2 ισόγειο και 73μ2 
λουξ β' ορόφου στο Μασταμπά 96 μ2 
και 104μ2! στο Γεφυράκι, 43 μ2, δυάρι 
στις Πατέλλες μόνο 2,8 εκατ., 78μ2, 
80μ2, 85μ2 και 90μ2 στην Θέρισσο.
Καταστήματα 96μ2 στην 1866 και 

103μ2 στα Δερμιτζίδικα μαζί και ο α­
έρας των από 220χιλ έως 380 χιλ. το 
μ2, 53μ2 στην 25η Αυγούστου και 
36μ2 στα Λιοντάρια Παραθαλάσσια 8 
στρέμματα και 15 στρέμματα στην 
Χερσόνησο 800μ2 750μ2 και 1360μ2 
στην Σταλίδα.
Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ, Έβανς 68, τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της Λ. Εθνικής 
Αντιστάσεως σε νέα πολυκα­
τοικία, διαμέρισμα 3άρι 80τ.μ. 
στον Β' όροφο. Πληροφ. τηλ. 
286.584 μεσημεριανές ώρες
2-5.
(Π206) 1-20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια 
για τουριστικό κατάστημα, επίσης μια 
γαζώτρια για επαγγελματική μηχανή 
και μια κοπτοραπτού. Επίσης δίνουμε 
φασόν και στα σπίτια. Τηλ. 223.444 
(Ζ377) 1-1°

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινός ή κυρία να φυλά­
ξει βρέφος. Τηλ. 244.171 (ώρες κατα­
στημάτων).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός πλακά. Μισθός ικα­
νοποιητικός. Τηλ. 242.985 από 1·5μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Ζ460) 1-2

(Ζ385) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για να εργασθεί 
στην πιτσαρία DELIZIA με γνώσεις 
μαγειρικής και ένας σερβιτόρος. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι 125 
τ.μ. περίπου, καινούργιο, επί της Λ. 62 
Μαρτύρων 370 (περ. Ξηροποτάμου). 
Πληρ. 250.713 κ. Μιχ. Λαμπράκη

226.519 
(Ζ384)

(Ε902) 1-5

1-6

241.145
(Π418) 1-3

ΠΩΛΟΙΗΓαΙΖ ραδιοκασσετόφωνα 
αυτ/του SHARP και SAISHO DIGITAL 
αμεταχείριστα σε καλή τιμή. Τηλ.

τηλ. 260.181 ή 821.185
(Π334) 1-6

238.917
(Π470) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI AMBARTH.
Τηλ. 285.154 από 5-8μ.μ.
(Π424) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εντός των 
τειχών, της πόλεώς Ηρακλείου με 
πρόσοψη επί της Λεωφ. Ν. Πλαστήρα 
35. (Ισόγειο, α’ όροφος αέρας), συνο­
λικής εκτάσεως 100τμ. διαμπερής. 
Πληροφ. τηλ. 288.687 ή 238.063 ώρες 
10-2π.μ., 5-9μ.μ. (Σοβαρές προτάσεις).

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Καλοψούζι οικόπε­
δα των 600μ2 πανοραμικά με φως, νε­
ρό, οριστικά συμβόλαια και σε καλές 
τιμές. Πληροφ. τηλ. 241.145
(Π417) 1-6

(Π333) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα παρακάτω ξυλουργι­
κά μηχανήματα: α) 1 ραμποτέζα SI- 
CAR β) 1 φρέζα COSMEC. Τηλ. 
242.172 ώρες καταστημάτων.
(Π374) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα 
YAMAHA XT 125. Πληρ. τηλ. 
225.621 ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι DATSUN ενός 
τόνου. Τηλ. 239.837
(Π329) 1-6

(Π415) 1-5

Με ΓΕΡΜΑΝΙΚΕΣ προδιαγραφές 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80CC 1600Κ.Σ. μον­
τέλο 9/85 χιλιόμετρα 34χιλ. με μεταλ­
λικό χρώμα, φιμέ τζάμια, σειρόμενο 
ουρανό, φαρδύτερα λάστιχα, ρεζέρ­
βα όμοια με τα λάστιχα, στροφόμε­
τρο, δεξιό καθρέπτη, φανούς ομίχλης 
πίσω, μεγαλύτερη μπαταρία, χωνευ­
τά μεγάφωνα της BLAUPUNKT, κε­
ραία ραδιοφώνου, με βάση μηχανής 
κατάλληλη για να προσαρμοστεί εξά- 
τμηση αμόλυβδης βενζίνης. Κατάστα­
ση αρίστη, κάθε έλεγχος δεκτός. 
Πληροφ. τηλ. 233.911 πρωινές και 
βραδινές ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Χερσόνησο στον κόμ­
βο Οροπεδίου Λασιθίου 5.000 μ2 πρό­
σοψη στο δρόμο. Τουριστική περιοχή. 
Κατάλληλο για διαμερίσματα, ενοι­
κιαζόμενα κ.λ.π. Τ ιμή 5.000 δρχ. το μ2. 
Τηλ. 285.516 ■ 244.472, ώρες καταστη­
μάτων, κ. Γιάννη.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο 2.800 τ.μ. εντός οικισμού στην 
Πλατανιά Ρεθύμνης, προς 16.000 δρχ. 
το τ.μ. Τηλ. 241.041 από 7-11μ.μ.
(Π371) 1-25

(Π416) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες εξοπλισμός καφέ
-μπαρ. Τηλ. 821.357
(Π414)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΧΩΡΑΦΙ
1-10

Στην περιοχή Πλατάνου Μεσσαράς. 
Έκταση 10 στρέμματα 500 μέτρα από 
το χωριό. Έχει μεγάλο αγροτικό δρό­
μο και νερό (κοινοτικό και ιδιωτικό) 
κατάλληλο για θερμοκήπιο. Πληροφ. 
τηλ. 235.011
(Π413) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα Ρ200Ε σε καλή κα­
τάσταση και με 20.000 χλμ. Τιμή 
180.000 δρχ. Τηλ. 244.467 από 
8.30-2.30μμ
(Π412) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητο SITROEN 
CSA 1200CC. του 2ου του ’85 με 
32.000 χιλ. σε άριστη κατάσταση. Ε­
πίσης και Αγροτικό Τουότα 1000CC 
το οικονομικότερο μοντέλο της Του­
ότα μοντέλο του ’81 σε άριστη κατά­
σταση από υπάλληλο και ενδιαφέ- 
ρομαι να αγοράσω Τζιπ SUZUKI μακρί 
σασί Αγροτικό ή Εμπορικό. Τηλ. 
256.252 από 9π.μ.-8μ.μ.
(Π440) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 1300CC 
αγροτικό, ατρακάριστο, περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Δεκτός πάσης φύσεως έ­
λεγχος. Τηλ. 225.327-200373
(Π439) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο και ταβέρνα με ε­
ξασφαλισμένη πελατεία, λόγω υ­
γείας. Μεγάλη ευκαιρία προλάβεται. 
Τιμή 500.000 δρχ. Τηλ. 255.975 - 
256.333 (ώρες καταστημάτων).
(Π438) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA RD 50 σε καλή 
κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 281.091
(Π469) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανουργικός τόρνος 
μάρκα TIGER μήκος 1,25 πόντα ως 
πάντα σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
741.450 από 5-7.30 μ.μ.
(Π437) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80CC 1600CC σε άρι­
στη κατάσταση με πολλά έξτρα. Πλη­
ροφ. τηλ. 228.461
(Π435) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι VOLKS WA- 
GEN ανοικτό υδρόψυκτο ’84 μοντέλο, 
περασμένο από ΚΤΕΟ δεκτός κάθε έ­
λεγχος τηλ. 228.461.
(Π436) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 256.925
(Π434) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 70τ.μ. στον 2ο 
όροφο επί της οδού Διον. Σολωμού 47
(πάροδος Λ. Ιωνίας). Τηλ. 238.742
(Π432) 1-4

(Π327) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ενοικιάσεως 
σκούτερ για λόγους υγείας. Πωλούν- 
ται και μόνο τα σκούτερ χωριστά. 
Πληρ. ώρες γραφείου. Τηλ. 220.103
(Π246) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ταβέρνας μα­
ζί με το ακίνητο 500 τ.μ. το οικόπεδο, 
καλυμένος χώρος 200τ.μ. σε τιμή ευ- 

, καίριας. Προτάσεις μόνο σοβαρές.
Τηλ. 250.593 
(Π288) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ακαδημία παλαιά οι­
κία σε οικόπεδο 300μ2 με πρόσοψη 17 
μέτρα. Συντελεστής 1,8. Τηλ. 286.471
- 243.538 
(Π307) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τρία διαμερίσματα πα­
λιάς κατασκευής στην Ακαδημίας. Δε­
κτά δάνεια. Ευκαιρία. Τηλ. 286.471 ■
243.538
(Π308) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην Λ. Γε- 
ωργ. Παπανδρέου, παλαιά, ευκαιρία.
Τηλ. 286.471 - 286.563 
(Π309) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην Δαιδάλου 
40μ2 μεσιτικό Φιτσοδασκαλάκη Νικη- 
ταρά. Τηλ. 286.471 - 286.563
(Π310) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 124μ2 ισόγειο, 
κατασκευής 1970, στην οδό Περατσά- 
κη. Ευκαιρία. Τηλ. 286.563 - 286.471
(Π311) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB στην κα­
λύτερη περιοχή του Ηρακλείου 
(Μασταμπάς) με μόνιμη πελατεία, 
και πολλά κέρδη. Πληροφορίες 
τηλ. 241553 ώρες 2.30-4 και από 
τις 10-12 μ.μ. Μόνο σοβαρές προ-
τάσεις.

(Π 321) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 33 1,2 με 
25.000ΚΜ σε άριστη κατάσταση ηλε­
κτρικά τζάμια, αξεσουάρ. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Πληροφ. 282.868 
3-8απόγευμα.
(Π387) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο στη Λ. Ικάρου 
35 (Πόρος). Τηλ. 256.988 - 257.434
(Π386) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDO CLUB σε κεντρικό 
σημείο του Ηρακλείου, με εξασφαλι­
σμένη πελατεία και ποιότητα θεάμα­
τος. Δεκτές μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 226.761 (ώρες γραφείου).
(Π441) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW
TRANSPORTER μοντ. ’82 από ιδιώτη, 
ατρακάριστη σε άριστη κατάσταση, 
περασμένη από ΚΤΕΟ. Τηλ. γραφείου 
220.137 , οικίας 230.264 κ. Χάρη
(Π453) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 650τ.μ. μετά ά­
δειας ενοικιαζομένων διαμερισμάτων 
εντός οικισμού Πισκοπιανού Χερσο­
νήσου. Τηλ. 235.972
(Π452) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
315 με πολλά έξτρα. Τηλ. 
243.333 από 8-11μ.μ 
(Π444) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ξύλινο σπίτι Σκύλου και­
νούργιο και διάφορα άλλα εξαρτήμα­
τα. Τηλ. 229.186
(Π451) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή. Δεκτά δάνεια όλων των οργα­
νισμών. Τηλ. 286.471 · 286.563

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 475 τ.μ. άρτιο και 
οικοδομήσιμο στην Ανάληψη Χερσο­
νήσου. Πληροφ. τηλ. 234.839 από 
6-1 Ομμ. καθημερινά.

(Π312) 1-15
(Π450) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα 249μ2 και 
293 μ2 προς Κρέτα Μπήτς. Ευκαιρίες.
Τηλ. 286.563 ■ 286.471 
(Π313)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA παπάκι 90CC μον­
τέλο ’86 σε άριστη κατάσταση. Τιμή 
175.000 δρχ. Τηλ. 242.487

1-15
(Π449) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή διόροφη στις 
Μεσαμπελιές 164τ.μ. περίπου ο κάθε 
όροφος και με γκαράζ. Τηλ. 284.121

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ψιλικών Λ. 
Κνωσού 7 με εξασφαλισμένη πελα­
τεία λόγω αναχωρήσεως. Τηλ.

- 235.670 
(Π301) 1-8

284.078
(Π448) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 168τ.μ. στο Αρ- 
καλοχώρι επάνω στο δημόσιο δρόμο 
προς Γάζι, έναντι Κέντρου Υγείας. 
Κατάλληλο για μαγαζί ή οικία. Τηλ.
284.035
(Π281) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμού, 
στο Τσαλικάκι Μετόχι, 218τ.μ., πρό­
σοψη σε δρόμο δημόσιο. Κατάλληλο 
για κατάστημα ή οικία με φως, νερό, 
τηλέφωνο και αστική συγκοινωνία. 
Τηλ. 250.909 - 250.800
(Π280) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL ρεκορντ 
στέισιον με ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
230.161 ώρες γραφείου.
(Π283) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIROCCO G.D. με πολλά 
έξτρα. Τηλ. 237.402 κ. Ρούλα.
(Π390) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 126 τμ. σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 288.552 · 287.960
(Π389) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από επιχείρηση SUPER 
MARKET ένας εργάτης αποθήκης και 
μια υπάλληλος ψυγείου. Τηλ. 284.648 
από 13.00-13.30
(Ζ459) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) Χειριστής μπουλντό­
ζας ή ερπυστριοφόρου φορτωτή.
2) οδηγός με πείρα σε εργολαβικό 

αυτοκίνητο. Πληροφ. τηλ. 224.528 ώ­
ρες γραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από μεγάλη Εμπορική Εται­
ρεία προς ενοικίαση χώρος εστεγα- 
σμένος 1500-2000μ2 με πρόβλεψη και 
πάρκιν. Προτιμηταίος χώρος σε κόμ­
βο Εθνικής οδού, ανατολικά ή Δυτικά 
του Ηρακλείου. Πληρ. τηλ. 242.097 9-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στις άνω αρχά- 
νες με αυλή και κήπο. Τηλ. 751.619
(Ε903) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 3 δωματίων και 
λοιπών βοηθ. χώρων ισόγειος με με­
γάλη αυλή, οδός Κανάρη 34 Κατσαμ- 
πάς. Τηλ. 253.150

(Ζ458) 1-2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για προϊόντα ει­
σαγωγής αποδοχές ικανοποιητικές. 
Τηλ. 243.471 από 9-2μ.μ.
(Ζ465) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) αντιπρόσωποι για δια­
φημιστικά είδη δώρων, ο έχων μετα­
φορικό μέσον θα προτιμηθεί β) 
νεαρός ηλικίας από 12-15 ετών για α­
πασχόληση στην εταιρία μας γ) μακε­
τίστας με γνώσεις σχεδίου δ) βοηθός 
επιγραφών με πολύ καλές προοπτι­
κές. Πληρ. κ. Σπινθάκη τηλ. 258.698
(Ζ416 1-6

και 6-8 
(Ζ352)

(Ε9Ο1) 1-3
1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για τοποθετήσεις 
κουφωμάτων. Πληροφ. Λ. Κνωσού 
258 ώρες καταστημάτων. Τηλ. 286.064 
από 13.30-17.00

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε φοιτητές ή εργαζό­
μενους μεγάλο καινούργιο δωμάτιο, 
με δικό του λουτρό, με κεντρική θέρ­
μανση, χωρίς κοινόχρηστα στο Μα­
σταμπά. Πληροφ. τηλ. 232.432

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για κοπέλα 
σε αρίστη κατάσταση, 5’ από την Πλ. 
Ελευθερίας με χρήση κουζίνας, λου­
τρού στην οδό Τενέδου 7. Τιμή 10.000 
δρχ. Τηλ. 280.932
(Ε870) 1-3

(Ζ389) 1-6 (Ε900) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με δικό της μπάνιο και κουζίνα 
λουξ ψυγείο και κεντρική θέρμανση.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λογιστές με εμπειρία σε 
βιβλία γ’ κατηγορίας. Τηλ. 288.605 
από 1-3μ.μ.
(Ζ388) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και βοηθός σερ­
βιτόρου ή βοηθός σερβιτόρας για ε­
στιατόριο ταβέρνα στις Γούβες. Τηλ.
0897/41.325
(Ζ387) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση RESTAURANT 
ταβέρνα, λόγω αναχωρήσεως στο ε­
ξωτερικό σε καλό στέκι. Τριγύρω ξε­
νοδοχεία. Τιμή λογική. Τηλ. 761.328 · 
761.521 Κοκκίνη Χάνι.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε απόσταση 400 
μέτρων από τη Γιόφυρο πλησίον του 
καταστήματος αδελφών Μανανεδά- 
κη. Τιμή δρχ. 7.000 το τ.μ. Πληροφ.
τηλ. 254.520 
(Π447) 1-3

(Π192) 1-25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 7 κούκλες και 2 κούκλοι 
για βιτρίνα σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ. 285.489 ώρες καταστημάτων.
(Π323) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψιλικών και γυ­
ναικείων ειδών στην Λ. Ικάρου 85. Η­
ράκλειο. Τηλ. 223.147

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ανώνυμος Εταιρία με οικό­
πεδο κοντά στα Μάταλα σε πανορα­
μική θέση με εγκεκριμένα 
Αρχιτεκτονικά σχέδια του EOT για 
Ξενοδοχείο Β’ κατηγορίας 80 κλινών 
με δυνατότητα επεκτάσεως σε 
200-300 κλίνες. Επίσης πωλούνται και 
άλλα παραθαλάσσια στην ίδια περιο­
χή. Πληροφορ. στο τηλέφ. 0892/

(Π303) 1-6
22.902 ■ 23.401
(Π446) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή BMW αντίκα, δίσε- 
λη, R25/2 σε τιμή ευκαιρίας και σε κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 285.807

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κέντρο διασκε- 
δάσεως SELINA κοντά στα Λινοπερά- 
ματα. Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.

(Π231) 1-10 251.415
(Π445) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού)
έκταση 500 στρεμμάτων, 
ρίες τηλέφωνο 284.091.

Πληροφο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό «Μερσεντές» IX 
μοντέλο 13-19 σε καλή τιμή. Τηλ.

1-10

243.333 από 8-11 μ.μ. 
(Π443) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKSWAGEN μοντ.’69. 
Τιμή 400.000. Τηλ. 243.269 ■ 285.079 
(Π346)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στον Αγ. Νικό­
λαο ή ζητείται συναίτερος. Τηλ. 0841/
24.964
(Π442) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιομηχανικά εργαλεία, 
στράντζα ψαλίδι 3 μέτρ., σύνθετο 
ζουμπαδοψάλιδο, αναβατώριο, αλου- 
μινοπρίονα, οξυγόνο, περιστροφική 
ηλεκτροκόλυση κ.α. μικρά εργαλεία. 
Τηλ. 241.041 από 7-11 μ. μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο υπερυψωμένο 
100μ2, με ξεχωριστή αποθήκη στο υ­
πόγειο, γωνιακό, ελεύθερο γύρω- 
γύρω, πολυτελούς κατασκευής, ετοι­
μοπαράδοτο στην καλύτερη περιοχή 
του Αγ. Ιωάννης (όπισθεν Παγκρη- 
τίου). Τιμή 13.500.000 δρχ. Πωλείται 
και ο αέρας ξεχωριστά. Επίσης ημιυ­
πόγειο 75μ2 πολυτελούς κατασκευής 
με αποθήκη ξεχωριστά. Τιμή 
7.500.000 δρχ. Τηλ. 285.516 ■ 244.472, 
ώρες καταστημάτων κ. Γιάννη
(Π328) 1-10

(Π372) 1-25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση με παραγόμε- 
νο προϊόν ευρείας κατανάλωσης λό­
γω ασθένειας. Πληρ. τηλ. 222.972 κ. 
Οδυσσέα. Μόνο απογευματινές

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ακατοίκη­
τα έτοιμα, άριστης κατασκευής. 1) 
110τ.μ. μεγάλο 3άρι στο 4ο όροφο 2) 
140τ.μ. μεγάλο 5άρι με διπλά λουτρά, 
αποθήκη, στον β όροφο. Πρόσοψη 
στο πάρκο Ελ Γκρέκο. Τηλ. 283.934 -
283.134
(Π326) 1-10

ώρες. 
(Π370) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο 3μ. 
κατάλληλο για ταβέρνα, SUPER

INFO Α.Ε.
ΗΛ. ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ - ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΖΗΤΕΙ 
ΠΩΛΗΤΕΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη καρδιά της Λ. Καλοκαι­
ρινού 3όροφο καινούργιο κατάστημα 
53τ.μ. κάθε όροφος με ασανσέρ κα­
τάλληλο για πολυκατάστημα, τράπε­
ζα κλ.π. τηλ. 222.540

MARKET. Τηλ. 821.318 
(Π325)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1-6

Αν είστε μέχρι 35 ετών, με σπουδές ή προϋπηρεσία 
στους χώρους των:
— Ηλεκτρονικών ή Η/Υ
— Προγραμματισμού
— Μηχανών Γραφείου
και θέλετε να κάνετε καριέρρα σε μια δυναμικά ανα­
πτυσσόμενη εταιρεία, στείλτε ή περάστε να αφήσετε 
ένα ιδιόχειρο βιογραφικό σημείωμα στην info α.ε. 
(για τον Κο Γιάννη περάκη) 25ης Αυγούστου 39, τηλ. 
227510.

Θα θέλαμε να μιλάτε Αγγλικά και να οδηγείτε αυ­
τοκίνητο, προσφέρομε δε ικανοποιητικό μισθό και πο­
σοστά καθώς και εκπαίδευση στις πωλήσεις.

1-6

(Π297) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW σειρά 3, 90ΗΡ με 
800.000 δρχ. έξτρα. Μοντέλο ’81. Αν- 
ταλάσσεται και με μικρότερο. Πλη­
ροφ. 235.097 ώρες καταστημάτων.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος γύρω στα 18 για γρα­
φείο ενοικιάσεως μηχανών. Δίπλωμα 
οδηγήσεως, γνώσεις ξένης γλώσσας, 
όρεξη για τη δουλειά αυτή. Τηλεφω-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποιός. Νό­
μιμες αποδοχές, περιοχή =ηροποτά- 
μου. Τηλ. 254.480
(Ζ403) 1-6

(Π344) 1-6
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 180, 200, 
300 κ.λ.π. τ.μ στη Γιόφυρο, πίσω από 
τα παλαιά KATE μόνο προς 4.000 δρχ. 
το τ.μ. Πληροφ. τηλ. 284.140 εργάσι-
μες ώρες 
(Π295) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 φορτωτές Μπόμπ-κάτ 
600, 3 μπετονιέρες ROBOKA ενάμισυ 
σάκκου με βαρούλκο και άνευ - Ντό- 
ετς, 2 πύραυλοι ανεβατόρια ROBOKA 
- Ντόετς. Πληροφορ. τηλ. 223.676
9-1πμ., 7-9μ.μ. 
(Π350) 1-9

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2ου ορόφου 
τριάρι εμβαδού 76,50 μ2 εσωτερικό η­
λιόλουστο, τέντες, καλοριφέρ, κλπ. 
πλήρες έτοιμο για κατοίκηση, οδός 
Κυκλάδων 53. Επίσης αυτοκίνητο Ι.Χ. 
CITROEN GS PALLAS 1220 Κυβικά. 
Πληροφορίες 254009.

(Π 319)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μέχρι 6 στρέμμα­
τα στην περιοχή Λυγαριά, από ιδιώ­
τη. Τηλ. 258.809 από 5-10μ.μ.
(Π263) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταμιακή μηχανή με 1000 α- 
θροιστές, 4 πωλητές, κρατά αποθήκη, 
είναι προγραμματιζόμενη. Τηλ. 
230.834 (βράδυ) 238.139 (βράδυ),
283.150 (υπόλοιπες ώρες). 
(Π216) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πριν το μεγάλο Λάκο οι­
κόπεδα από 200μ2 με 4.500 το μ2. Τηλ.
286.471 · 286.563
(Π314) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3 λαγόσκυλα, το ένο γκέ- 
κα με γκριφόν το άλλο γιούρα με 
πόιντερ και το τρίτο γκέκα με ντόπιο, 
λόγω αναχώρησης στο εξωτερικό. 
Τηλ. 234.024
(Π433) 1Ί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1240τ.μ., άρτιο 
και οικοδομήσιμο (εκτός σχεδίου οι­
κισμού και εντός ζώνης) στην περιο­
χή Τομπρούκ. Τηλ. 253.162 - 283.363
(Π65) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 240,60 τ.μ με 
μπετά στον Αγ.Γ εώργιο Κουρακοβού- 
νι. Τηλ. 244145
(Π-402) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Μεσαμπελιές οικοδο­
μή (μπετά) ενός ορόφου 165 τ.μ πλά­
κα σε οικόπεδο 200 τ.μ. Τηλ. 286-991
(Π-403) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις θέσιν Φοινι­
κιά στο δρόμο πρός Μαλάδες 800 μ. 
μετά τα Κανάρια 3.500 το τ.μ. Τηλ. 
255759 Μεσίτες αποκλείονται.
(Π-400) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL RE­
CORD ταξί. Σε αρίστη κατάσταση και 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 229070 
(Π-399) 1-5

νήστε 0897/ 41.429 
(Ζ493) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Α’ μάγειρας συνθήκες ερ­
γασίας άριστες, μισθός λίαν ικανοποι­
ητικός. Τηλ. 250.517 κ. Καντιδάκη
(Ζ394) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός να εργασθεί στη πι­
τσαρία Ντι Λίζια να γνωρίζει λίγη μα­
γειρική, καθώς και ένας σερβιτόρος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σουβλατζής για το FOUR 
LION. Πληροφ. τηλ. 222.333

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ξενοδοχείο 
«ΛΑΤΟ» υπάλληλος στη ρεσε­
ψιόν για νυκτερινή βάρδια 
(νυκτερινό). Απαραίτητη 
προϋπόθεσης ξένη γλώσσα 
και γνώση χειρόγραφης Μέρ- 
κουραν. Πληρ. καθημ. 9π.μ. - 
3μ.μ. στο ξενοδοχείο. Επιμε- 
νίδου 15. Τηλ. 228.103 ■

Τηλ. 226.519 
(Ζ492)

(Ζ461) 1-3
225.001
(Ζ462) 1-5

1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου και 
DISC JOKEY. Τηλ. 222.286 από 11-4
και 241.488 από 5-10μ.μ. 
(Ζ491)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός φορτηγού αυτοκι­
νήτου με επαγγελματικό δίπλωμα Γ’ 
Κατηγορίας τηλ. 226.692

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας στην Ταβέρνα 
«ΨΑΡΙΑ» στην οδό 25ης Αυγούστου

1-5
(Ζ467) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για εργασία στα 
Μάλια. Τηλ. 0897/ 31.535 από 10-12
(πρωινές) 
(Ζ490) 1-6

Η εταιρία ΜΙΝΩ1ΚΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ Α.Ε. 
ΒΙΠΕ Ηρακλείου, ζητεί ανειδίκευτους 
εργάτες (άνδρες) ηλικία μέχρι 40 ε­
τών. Πληροφ. τηλ. 227.590

3. Τηλ. 220686.
(Ζ 433) 1-4

(Ζ466) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για μπαρ ξενοδο­
χείου στην Ελούντα. Εργασία ημερή­
σια. Εξασφαλισμένη στέγη. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθοί λογ/στού κοπέλα 
·, ια βιβλία Γ' Κατηγορ. με σχετική 
πείρα. Γνώσεις Η/Υ θα θεωρηθούν 
προσόντα. Τηλ. 255.090 6-8μ.μ.

223.901
(Ζ489) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός 15-17 ετών για να 
εργασθεί στο σουβλατζίδικο «ΣΗ- 
ΦΗΣ» στην οδό Νικ. Πλαστήρα 7. 
Πληρ. εντός.
(Ζ469) 1-6

(Ζ457) 1-3
ΚΥΡΙΑ ζητάει δουλειά ή για να προ­
σέχει παιδιά ή ηληκιομένη. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία χωρίς υποχρεώσεις 
για να περιποιείται ηλικιωμένη κυρία. 
Προσφέρεται ιδιαίτερο δωμάτιο, 
τουαλέτα, φαγητό και μισθός. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και βοηθός 
για καφετέρια στα Λιοντάρια. Τηλ.

239.151
(Ζ488) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για κατάστημα 
ρούχων. Ευπαρουσίαστη και με κά­
ποια πείρα. Τηλ. 281.701 
1-1
Παρά της Αντ/πείας WELLA Κλάδου 
Κωμ/ρίου ζητείται πωλητής μέχρι 25 
ετών χωρίς στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις με δίπλωμα αυτοκινήτου. Πλη­
ροφ. 280.205

1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος ή σερμιτορα 
μέχρι 25 ετών για καφέ - Μπαρ. Πλη­
ροφ. Μέγαρο Ντορέ 4-8μμ. Τηλ.
226.665
(Ζ475) 1-4 ,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πιτσαδόρος και βοηθός στη 
Χερσόνησο. Τηλ. 0897/22.663
(Ζ474) 1-3

ΚΎΡΙΑ ΖΗΤΕΙ να βλέπει στο σπίτι της 
ι,αιδιά σχολικής και προσχολικής η­
λικίας. Τηλ. 252.436
(Ζ473) 1-3
Η εταιρία Λιπαντικών και Χημικών 

Προϊόντων MOTOR PLUS ζητά αντι­
προσώπους διά την Κρήτη. Τηλ. 031/ 
655.550 Θεσσαλονίκη.
(2472) 1-2
ΖΗΤΩ εργολάβο να μου ρίξει μπετά 
με αντάλλαγμα αυτοκίνητο η οικοδο­
μή είναι άδεια. Τηλ. 257.635
(Ζ471) 1-2

281.938 
(Ζ456) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για τουριστικό 
κατάστημα με Αγγλικά-Γερμανικά.

244.338 - 236.392
(Ζ463) 1-2

Τηλ. 226.018
Ζ454) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες πλακατζήδες 
για μεγάλη μονάδα ξενοδοχείου στην 
Ιεράπετρα. Καλό μεροκάματο, διαμο­
νή εξασφαλισμένη. Πληρ. 243.372
(Ζ406) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες ευπαρουσία­
στες για την καφετέρια PUB LACITE. 
Τηλ. 280.263 από 8-2μ.μ.
(Ζ386) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με γνώσεις Αγ­
γλικών για την καφετέρια BON­
BON στο Λ. Χεροσνήσου. Τηλ. 0841/ 
22.730 (απογευματινές), 0841/ 237.25 
(πρωινές) κ. Τσαγκαράκη.
(Ζ453) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός και μαθητευόμενος 
για συνεργείο αυτ/των. Τηλ. 239.928

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 2άρια και 2 3άρια 
πολύ ευρύχωρα και πλήρως επιπλω­
μένα στη θέση Αμνισσός Ηρακλείου 
κοντά στη θάλασσα. Δεχόμαστε προ­
σφορές από τουριστικά πρακτορεία. 
Τηλ. 081/228.279 (βραδινές), 0891/ 
22.240 (όλη μέρα).

Τηλ. 259.775 · 250.015 
(Ε874) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα σε 3ο 
όροφο στην οδό Λάππα 14 Μασταμ­
πά. Τιμή 37.000 δρχ. Πληροφορίες 
τηλ. 258159.

(Ε899) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο τριάρι στη 
Θέρισσο. Οδός Στράβωνος 16. Πληρ.
εντός. 
(Ε898) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στη 
Λ. Κνωσού 232 (πάροδος 11). Τηλ.
242.484 από 2-12 
(Ε897) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι μονοκατοικία 
στην οδό Δραμουντάκη 28 Θέρισσος. 
Πληροφ. εντός κ. Αλεβιζάκη.
(Ε896) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι στον 
Ξηροπόταμο (έναντι Κουκουριτάκη).
Τηλ. 258.502 
(Ε848) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ένα 3άρι διαμέρι­
σμα στο Ηράκλειο στη Λεωφ. Ιωνίας. 
Πλ. Σινάνη και 3άρια · 4άρια για μόνι­
μες κατοικίες, πολυτελούς κατασκευ­
ής στου Κοκκίνι Χάνι. Τηλ. 236.295
(Ε847) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε πολυκα­
τοικία και γκαρσονιέρες σε υπόγειο 
στην οδό Μεραμβέλου 18 (πλησίον Α- 
ΣΤΟΡΙΑ). Κατάλληλα μόνο για φοιτή­
τριες. Τηλ. 226.320
(Ε846) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 375 τ.μ. 
κοντά στο Πανεπιστήμιο (στο 
δρόμο πρός Φορτέτσα). Τηλ. 
282045 ώρες καταστημάτων.
(Ε-515) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομική τουαλέτα, εντός πόλε- 
ως (κάτω από το Καπετανάκειο). 
Πληρ. τηλ. 222.663 , ώρες 9-1 και
5-8.30μ.μ. 
(Ε741) 1-12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αρτοποιείο με εξα­
σφαλισμένη πελατεία στη Πλ. Ατσα­
λένιου. Πληρ. τηλ. 231.389
(Ε809) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια και γκαρσονιέρες με κεντρική 
θέρμανση, T.V., ηλιόθερμα σε φοιτη­
τές μόνον αγόρια. Τηλ. 223.020 -
226.528 - 227.817
(Ε775) 1-15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 285.235 - 281.015
1Ε619) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για σπουδα­
στή ή εργένη. Τηλ. 252.163 από
5-1 Ομμ. 
(Ε869) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 100 μ. 
από το Πανεπιστήμιο, μόνο για φοι­
τητές. Τηλ. 282045 ώρες κατα-
στημάτων. 

(Ε408) 1-6

1-6

ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ: Ενοικιάζονται δύο 
διαμερίσματα παραλιακά, ισόγειο και 
πρώτος όροφος τριών και τεσσάρων 
δωματίων για όλο το χρόνο. Πληρο­
φορ. τηλ. 288.098
(Ε867) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος γκαρσο­
νιέρα περιοχή Όασης δρχ. 18.000.
Τηλ. 2Β7.277 
(Ε872') 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100 τ.μ. σε 
πολύ καλή κατάσταση. Τηλ. 256546.

(Ε 778) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στην οδό Μα- 
τάλλων 29 (θερίσσος) για οικογένεια 
ή για 3 φοιτήτριες. Τηλ. 258610.

(Ε 777) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να με ατομική τουαλέτα και δωμάτια 
με κοινή τουαλέτα, στην Λ. 62 Μαρ­
τύρων 10. Τηλ. 256.353 μετά τις 4μμ.
(Ε877) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλλα δίπλα στις Αρ­
χαιότητες Κνωσού 4 κυρίων δωμα­
τίων κ.λ.π με τηλέφωνο, τζάκι, 
πάρκιγκ. Τηλεφωνήσατε 8-10.30 πρωί 
και 5-6 απόγευμα. Τηλ. 282.046
(Ε876) 1-6

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνα, 
πικ άπ, STEREO και απλά. Ταχεία ε­
ξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ.
253.714 ή 253.745
(Δ486) 1-10
Νεαρή κυρία κρατάει παιδιά στο σπί­
τι της ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ Ηλικίας. Τηλ. 
221.859 4-8μ.μ.
(Δ485) 1-4

ΠΤΥΧΙΟΙΧΟΙ Α.Β.Σ.Θ. τηρούν λογιστι­
κά βιβλία. Πληροφ. στα τηλέφωνα
223.829 ■ 254.516
(Δ484) 1-2

ΑΠ0ΛΕΣ3ΕΙ καρφίτσα σχήματος πα­
ραμάνας με κίτρινη πέτρα στη μέση 
και 2 κόκκινες αριστερά-δεξιά από 
Δαιδάλου μέχρι Ψαράδικα. Παρακα­
λείται ο ευρών επειδή πρόκειται για 
οικογενειακό κειμήλιο ας τηλεφωνή­
σει στο 285.994 και θα αμειφθεί.
(Δ482) 1-2

ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ
Από έμπειρο πτυχιούχο Αμε- 
ρικ. και Καναδικού Παν/μίου 
με μεταφραστική δραστηριό­
τητα σ’ όλες τις επιστήμες, ει­
σαγωγές/εξ αγωγές, 
εμπορική αλληλογραφία, με- 
ταφρ. εγχειριδίων ηλεκτρονι­
κών μηχανών, κομπιούτερς. 
Τηλ. 239.373 και 285.582 κ. Γ. 
Τ ριαλώνη
(Δ483) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργαΥοτεχνίτης για 
μόνιμη απασχόληση, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις, 
που να γνωρίζει οξυγονοκο- 
πή για να εργασθεί σε αποθή­
κη εμπορίας σιδήρων. 
Ημερομίσθιο ανάλογο προ­
σόντων.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Εμπόριο Σιδήρου και Χάλυβος, 

Μελετίου Μεταξάκη 18-22 Δειλινά.
Τηλ. 251.477 ■ 251.390 
(Ζ266) 1-10

Από σοβαρή Ανώνυμη εταιρεία, ζη­
τείται πεπειραμένος λογιστής ή λογί­
στρια για πλήρη απασχόληση. 
Απαραίτητα προσόντα: Πτυχιούχος 
Ανωτάτης οικονομικής Σχολής, γνώ­
στης μιας ξένης γλώσσας ή δυνατόν 
Αγγλικής. Πληρ. τηλέφ. 228.118-7
(Ζ256) 1-10

Απο εταιρία διανομής τροφίμων

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
οδηγός-πωλητής με προϋπηρεσία και δίπλωμα 

γ' κατηγορίας.
Τηλ. 251628

Η Εταιρία «ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ» ΑΒΕΕ ζητάει για πλήρη α­
πασχόληση στο Ηράκλειο:
1) ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟ ΜΗΧΑΝΙΚΟ για το τμήμα μηχανολογικής 
συντήρησης και κατασκευών του εργοστασίου της.
Απαραίτητη η πολύ καλή γνώση της Αγγλικής ή Γερμανικής 
γλώσσας. Επιπλέον προσόντα όπως μεταπτυχιακές σπουδές, 
εμπειρία, προϋπηρεσία κ.λ.π. θα εκτιμηθούν ιδιαίτερα.
2) ΑΝΑΛΥΤΗ ■ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗ για το τμήμα μηχανορ­

γάνωσης. Απαραίτητη η καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας. 
Θα εκτιμηθεί ανάλογα η γνώση του συστήματος S/36 της IBM 
και της γλώσσας RPGII, καθώς και κάθε επιπλέον προσόν.
3) ΒΟΗΘΟΥΣ ΧΗΜΙΚΟΥ για το τμήμα ποιοτικού ελέγχου και 
ανάπτυξης νέων προϊόντων. Απαραίτητη η γνώση της αγγλι­
κής γλώσσας και ανάλογη εμπειρία. Επιπλέον προσόντα θα 
συνεκτιμηθούν.
4) ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ για την Διοίκηση της επιχείρησης και για 
την Τεχνική Διεύθυνση.
Απαραίτητα προσόντα πολύ καλή γνώση της αγγλικής γλώσ­
σας, εμπειρία στη γραφομηχανή (ελληνική - αγγλική), χειρι­
σμός Computer και telex.
Πρόσθετα προσόντα που θα συνεκτιμηθούν είναι η γερμα­

νική γλώσσα, εμπειρία σε ανάλογη θέση, δυνατότητα ανά­
πτυξης δημοσίων σχέσεων κ.λ.π. Ειδικά για την Τεχνική 
Διεύθυνση θα εκτιμηθούν τυχόν τεχνικές γνώσεις.
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν βιογραφικό σημείω­
μα στη διεύθυνση:

ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ ΑΒΕΕ
Ταχ. Θυρίς 1093

711 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Για περισσότερες πληροφορίες τηλ. 251.112 κ. Γιάννη Μελά

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού από επι­
χείρηση παιχνιδιών και εποχιακών.
Τηλ. 225.403 
(Ζ444) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απόφοιτοι Λυκείου ή Α­
νωτάτης Σχολής προκειμένου να ερ- 
γασθούν σε Ανώνυμη Εταιρεία. Θα 
προτιμηθούν οι γνωρίζοντες τα αγ­
γλικά. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: τηλ. 286421.

(Ζ 434) 1-10

-29-30
(Ζ408) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα βοηθός για να 
εργασθεί σε εστιατόριο στην Αγ. Πε- 
λαγία. Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 
253.812 κα Έφη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο επιπλωμένα 
δωμάτια απέναντι στη Χανιώπορτα 
(14.000 δρχ), φως , νερό πληρωμένα. 
Τηλ. 711.307 (ώρες καταστημάτων) 
και 256.273 (απόγευμα και βράδυ).
(Ε855) 1-5

ΛΟΓΙΣΤΗΣ ΦΟΡΟΤΕΧΝΗΣ, πτυχιού- 
χος Ανωτάτης Σχολής αναλαμβάνει 
ΥΠΕΥΘΥΝΑ την τήρηση βιβλίων κά­
θε κατηγορίας - εργατικά - συστάσεις 
εταιρειών - απόδοση Φ.Π.Α. Τηλ.

(Ζ407) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι γω­
νιακό. Γορτύνης και Κοσμά Παπαδο- 
πούλου. Τηλ. 255.915

241.462 - 0897/61.238
(Δ480) 1-6

(Ε854) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
νεαρός για εργασία σε Γρα­
φείο Ενοικιάσεως Μοτοσυ- 
κλεττών, που να γνωρίζει 
αγγλικά και να έχει άδεια ο­
δηγήσεως αυτοκινήτου και 
μοτοσυκλέττας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 237712.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μικρό ξενοδοχείο στις 
Γούβες απογευματινός βοηθός για 
Bar με καλή γνώση της Αγγλικής και 
σχετική προϋπηρεσία. Τηλ. 221.991 ή 
225.932 ώρες 9.30-16.00
(2427) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για RENT CAR OFFICE στη 
Χερσόνησο υπάλληλος με σχετική 
προϋπηρεσία και γνώσεις Αγγλικής ή 
Γερμανικής. Τηλ. 225.931 από
09.00-16.00 
(Ζ426) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμωτής ή κομμώτρια να 
εργασθεί στα Μάλια για την καλοκαι­
ρινή σαιζόν. Θα προτιμηθούν αυτοί οι 
οποίοι μιλούν ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ 
κατά το πλείστον. Τηλ. 0897/ 31.955 
Πέμπτη, Παρασκευή, Σάββατο 2-8μ.μ.
(Ζ405) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
Παπαναστασίου 141. Τηλ. 238.709
(Ε853) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στην οδό 
Ντεντιδάδηδων 5 (Καμαράκι). Πλη­
ροφ. στο τηλ. 222.209 και ώρες από 
9π.μ. έως 1 μ.μ.
(Ε852) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Μασταμπά ισό­
γειος oiKi<j3 κυρίων δωματίων, ελεύ­
θερη γύρω-γύρω με κήπο και 
τηλέφωνο. Τηλ. 258.010 από 8-2μ.μ. 
και 5-10μ.μ.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθήσεις, κλο- 
παί, διαζύγια, μοιχεία, θέματα οι­
κογενειακά, οικονομικά, εμπορι­
κά, βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφί­
σεις, μαγνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. Ανα­
λαμβάνουμε υποθέσεις σε διεθνή 
κλίμακα. Απόλυτος εχεμύθεια. Α­
μοιβή τελευταία. Τηλ. 241522, πλ. 
Κορνάρου 37 (Βαλιδέ Τζαμί). Ηρά­
κλειο Κρήτης.

(Ε851) 1-6 (Δ 457) 1-25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα και 
ένα δωμάτιο στη Λ. 62 Μαρτύρων 186.
Τηλ. 251610. 
(Ε787) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο ανεξάρτητα δω­
μάτια στο 3ο όροφο της Παλαιός Κλι­
νικής Μεγαλόχαρη. Μονοφατσίου 8.
Τηλ. 222.550 - 280.690 
(Ε861)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πεντάρι με μεγάλη 
κουζίνα, θέρμανση, τηλέφωνον. Διός 
8 πάροδος Αντ. Καστρινάκη Μασταμ­
πάς 8-3.30 και 5-8μ.μ. Πληρ. εντός.
(Ε857) τ.4

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΕΤΕ σωστά ΑΓΓΛΙΚΑ. Ιδιαίτερα 
κατ’ οίκον από πτυχιούχο Αγγλικής 
γλώσσας. Πολύ λογικές τιμές. Τηλ.
239.598
(Μ84*7 1-4
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια ΑΡΙΣΤΟΥ­
ΧΟΣ με φροντιστηριακή πείρα παρα- 
δίδει Αρχαία - Έκθεση - Ιστορία - 
Κοινωνιολογία - Λατινικά σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου. Υπεύθυνη διδα­
σκαλία στα μαθήματα Δέσμης. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες 
σερβιτόρες για Πιάνο- 
Restaurant πολυτελείας. Τηλ.
253.814 - 259.586
(Ζ468) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μάντρα περι­
φραγμένη ένα στρέμμα περί­
που στο κόμβο Γιόφυρο επί 
της Εθνικής οδού κατάλληλη 
για οιανδήποτε επαγγελματι­
κή χρήση. Πληροφ. τηλ.

241.462
(Μ834) 1-6

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ δασκάλα παραδίδει μα­
θήματα σε παιδιά Δημοτικού. Τηλ. 
257497 από 9-1 μ.μ.

(Μ 835) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

288.102 
(Ε834) 1-6

από το Τουριότικό Γραφείο 

CRETAN HOLIDAYS
προς ενοικίαση ενιαίος χώρος 300 - 400 τ.μ. 

εντός Ηρακλείου. Προτιμώνται οι περιπτώσεις 
στις υπό ανέγερση οικοδομές.
Πληροφορίες Κ. Σαλαπάτας 9 - 3, τηλ.222213.

Το ξενοδοχείο CRECOTEL CRETA SUN
Ζητά μαιτρ ταβέρνας με γνώσεις Γερμανικής και 
Αγγλικής γλώσσας. Τηλ. 0897/41.103 κ. Κυ- 
ριακάκη

1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 υπνοδω­
ματίων, χωλ, σαλοτραπεζαρία, με 
θέρμανση στην οδό Μίνωος 86 πιο 
πάνω απ’ το ξενοδοχείο «ΑΠΟΛ­
ΛΩΝ». Τηλ. 256.226 2-5μμ. και μετά τις 
8 ή στο κατάστημα παιδικών Μίνωος 
86 τις υπόλοιπες ώρες.

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ τεταρτοετής της φιλοσο­
φικής Σχολής Ρεθύμνου παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Δημοτικού - Γυ- 
μνασίου - Λυκείου. Προετοιμασία για 
Πανελλαδικές εξετάσεις. Τιμές προ­
σιτές. Πληροφορίες στο τηλέφωνο
225490.

(Μ 836) 1-6

(Ε836) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 ισόγεια μαγαζιά 
και γκαρσονιέρες επιπλωμένες και μη 
εις Β’ όροφο για αρραβωνιασμένους 
ή 2 κοπέλες με κεντρική θέρμανση 
στη περιοχή Γιόφυρο. Τηλ. 253.247 
από 08.00-20.00 και 223.267

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με οργανική θέση στο 
2ο Τ.Ε.ΛΥΚΕΙΟ Αθηνών (Πλ. Κάνιγ- 
γος) επιθυμεί αμοιβαία απόσπαση ή 
μετάθεση με συνάδελφο που υπηρε­
τεί στο Νομό Ηρακλείου ή Ρεθύμνου. 
Τηλ. 254.066 (Ηράκλειο).
(Μ839) 1-5

(Ε864) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άνετη μονοκατοικία 
στη Σταλίδα. Πληροφ. τηλ. 233.715 
μετά το μεσημέρι εκτός Σαββατο-

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Ακαδη­
μίας και φοιτήτρια της Φιλοσοφικής 
σχολής, παραδίδει μαθήματα σε παι­
διά του Δημοτικού Γυμνασίου και Λυ­
κείου. Πληρ. τηλ. 226.545 ώρες 5-8μ.μ.
1Μ838) 1-7

κυριακο. 
(Ε860) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να. Τηλ. 253793 

(Ε800)

ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα Φυσι­
κής · Χημείας - Μαθηματικών σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου - Δέσμες. 
Τηλ. 241662.

1-10 (Μ827) 1-10
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ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΒΗΜΑ
ΜΙΑ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΤΗΣ Ο.Α.Σ.Ν.Η 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ
ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΣΤΗΝ ΠΑΛΙΑ 
ΠΟΛΗ ΤΟΥ ΡΕΘΥΜΝΟΥ

Ανακοίνωση της Ν.ι
Το ξαφνικό ενδιαφέρον της 

Ο.Α.Σ.Ν.Η για την τύχη της εκ­
κλησιαστικής περιουσίας της 
Κρήτης μόνο ερωτηματικά δη­
μιουργεί.

Ποιοι άραγε είναι οι λόγοι που 
υπαγόρευσαν το όψιμο ενδιαφέ­
ρον στο τυφλό αυτό κομματικό 
όργανο του ΠΑΣΟΚ, που μόνο υ­
πονόμευση του τοπικού Αγροτι­
κού Κινήματος έχει να επιδείξει; 
Ποιά άραγε ανάγκη επιβάλει την 
πομπώδη διεκδίκηση του δικαιώ­
ματος να μοιράσει, σώνει και κα­
λά, η ΟΑΣΝΗ την απομένουσα 
εκκλησιαστική περιουσία; Μή­
πως η ανάγκη αποπροσανατολι­
σμού του αγρότη απο τα οξυμένα 
προβλήματα του τόπου που η κα­
λή ΟΑΣΝΗ βοήθησε να μείνουν 
άλυτα; Ή μήπως η ανάγκη να 
κουκουλωθούν οι τραγικές απο­
τυχίες της Κυβέρνησης και το 
χάος που έχει δημιουργήσει το 
κομματικοποιημένο συνεταιριστι­
κό κίνημα;

Οποιαδήποτε όμως ανάγκη κι 
αν επέβαλε την νέα λαϊκιστική 
εκστρατεία εις βάρος της εκκλη­
σίας της Κρήτης δεν είναι ικανή 
να βοηθήσει τους αποτυχημέ­
νους αγροτοπατέρες της ΟΑΣ­
ΝΗ. Αντίθετα η επικίνδυνη

'.Δ.Ε Ηρακλείου
δυναμική αντιπαράθεση που 
προετοιμάζουν με την χειμαζό­
μενη εκκλησία της Κρήτης, δεν 
έχει ούτε νόημα ούτε βάση.

Το περιβόητο προσύμφωνο 
Σεραφείμ-Παπανδρέου που επι­
καλούνται δεν περιλαμβάνει ρη­
τά την εκκλησία της Κρήτης και 
την μοναστηριακή της περιουσία.

Με την ευκαιρία όμως ας μας 
επιτραπεί να υπενθυμίσομε 
στους όψιμους αυτούς Ηρακλείς 
της αγροτιάς ότι οι Κυβερνήσεις 
της Ν.Δ μέχρι το 1981 χωρίς αν­
τιπαράθεση ή υποδάυλιση των 
παθών, μοίρασε σε ακτήμονες 
Ελληνες 1.200.000 στρέμματα με 

συνέναιση και συνεργασία.
Πρός τι λοιπόν η σημερινή 

ψευδοκινητοποίηση για πρόσκαι­
ρες εντυπώσεις; Στο κάτω κάτω 
η ίδια η εκκλησία επανειλημμένα 
έχει εκφράσει την επιθυμία να 
μοιρασθεί η απομένουσα αδιάθε­
τη περιουσία της στους πραγμα­
τικούς ακτήμονες αγρότες. Δεν 
συμφωνεί όμως να γίνει τσιφλί­
κι των χρεοκοπημένων συνεται­
ρισμών του ΠΑΣΟΚ κι έχει δίκιο. 
NO.Δ.Ε Νέας Δημοκρατίας Ηρα­

κλείου.

Από την 1η Μαΐου θα ξεκινήσει 
η εκ’ περιτροπής κυκλοφορία 
των οχημάτων στην παλιά πόλη 
του Ρεθύμνόυ. Όσοι μένουν 
στην παλιά πόλη και έχουν αυτο­
κίνητο, θα πρέπει να προμηθευ-

Λήγει 
η προθεσμία 
εγγραφής 
στους εκλογικούς 
καταλόγους

Στις 30 Μαρτίου λήγει η προ­
θεσμία υποβολής δικαιολογητι- 
κών για την απόκτηση εκλογικού 
βιβλιαρίου. Δικαίωμα έκδοσης βι­
βλιαρίου έχουν όσοι συμπλήρω­
σαν το 18ο έτος της ηλικίας τους.

τούν ειδική κάρτα ελεύθερης 
εισόδου από την Τροχαία Ρε- 
θύμνου.

\_____-

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
ΣΤΗ ΣΗΤΕΙΑ

ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ
Σεμινάριο με θέμα «Παραδο­

σιακά κτίσματα και οικισμοί: Συν­
τήρηση και προστασία» 
διοργανώνει ο Δήμος Σητείας σε 
συνεργασία με το ΤΕΕ/ΤΑΚ και 
τους Μηχανικούς της περιοχής 
απο 1-3 Απριλίου.

Εισηγητές θα είναι οι Ν.Αλευ­
ράς, Ν.Κριτσωτάκη, Β.Μποζινέ- 
κη, Ν.Παπαδάκης, Ν.Παπαμίχος, 
Γ.Πολύζος, Τ.Τριμαντήλη, Δ.Τσα- 
καλάκης και Δ.Φιλιππίδης.

Μηνύσεις κατά Εταιρειών 
υποβάλει το εκη 

Για εργατικά Θέματα

ΑΥΞΗΘΗΚΑΝ ΟΙ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΒΟΣΚΟΤΟΠΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Στην υποβολή μηνύσεων προ- 
τίβεται να προχωρήσει η Διοίκη­
ση του Εργατοϋπαλληλικού 
Κέντρου Ηρακλείου σε βάρος ξέ­
νων εταιρειών που έχουν αναλά- 
βει εργασίες στο Πανεπιστημιακό 
Νοσοκομείο επειδή δεν επικολ- 
λούνται κανονικά τα ένσημα σε 
εργαζόμενους καβώς κι επειδή 
δεωρεί άκυρες τις απολύσεις των 
δύο οικοδόμων Νίκου Κουτουτά- 
κη και Θωμά Ρουμελιώτη.

Εκπρόσωπος του Ε.Κ.Η. δήλω­
σε χδες στην «Π»:

«Κάναμε έλεγχο και διαπιστώ­
σαμε ότι δεν γίνεται κανονικά η ε­
πικόλληση των ενσήμων. Εκτός 
απ’ αυτό εμείς χαρακτηρίζομε τις 
απολύσεις των δύο εργαζομένων 
άκυρες και δεωρούμε ότι έγιναν

για συνδικαλιστικούς λόγους.

Γι’αυτό δα προχωρήσαμε στην 
υποβολή μηνύσεων».

Σημαντική αύξηση των πι­
στώσεων για τη βελτίωση βο­
σκοτόπων, αναμένεται να 
δοθεί φέτος στο Νομό Ηρα­
κλείου. Σύμφωνα με πληρο­
φορίες θα δοθούν στο νομό 55 
εκατομμύρια δραχμές, έναντι

χθουν κατά πρώτο λόγο, αγρο­
τικοί δρόμοι σε ορεινές 
περιοχές όπου υπάρχουν μιτά- 
τα, θα δημιουργηθούν ποτι­
στήρια και θα μεταφερθεί 
νερό, ενώ ένα σημαντικό ποσό 
θα χρησιμοποιηθεί για την δη­
μιουργία λιβαδιών.

ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ ΜΑΡΤΗ
Εικοσιπέντε Μάρτη για μας διπλή γιορτή 

οι ένδοξες σελίδες γραμμένες στο χαρτί 
ριχτήκανε στη μάχη τρανοί και ταπεινοί 
και γιάτρεμαν μονάχοι αυτό που μας πονεί 
άνισος ο αγώνας μα είχανε σκοπό 
γι’ αυτό δειλά κινήσαν με βλέμμα σκυδρωπό 
σηκώσαν μπαϊράκι να σπάσουν τα δεσμά 
του τύραννου το λάκκο ανοίξαν με κασμά 
απόφαση το πήραν σκληρά ν’ αγωνιστούν 
σκλαβιά τόσων αιώνων άλλο πια δε βαστούν 
φιλέλληνες του κόσμου πολλοί τους βοηδούν 
στο δύσκολο τους δρόμο άδικα μη χαδούν 
συμπέσαν οι γιορτές μας δρησκεία λευτεριά 
χαρίζουμε αγάπη με καδαρή καρδιά 
χαρά της λευτεριάς μας κάνουμ’ απονομή 
βωμό στους Ηρωές μας με δόξα και τιμή.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Μαρτίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Χα- 
ραλάμπου στο χωριό Αγ. 
Κων/νος Λασιθίου, 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γ. ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.

Τα παιδιά: Αγησίλαος, Γεώργιος, Ιωάννης Συμιανάκης, Μο- 
σκοβία Βιδάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Γεωργ. Συμιανάκη.

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω περιοχών ότι για 
να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ θα 
γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος ως εξής: 
ΔΕΥΤΕΡΑ 28.3.88
— 1. Από 08.00 μέχρι 14.00 οδοί: Ρωμανού, Σπιναλόγκας, Κρό­
νου, Γραβιάς, Μαυροθαλασίτη, Ντιλιντά, Βαρνάβα και Λ. Νικ. 
Πλαστήρα από Βασιλογιώργη μέχρι Γιαννίκου.
— 2. Από 08.30 μέχρι 13.00 οδοί: Πέλλης, Αχελώου, Πύλου 
και Γράμμου από οδό Σινά μέχρι Βαλσαμονέρου.
ΤΡΙΤΗ 29.3.88
— 1. Από 08.30 μέχρι 13.00 οδοί: Μάχης Κρήτης, Πετλέμπου- 
ρη, Ηφαίστου, Ελύρου, Αμαζόνων, Εργάνης, Αχαιών, Κόντου. 
ΤΕΤΑΡΤΗ 30.3.88

— 1. Από 08.30 μέχρι 14.30 περιοχή Άνω Φορτέτσας.
— 2. Από 09.30 μέχρι 12.00 περιοχές Μέσα Κατσαμπά, Πατε- 
ράκη, Αλάβαστρα Κρήτης, Δεξαμενή, Παπά Τίτου Μετόχι, Νο­
τιοανατολικό Τμήμα Αγίου Ιωάννου, Ίδρυμα Μητέρα, 
Αντλιοστάσιο Δήμου, Πτηνοτροφεία Τσακίρη, Καμπεροσαλή 
Μετόχι, Οικοτροφείο Μητροπόλεως, Σχολή Εμπορικού Ναυ­
τικού, Κηπούπολη και Εργατικές Κατοικίες Μπεντεβή.
—· 3. Από 11.00 μέχρι 12.00 περιοχές Νταμάρια και Νεκροτα­
φείου Συνοικισμού Δημητρίου καθώς Ινστιτούτο Ανθοκομίας 
και Λαχανοκομίας.
Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα το ρεύμα θα ξαναδο- 
θεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρεται 
πιο πάνω.
Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δίκτυα 
της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια ρεύμα. 
Έτσι για λόγους ασφαλείας απαγορεύεται η προσέγγιση σε 
αγωγούς ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας ακόμα κι αν βρί­
σκονται καταγής γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

ΔΕΗ · ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ
ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ
3ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζουμε στους κατόχους 

προσκλήσεων για τη Συνεσπα- 
ση του Συλλόγου μας της 
26/3/83 ότι αναβάλλεται για 
μετά το Πάσχα.

Η ημερομηνία θα ανακοι­
νωθεί έγκαιρα.

Για το Δ.Σ.
Ο πρόεδρος 
Π.Σπαθαράκης

Η Γεν.Γραμματέας 
Γ. Ελευθεριάδου

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 
ΑΘΗΝΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ
ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ 
ΜΙΑΣ (1) ΘΕΣΗΣ ΔΕΠ

Στο ΦΕΚ 11/9-3-88 (τευχ. 
ΠΑΡ/ΜΑ) δημοσιεύτηκε η προκήρυ­
ξη μιας (1) δέσης ΔΕΠ, για τη βαθμί­
δα τόυ Επίκουρου Καθηγητή στο 
γνωστικό αντικείμενο της Στατιστικής, 
σύμφωνα με τα προβλεπόμενα απο το 
άρθρο 15 παρ. 6 του Ν.1268/82.

Η προθεσμία σχεπκά με τις αιτήσεις 
υπομηφιότητας και τα απαιτούμενα δι· 
καιολογητικά παρέχονται τις εργάσι­
μες ημέρες και ώρες, απο τη 
Γραμματεία του Τμήματος, στο τηλέ­
φωνο 8230940.

Αθήνα, 15 Μαρτίου 1988 
Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ Π. ΛΙΑΝΟΣ

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΑ
Ο σύλλογος των καθηγητών 

του Α' Γυμνασίου Ηρακλείου εκ­
φράζει τα θερμά του συλλυπητή­
ρια στη συνάδελφο κ. Μαρία 
Μαρκοπούλόυ, καθηγήτρια Μου­
σικής για το θάνατο του πατέρα 
της.

Ο ίδιος σύλλογος προσφέρει 
αντί για στεφάνι, το ποσό 10.500 
δρχ. σε μαθητή του σχολείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27/3 και 
ώρα 8.30 στον Ι.Ν. Κοιμήσεωτ 
Θεοτόκου στις Βούτες Μαλε 
βιζίου 40θήμερο μνημόσυνο υ 
πέρ αναπαύσεως της ψυχήτ 
της αγαπημένης μας μητέρας 
γιαγιάς

ΣΑΚΑΔΑΚΗ ΕΛΕΝΗΣ

και παρακαλούμε συγγενεΰ 
και φίλους όπως παραστούν
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Άννα και Γεώργιος Κοζορωνης, Γεώργιος 
και Μαρία Σακαδάκη, Ανδριανή χα Πολυχρονάκη, Μα­
ρία και Μανώλης Βεληβασάκης, Δήμητρα και Κων/νος 
Βλατάκης, Πέλα και Σταύρος Ορφανός 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Μαρτίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ ΒΑΣΙΛΑ 
και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Βασιλα.
Τα παιδιά: Κική χα Αγριόγιαν-

νου, Αντωνία και Σταύρος Γιακουμής, Γεώργιος και Λέλα Βα-
σίλα, Ευάγγελος και Ελένη Βασίλα.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων και μνη- 
μοσύνων, έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση 40 ημερών 
από του θανάτου της αγαπημέ­
νης μας μητέρας, γιαγιάς, αδελ­
φής και θείας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ (ΚΑΤΕΡΙΑΣ) 
χ®ΙΩΑΝ. ΦΙΟΛΙΤΑΚΗ 

θα τελέσσμε μνημόσυνο την Κυ­
ριακή 27 Μαρτίου στον Ι.Ν. Αγ. 
Νικολάου στην Τύλισσο.
Τα παιδιά της: Γιάννης και Βασι­
λεία Φιολιτάκη.
Τα εγγόνια: Νίκος - Ρούλα - Μα­
ρία Φιολιτάκη.

Τα αδέλφια: Ευάγγελος και Στασούλα Περυσινάκη, Χριστί­
να Περυσινάκη, Μαρία χα Δημ. Στεφανάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Μαρτίου 
και ώρα 8.30’ π.μ. στον Ι.Ν. των 
Εισοδίων της Θεοτόκου Αμπελο­
κήπων (Ηρακλείου) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΧΡΗΣΤΟΥ ΓΚΟΓΚΟΛΟΥ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμην του όπως παραστούν 
Η σύζυγος: Δήμητρα Γκόγκολου.

Τα παιδιά: Δημήτρης κα Ελένη Γκόγκολου, Σταματία και Στέ­
λιος Κονιδάκης
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.

35 εκατομμυρίων που είχαν 
δοθεί πέρυσι, και 20 εκατ. που 
είχαν δοθεί το 1986.

Με τα χρήματα αυτά θα φτια-

ΕΓΚΡΙ ΘΗΚΕ ’
Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΤΟΥ Ε.Κ.Η.

ΕΥκρίθηκε Χθες ομόφωνα από 
την Διοίκηση του ΕΚΗ ο Οικονο­
μικός απολογισμός του Β’ εξαμή­
νου του 1987 και ο 
Προϋπολογισμός του 1988. Στον 
απολογισμό τα έσοδα ήταν 
6.266.462 δρχ., τα έξοδα 
2.943.110 δρχ. και μεταφέρεται υ­
πόλοιπο για τη χρήση του ’88 
3.323.352 δρχ. Ο προϋπολογι­
σμός για φέτος είναι 6.266.462.

Στη συνεδρίαση τονίστηκε ότι 
από δω και πέρα ο ταμίας πρέπει 
να έχει καλύτερη συνεργασία με 
τον Πρόεδρο και τον Γεν. 
Γ ραμματέα.

ΑΠΕΡΓΟΥΝ 
ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ 
ΣΤΗΝ 7η ΜΟΜΑ
Σε εικοσιτετράωρη απεργία κα­

τεβαίνουν την ερχόμενη Δευτέρα 
οι εργαζόμενοι στην 7η ΜΟΜΑ, 
συμμετέχοντας στην Πανελλήνια 
απεργία που κύρηξε η ομοσπον­
δία τους διαμαρτυρόμενοι για την 
αδιαφορία που δείχνουν για την 
επίλυση των αιτημάτων τους, η 
ΣΥΚΕΑ και το υπουργείο Εθνικής 
Άμυνας. Τα αιτήματα των εργαζο­
μένων είναι τα παρακάτω: 
— Άμεση υπογραφή διυπουργι­

κής απόφασης για την αποζημίω­
ση των εργαζομένων στα 
εργοτάξια.
— Αναδιοργάνωση - σύνταξη ορ­

γανισμού της ΣΥΚΕΑ και των 
ΜΟΜΑ, σε υλοποίηση σχετικής ε­
ξαγγελίας του Πρωθυπουργού 
από το 1983.
— Άμεση καταβολή επιδόματος 

παραμεθόριων περιοχών.
— Βελτίωση των συνθηκών εργα­

σίας, εργοταξιακά σχήματα κλπ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ
Με την υπ’ αριθμ. 45/1988 από­

φαση του Πολυμελούς Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου (εκουσία 
δικαιοδοσία) αναγνωρίστηκε το 
σωματείο με την επωνυμία «ΠΑΓ- 
ΚΡΗΤΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΑΓΚΡΑ­
ΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ» με έδρα το 
Ηράκλειο και σκοπό την διάδοση 
του Παγκρατίου αθλήματος δηλ. 
των όρων και κανονισμών του συ­
στήματος ρυθμικής-τεχνικής ψυχο­
σωματικής ασκήσεως, ως 
συντελεστού πνευματικής και σω­
ματικής ευεξίας.

Ηράκλειο 20 Μαρτίου 1988 
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΣΩΝΟΣ

Περίληψη 
Τροποποιήσεως 

καταστατικού
Το καταστατικό του σωματείου 

που εδρεύει στο Ηράκλειο με την 
επωνυμίαν «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕ­
ΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΤΩΝ ΜΑ­
ΘΗΤΩΝ ΤΟΥ 20ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ», τροπο­
ποιήθηκε σύμφωνα με τον 
Ν.15Θ6/85 με την υπ.αρ. 33/87 α­
πόφαση του Πολυμελούς Πρωτο­
δικείου Ηρακλείου (εκούσιας 
δικαιοδοσίας).

Ηράκλειο 23-3-1988 
Ο πληρεξούσιος Δικηγόρος 

ΚΥΡΙΑΚΗ ΜΑΣΤΡΑΚΟΥΛΗ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Μαρτίου 1988 

ώρα 8.30 το πρωί με την συμπλή­
ρωση 40 ημερών από το θάνατο 
του αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα, αδελφού και παππού

ΜΑΝΟΥΣΟΥ Γ. ΦΘΕΝΟΥ

τελούμε Μνημόσυνο στην εκκλη 
σία του Αγ. Δημητρίου Γωνιές Μα 
λεβυζίου. Καλούμε συγγενείς κα 
φίλους να παρευρεθούν.
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Ελένη Φθενού

Η ΣΥΡΙΑΝΟΣ Α.Ε εκφράζει την 
ειλικρινή συμπάθεια της στην οι­
κογένεια Μουντράκη και τον α­
ποτροπιασμό της για την 
εγκληματική πράξη που έγινε εις 
βάρος της και τους εύχεται δύ­
ναμη και υπομονή. Καλεί τους υ­
πεύθυνους να πάρουν μέτρα για 
να αποφευχθούν παρόμοιες ε­
νέργειες.

Με συμπάθεια 
Απο την ΣΥΡΙΑΝΟΣ Α.Ε 
Συριανός Αλέξανδρος

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θερμά ευχαριστούμε τους 

συγγενείς και φίλους που μας 
συμπαραστάθηκαν στο βαρύ 
πένθος μας για το θάνατο της λα­
τρευτής μας συζύγου, μητέρας 
και γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣΓεωργ. ΑΛΑΤΖΑ 
Ιδιαίτερα ευχαριστούμε το Γρα­
φείο Τελετών Μαρκουλάκη Ιωάν­
νου και τους εξαίρετους υπαλλή­
λους του για την γενιαία προσφο­
ρά τους προς αυτήν.

Οικογένεια Νικολάου Αλάτζα.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους ε­

κείνους που μας συμπαραστάθη­
καν υλικά και ηθικά κατά την 
διάρκεια της μακράς ασθένειας 
του αγαπημένου μας Ιωάννη Γ. 
Κυρικάκη τον οποίο χάσαμε 
πρόσφατα.

Ιδιαίτερα όμως ευχαριστούμε 
τους ιατρούς κ. Ιωάννη Μαλτεζά- 
κη, κ. Ιορδάνη Δατσέρη, κ. Ιωάν­
νη Μεσσαριτάκη και το προσω­
πικό του Απολλώνιου Θεραπευ­
τηρίου για την αμέριστη βοήθεια 
του.
Η σύζυγος, η μητέρα, οι λοιποί 
συγγενείς.

^ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Μανόλης και Αριστέα Φθενού, Γιώργος και Αι­
κατερίνη Φθενού, Αλίκη και Θέμης Μαγκανάς 

Τα αδέλφια, τα εγγόνια

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμεν την Κυριακή 27/3/88 
και ώρα 08.30 εις τον Ι.Ν. Αγ. 
Δημητρίου Γωνιές Μαλεβ. Ε­
τήσιον μνημόσυνον υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΡ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗ

και παρακαλούμε συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Χρυσή
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Νικόλαος και Κατίνα Χριστοδουλάκη, Εμ­
μανουήλ Χριστοδουλάκης, Ευάγγελος και Σπυριδού- 
λα Χριστοδουλάκη, Μιχαήλ και Σουζάνα 
Χριστοδουλάκη, Νικηφόρος και Γεωργία Χριστο- 
δουλάκη

Ο εγγονός Γεώργιος και λοιποί συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Μαρτίου 1988 και 

ώρα 8.30 π.μ. με τη συμπλήρωση 40 
ημερών από το θάνατο της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας, κό­
ρης, αδελφής και θείας

ΟΥΡΑΝΙΑΣ Μ. ΠΛΟΥΜΗ
τελούμε μνημόσυνο στον Ιερό 
Ναό Μιχαήλ Αρχαγγέλου Γαλύ- 
φας και παρακαλούμε τους συγ­
γενείς και φίλους να 
συμπροσευχηθούν μαζί μας.

Ο σύζυγος: Μιχάλης Πλουμής.
Τα παιδιά: Κώστας, Μαρία, Αριστείδης.
Οι γονείς: Αικατερίνη Κωσταντουλάκη, Μαρία 
Πλουμή.
Τα αδέλφια: Κων/νος και Εργήνα Κωσταντουλάκη, 
Ελευθέριος και Χαρίκλεια Κωσταντουλάκη, Αντώ­
νιος και Μαρίνα Αρχοντάκη, Αριστείδης και Αικατε­
ρίνη Πλουμή, Νίκη χα Χρηστάκη, Ζαχαρίας και 
Ρένα Πλουμή.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Γνωστοποιεί ιαι σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώδι­
κα ότι: Ο Τριαντάφυλλος Καπνάς 
του Σταύρου και της Όλγας το 
γένος Παπαδάκη που γεννήθηκε 
στη Νίκαια Αττικής και κατοικεί 
στη Ν.Αλικαρνασσό και η Μα- 
στρογιαννάκη Γεωργία του Εμ­
μανουήλ και της Βικτωρίας το 
γένος Στρατάκη που, γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Σ.Ε.Υ.Φ.Α.Ν.Η
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΣΤΗ ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Συνάδελφε,
Το Δ.Σ. του Συν/σμού σε καλεί 

σε γενική συνέλευση την Δευτέ­
ρα 28 Μαρτίου 1988 και ώρα 6 
μ.μ. στα Γραφεία του Σωματείου, 
με τα παρακάτω θέματα ημερή­
σιας διάταξης:

1) Έγκριση Ισολογισμού Χρή- 
σεως 1987.

2) Απολογισμός Δ.Σ. για την 
χρήση 1987.

3) Έκθεση ελέγχου εποπτικού 
συμβουλίου για την παραπάνω 
ΧΡήση.

4) Απαλλαγή των μελών του 
Διοικ. Συμβουλίου και Εποπτικού 
Συμβουλίου από κάθε ευθύνη.

Λόγω της σπουδαιότητας των 
θεμάτων.

Η παρουσίας σας κρίνεται α­
παραίτητη.

Ηράκλειο 18-3-1988 
Ο Πρόεδρος 

Φυσαράκης Αντώνιος 
Ο Γ. Γραμματέας 

Ανδρεαδάκης Εμμαν.
1 - 3

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27/3/88 
και ώρα 8.30 στον Ι.Ν. Ευαγγε­
λισμού στο χωριό Πηγή Κα­
στελιού Πεδ. 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης 
μας

ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ ΕΛΕΝΗΣ

και παρακαλούμε συγγενείς 
και φίλους όπως παρασθούν.
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Αμαλία και Ζαχαρίας Μαστοράκης. 

Τα εγγόνια οι λοιποί συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Μαρτίου 1988 
ώρα 8.30 το πρωί με την συμ­
πλήρωση ενός χρόνου από το 
θάνατο της αγαπημένης μας 
συζύγου και μητέρας

ΚΥΡΙΑΚΗΣ ΚΟΤΑΡΑΔΑΚΗ

τελούμε Μνημόσυνο στην εκ­
κλησία του Τιμίου Σταυρού 
Φορτέτσας. Καλούμε συγγε­
νείς και φίλους να παρευ­
ρεθούν.
0 ΣΥΖΥΓΟΣ: Νικόλαος Κοταραδακης
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Αναστασία , Κων/νος, Δημήτριος 

Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27/3 και ώρα 8.30 στον Ι.Ν. Αγ. Γεωρ­
γίου στο χωριό Πλουτή Καινούργιου ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη­
τέρας ή γιαγιάς

ΣΤΑΥΡΩΤΗΣ ΜΑΡΙΔΑΚΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Παντελής Μαριδάκης
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ευαγγελία Μαριδάκη, Δέσποινα και 
Γιώργος Ηλιάκης, Ευαγγελία και Αρχιμήδης Παχάκης, Πρία­
μος και Στέλλα Μαριδάκη, Μιχάλης και Ελένη Μαριδάκη, Αν- 
τώνης και Κική Μαριδάκη, Μανώλης και Ηλέκτρα Μαριδάκη 

Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς

ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΠΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Το Συγκρότημα Ηρακλείου Κρήτης του ΟΤΕ προκηρύσσει α­

νοικτή προφορική δημοπρασία με το σύστημα προσφοράς ενιαίο 
ποσοστό έκπτωσης σε ακέραιες μονάδες επί τοις εκατό, σύμ­
φωνα με τις διατάξεις του άρθρου 3 παρ. 2 και του άρθρου 25 
του ΠΔ 609/85, για την ανάδειξη αναδόχου του έργου «Αποκα­
τάσταση βλαβών υποστυλωμάτων ορόφων Τ/Κ Ηρακλείου (Μι- 
νωταύρου)», προϋπολογιζόμενης δαπάνης 1.495.000 δρχ.

Το έργο χρηματοδοτείται από τον ΟΤΕ.
Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί την 1-4-1988, ημέρα Παρασκευή 

και ώρα 12.00-12.30 στα Γραφεία του Συγκροτήματος Ηρακλείου, 
οδός Παπαλεξάνδρου 16, (τηλ. 221499), Β’ όροφος γραφείο 5.

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτές εργοληπτικές επιχειρήσεις εγ- 
γεγραμένες στα Μ.Ε.Ε.Π. Α' τάξεως για έργα οικοδομικά, κα­
θώς και εργολάβοι κάτοχοι, σε ισχύ παλαιών εργοληπτικών 
πτυχίων με την αντίστοιχη πιο πάνω τάξη, που κατανέμονται αυ­
τοδίκαια στο Μ.Ε.Ε.Π. (Αρ. 16, παρ.9, Ν.1418/84).

Τα τεύχη της μελέτης διανέμονται στο γραφείο 11 του Β’ ορό­
φου της πιο πάνω διεύθυνσης τις εργάσιμες ημέρες και ώρες σε 
εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους μέχρι μία (1) ημέρα πριν το δια­
γωνισμό. Επίσης οι ενδιαφερόμενοι εργολάβοι θα προσκομίσουν 
εγγυητική επιστολή συμμετοχής 2% (30.000), που θα απευθύνε­
ται στον ΟΤΕ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τη Κυριακή 27 Μαρτίου 1988 και 
ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρωση 
40 ημερών από τον θάνατο του α­
γαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού, παππού, θείου

ΠΕΤΡΟΥ ΠΑΛΙΔΗ

τελούμε Μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου Νεκροταφείο και παρα­
καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να συμπροσευχηθούν μαζί 
μας.
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Άννα Παλίδη
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Γεώργιος και Άννα Παλίδη, Κων/νος και Μαρία 
Βαϊκούση
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Αναστάσιος και Ευαγγελία Παλίδη, Ασπασία 
Ψαροπούλου
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς
ΣΗΜ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός Νεκροταφείου.

Π ΡΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜ ΕΝΑ 

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
Ξενοδοχεία συγ­

κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­
δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 - Γιόφυρο

Τηλ. 250.861

VAI TRAVEL
Βπροσφορές για εκδρομές Πάσχα 

1) 12ήμερη εκδρομή Η.Π.Α, ΒΙΕΝΝΗ, 
ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ, ΛΑΣ ΒΕΓΚΑΣ, ΣΑΝ ΝΤΙΕΓΚΟ

Τιμή 119.000 δρχ.
2) ΜΠΑΝΓΚΟΓΚ, ΠΑΤΑΓΙΑ, ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ

ΐΟήμερη εκδρομή. Τιμή 124.900 δρχ.
3) 13ήμερη εκδρομή ΜΠΑΝΓΚΟΓΚ, 

ΠΑΤΑΓΙΑ, ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ, ΧΟΓΚ-ΚΟΓΚ, ΜΠΑΛΙ.
τιμή 193.000 δρχ.

Και ποΗΗές άΗΗες εκδρομές
Πληρ. VAI TRAVEL Πλ. Ελ.Βενιζέλου 15 

Λιοντάρια 
Ηράκλειο — Κρήτης

Τηλ. 222044 — 281192



ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ ΧΘΕΣ - ΣΉΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

Την Κυριακή 4 μ.μ

ΗΡΟΔΟΤΟΣ-ΑΙΟΛΙΚΟΣ
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ-ΡΟΔΟΣ
• ΣΤΟ Ηράκλειο παίζουν 
την Κυριακή, στις 4 το από­
γευμα, οι ομάδες μας που α­
γωνίζονται στο πρωτάθλημα 
Τ' Εθνικής, ο Ηρόδοτος και 
ο Εργοτέλης.

)ΗΡΟΔΟΤΟΣ
ΣΤΗΝ Αλικαρνασσό ο Ηρό­

δοτος θα υποδεχθεί τον Αιολι­
κό, τον οποίο είχε κερδίσει (2-1) 
και στον α’ γύρο στη Μυτιλήνη.

ΑΠΟΝΤΕΣ θα έχει ο Ηρόδο­
τος τους τιμωρημένους Τσιρά- 
κο και Κουτσάκη. Αντίθετα θα 
επανέλθει ο Ασλάνης, του ο­
ποίου η ποινή των είκοσι ημε­
ρών έληξε. Αμφίβολη είναι η 
συμμετοχή του Καμίτση που έ­
χει κάποιο πρόβλημα στο 
γόνατο.

ΣΕ τελικές αποφάσεις για 
την 16άδα θα καταλήξει ο κ. 
Παπαθεοφάνους το Σάββατο 
που θα γίνει η τελευταία προπό­

Από 12-18 Απριλίου 

Τεννίστες του Ο.Α.Α.Η. 
σε πανελλήνιους αγώνες

Η αγωνιστική χρονιά 1988 για 
τους τεννίστες της πόλης μας 
αρχίζει στις 12 Απριλίου με 
συμμετοχή επτά από αυτούς 
στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα 
όλων των Κατηγοριών, που θα 
γίνει το διάστημα 12/4 έως 
18/4, στις εγκαταστάσεις του 
Αγ. κοσμά, στην Αθήνα.

Στους αγώνες αυτούς λαμ­
βάνουν μέρος αθλητές και α­
θλήτριες από 46 πόλεις.

Το Ηράκλειο (ΟΑΑΗ) αντιπρο­
σωπεύεται από- τους πα-

Ο τελικός μπάσκετ 
Γυμνασίων του Νομού

Την ερχόμενη Τετάρτη στις 10 
το πρωί στο κλειστό της πόλης 
μας 8α γίνει ο τελικός μπάσκετ 
Γυμνασίων Αρμένων Νομού Ηρα­
κλείου. Σ’ αυτόν έχουν προκριδεί 
οι ομάδες του 2ου και της Αλι­
καρνασσού.

Τα τελευταία αποτελέσματα του 
πρωταθλήματος αυτού ήταν: 
Αλικαρνασσός-Αρκαλοχώρι 41-6 
Παγκρήτιο-Αλικαρνασσός 25-52 
2ο-10ο 61-38
3ο-Πειραματικό 33-32
Αλικαρνασσός-3ο 41-38
• Την ερχόμενη Τηίτη θπ ^,υν 

οι δύο ημιτελικοί του πρωταθλή­
ματος μπάσκετ Γυμνασίων Θηλέ- 
ων. Στον πρώτο θα παίξουν

Ο Κ. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ 
ΘΑ ΣΦΥΡΙΞΕΙ 

ΣΤΗΝ ΤΡΙΠΟΛΗ
Στον αγώνα Παναρκαδικού- 

Αχαϊκής, για το πρωτάθλημα της 
Γ" Εθνικής διαιτητής θα είναι ο 
συμπολίτης μας κ. Ιωαννίδης.

©©ο
W

13o δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής 27Μαρτίου είναι... Ελληνο-ιταλικό. Η σύνθεσή του: 
8 ματς Α' Εθνικής, 3 Β' Εθνικής και 2 Α' Κατηγορίας Ιταλίας. Πολλές παγίδες κρύ­
βει το δελτίο αυτό, κυρίως γιατί αρκετοί από τους αγώνες που περιλαμβάνει είναι με­
γάλης βαθμολογικής σημασίας. Μάλιστα από ορισμένα αποτελέσματα, ίσως, κριθεί κάποιος τί­

τλος ή αν κάποια ομάδα υποβιβασθεί. Να δούμε, όμως αναλυτικά πως εμφανίζεται η κατάσταση 
μεταξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων που περιλαμβάνονται στο μεθαυριανό δελτίο.

1. ΑΠΟΛΛΩΝ θ. ■ ΟΦΗ: Και ία δύο συγκρο­
τήματα ενδιαφέρονται για τους βαθμούς. 
Νομίζομε ότι το αποτέλεσμα που έχει περισ­
σότερες πιθανότητες να εμφανισθεί είναι η 
ισοπαλία. Α' γύρος 0-4

Υπόδειξη: X 
2. ΑΡΗΣ · ΕΘΝΙΚΟΣ: 0 Άρης βρίσκεται σε 
δύσκολη βαθμολογική θέση και θα «χτυπή­
σει» το ματς, το οποίο πιστεύομε ότι θα πά­
ρει, έστω και αν συναντήσει κάποιες 
δυσκολίες. Α' γύρος 1-3

Υπόδειξη: 1 
3. ΒΕΡΟΙΑ · ΑΕΚ: Και στο ματς αυτό το βαθ­
μολογικό ενδιαφέρον είναι μεγάλο, καθώς 
η μεν Βέροια δίνει «μάχη» για να αποφύγει 
τον υποβιβασμό, η δε ΑΕΚ για να βγει στην 
Ευρώπη. Α’ γύρος 1-7

Υπόδειξη: Χ·2 
4. ΔΙΑΓΟΡΑΣ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ Ανεβασμέ- 
νος είναι ο Διαγόρας και μπορεί να πάρει 
μια νίκη, αλλά και ο Παναθηναϊκός είναι ι­
κανός για όλα, αφού παίζει χωρίς να έχουν 
άγχος οι παίκτες του. Α’ γύρος 0-1.

Υπόδειξη: 1-2-Χ 
5. ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ-ΛΑΡΙΣΑ: «Σφαγή» προ- 

βλέπεται στο ματς αυτό αφού ουσιαστικά ο 

νηση της εβδομάδας.
ΣΤΗΝ συνάντηση Εργοτέλη- 

Αιολικού διαιτητής θα είναι ο κ. 
Δεφάκης, του συνδέσμου 
Χανίων.
Ο ΕΡΓΟΤΕΑΗΣ

ΜΕ την Ρόδο θα αναμετρηθεί 
ο Εργοτέλης στο γήπεδό του, 
σε ένα αγώνα γοήτρου γι’ αυτόν 
και «ζωής ή θανάτου» για τους 
φιλοξενούμενους.

ΑΡΚΕΤΟΙ θα είναι οι απόν­
τες από τους κιτρινόμαυρους: 
Οι I. Πετράκης και Φραγκια- 
δάκης είναι τιμωρημένοι, ο 
Πασσάς απουσιάζει στο εξωτε­
ρικό με την ομάδα της Αστυνο­
μίας και ο Κεφάκης είναι 
τραυματίας.

ΣΤΟΝ αγώνα Εργοτέλη- 
Ρόδου (α’ γύρος 0-2) θα σφυρί­
ξει ο κ. Κόρτσαρης του Συνδέ­
σμου Μεσσηνίας.

ρακάτω:
Χάρη Βασίλα (κατηγορία 
ετών).
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Σπύρο Στρατάκη, κώστα Κυ- 
ριακάκη, Στράτα Βασίλα και 
Παναγιώτη Παναγιωτίδη (κατη­
γορία 16 ετών).
Νίκο Μελισσουργάκη (κατ. 18 
ετών) Αννα Ασσαριωτάκη (κατ. 
16 ετών).

την ομάδα θα συνοδεύσει ο 
Ρουμάνος προπονητής του ο-
μίλου κ. Αλεξ. Α.Π.

2ο-Αλικαρνασσός και στον δεύτε­
ρο ΙΟο-Αρκαλοχώρι. Οι νικητές 
δα παίξουν στον τελικό που δα γί­
νει την Τετάρτη στις 11 το πρωί 
στο κλειστό της πόλης μας. Τα τε­
λευταία αποτελέσματα ήταν: 10ο- 
Βενεράτο 44-12, 2ο-7ο 31-15, Ιο- 
Αρκαλοχώρι 31-41 και 11ο- 
Αλικαρνασσό 18-57.

ΤΡΕΙΣ ΦΙΛΙΚΟΥΣ 
ΑΓΩΝΕΣ ΒΟΛΕΪ

ΔΙΝΕΙ Η ΓΕΗ
Τρ ία φιλικά παιχνίδια θα δώ­

σει η Ανδρική ομάδα Βόλεϊ της 
ΓΕΗ με την Γαλλική Τράπεζα 
«Σεντράλ».

Συγκεκριμένα την ερχόμενη 
Τρίτη (29/3) στο 4ο Γυμνάσιο θα 
δώσει το πρώτο ενώ την Τετάρ­
τη και Σάββατο στο κλειστό της 
πόλης μας θα δώσει τ’ άλλα δύο.

• Το Δ.Σ. της ΓΕΗ συγχαίρει 
τις γυναικείες ομάδες μπάσκετ 
και Βόλεϊ του Συλλόγου καθώς 
και τους προπονητές τους για 
την κατάκτηση των Πρωταθλη­
μάτων Κρήτης αήττητες.

Λεβαδειακός παίζει μια Κατηγορία. Η Λαρ, 
σα πάντως είναι σαφώς ανώτερη και μπο­
ρεί να φθάσει στη νίκη. Α' γύρος 0-3

Υπόδειξη: Χ·2
6. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΠΑΟΚ: Για λόγους για­

τρού, αλλά και για να «ξεπλύνει» το 1 -6 του 
α’ γύρου, ο Ολυμπιακός θέλει την νίκη. Αλ­
λά και ο ΠΑΟΚ θα δώσει «μάχη» αφού «καί­
γεται» για τους βαθμούς.
Υπόδειξη: 1·Χ
7. ΠΑΝΑΧΑΙΚΗ-ΗΡΑΚΛΗΣ: Προσοχή στο 

ματς αυτό, γιατί ο Ηρακλής είναι φορμαρι­
σμένος και μπορεί να φθάσει μέχρι την νί­
κη. Φυσικά η Παναχαϊκή θα «παλέψει» αφού 
απειλείται άμεσα με υποβιβασμό. Α' γύρος 
0-2

Υπόδειξη: 1-2-Χ 
8. ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ: Μόνο αν 
κερδίσει ο Πανσερραϊκός θα έχει ελπίδες 
παραμονής στην Α' Εθνική. Σύμμαχο του θα 
έχει την έδρα και την προϊστορία. Α' γύρος 
1-1.

Υπόδειξη: 1
9. ΕΔΕΣΣΑΙΚΟΣ-ΚΑΣΤΟΡΙΑ: Πολύ κοντά 

στον υποβιβασμό βρίσκονται οι γηπεδού- 
χοι, οι οποίοι θα τα παίξουν «όλα για όλα»

ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΦΗ ΑΡΧΙΖΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Ένα καυιο οκταήμερο
•ΤΗΝ Κυριακή αρχίζει, απο 

την Καλαμαριά, ένα καυτό οκταή­
μερο για τον ΟΦΗ, στην διάρκεια 
του οποίου ίσως κριθούν πολλά 
σχετικά με την πορεία του στο 
πρωτάθλημα και στο Κύπελλο. 
Συγκεκριμένα το Ηρακλειώτικο 
συγκρότημα θα παίξει την Κυρια­
κή στην Καλαμαριά (Θεσ/κη) με 
τον τοπικό Απόλλωνα, την Τετάρ­
τη στο Στάδιο Καράίσκάκη με τον 
Ολυμπιακό και την άλλη Κυρια­
κή στο Ηράκλειο με τον Πανα­
θηναϊκό.

ΣΤΑ πλαίσια της προετοιμα­
σίας τους για τον αγώνα της Κυ­
ριακής, οι ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ προπονήθηκαν χθές το 
πρωί (στάδιο Ελευθερίας) και α­
πόγευμα (κυρίως γήπεδο), υπό 
την καθοδήγηση του κ. Γκέραρντ 
και των συνεργατών του.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΑΝ οι Νιόπλιας και 
Σαμαράς, που έπαιξαν την Τετάρ­
τη με τις Εθνικές Ελπίδων και Αν­
δρών, αντίστοιχα, καθώς και οι 
τραυματίες Βλαστός και Βου- 
γιουκαλάκης.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ επέστρεψε στις 
προπονήσεις ο Πατεμτζής, που 
ξεπέρασε το πρόβλημα της 
γρίππης.

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα θα γίνει 
η τελευταία προπόνηση της ε­
βδομάδας και θα επιλεγούν οι 16, 
που θα «πετάξουν» αύριο το πρωί 
στις 10.30 για την Θεσ/κη.

ΟΠΩΣ είναι γνωστό το μάτς Α­
πόλλωνα Καλ-ΟΦΗ θ’ αρχίσει 
στις 4 μ.μ, θα το διευθύνει δε ο 
κ.Ανδρέου του Συνδέσμου Αθη­
νών. Νικητής (4-0) του α' γύρου 
ήταν ο ΟΦΗ.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του ΟΦΗ θα ε­
πιστρέφει απο την Θεσ/κη στο Η­
ράκλειο την Δευτέρα το πρωί και 
οι παίκτες θα προπονηθούν το α­
πόγευμα της ίδιας ημέρας και 
την Τρίτη το πρωί, θα αναχωρή­
σουν δε το απόγευμα για την Α­
θήνα. Στον αγώνα Κυπέλλου 
μεταξύ Ολυμπιακού-ΟΦΗ διαιτη­
τής θα είναι ο κ.Γερμανάκος του 
Συνδέσμου Αθηνών.

ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ 
ΕΘΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ

ΘΑ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΘΟΥΝ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΣΤΟ Εθνικό Στάδιο Ελευθε­
ρίας συνεχίζουν την προετοι­
μασία τους, για τους 
Ολυμπιακούς αγώνες της Σε­
ούλ, η πρωταθλήτρια Ευρώ­
πης του Ακοντισμού Αννα 
Βερούλη και η δισκοβόλος Βά- 
σω παναγιωτοπούλου.

ΕΞΑΛΛΟΥ στο ίδιο Στάδιο θα 
προετοιμασθούν:

1. Η Εθνική ομάδα της Μεγά­
λης Βρετανίας, απο 29 Μαρ­
τίου μέχρι 13 Απριλίου με 36 
αθλητές και απο 12-16 Απρι­
λίου με 11 αθλητές.

2. Η Εθνική ομάδα της Ολ­
λανδίας απο 22 Απριλίου μέχρι 
6 Μαϊου με 12 αθλητές.

3. Η Εθνική ομάδα Σουηδίας 
απο 16 Απριλίου μέχρι 2 ΜαΤου.

ΤΕΛΟΣ στο Εθνικό Στάδιο Ε­
λευθερίας θα γίνει η τελική 
φάση Κυπέλλου Ελλάδας Στί­
βου στις 27 και 28 Αυγούστου 
1988.

προκειμένου να προσθέσουν στο ενεργη u 
κό τους δύο βαθμούς. Α' γύρος 1-2 
Υπόδειξη: 1
10. ΙΩΝΙΚΟΣ-ΞΑΝΘΗ: Οι γηπεδούχοι θέ­
λουν την νίκη για να μην βρεθούν κοντά 
στην επικίνδυνη ζώνη. Η Ξάνθη έχει αδυνα­
μίες όταν αγωνίζεται εκτός έδρας. Α' γύρος 
1-2

Υπόδειξη: 1 
11. ΚΟΡΙΝΘΟΣ-ΔΟΞΑ: Η Δόξα έχει αποδεί­
ξει ότι είναι ικανή να κερδίσει και εκτός έ­
δρας οποιοδήποτε αντίπαλο. Πάντως και η 
Κόρινθος ξέρει να εκμεταλλεύεται τον πα­
ράγοντα έδρα και μάλιστα είναι αήττητη. Α' 
γύρος (Μ

Υπόδειξη: 1-2-Χ
12. ΙΝΤΕΡ · ΡΟΜΑ: Η Ίντερ θέλει να μείνει 
μέσα στο γκρουπ των ομάδων που θέλουν 
να βγουν στην Ευρώπη, ενώ η Ρόμα το έχει 
εξασφαλίσει αυτό. Α' γύρος 2-3

Υπόδειξη: 1-Χ
13. ΤΟΡΙΝΟ ■ ΝΑΠΟΛΙ: θα σεβασθούμε την 
παράδοση (6-12-4) η οποία είναι υπέρ της ι­
σοπαλίας. Α' γύρος 1-3

Υπόδειξη: X
Σς Πς

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΜΑΣ

πεφτει η αυλαία του τοπικού 
πρωταθλήματος Α' κατηγορίας

Πέφτει το Σαββατοκύριακο η 
αυλαία του τοπικού Πρωταθλή­
ματος Α’ Κατηγορίας, ενώ το 
πρόγραμμα προβλέπει να γί­
νουν και αγώνες Β’ και Γ' Κα­
τηγορίας. Αναλυτικά οι 
συναντήσεις και οι διαιτητές 
που θα σφυρίξουν είναι οι εξής: 
Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο

ΕΓΟΗ-Μαραθώνας, γήπεδο 
ΕΓΟΗ, στις 4 μ.μ, διαιτητής ο 
κ.Ταβερναράκης, επόπτες οι 
κ.κ. Βλαχάκης και Μαράκης. 
Κυριακή

Αστέρας-ΠΟΑ, γήπεδο Μυρ­
τιάς, διαιτητής ο κ.Παπανδρέ­
ου, επόπτες οι κ.κ Γ.Χρυσός 
και Παλτατζίδης.

Εθνικός-ΟΦΑΜ, γήπεδο ΕΠ­
ΣΗ, διαιτητής ο κ. Ματαλιωτά- 
κης, επόπτες οι κ.κ Μαράκης 
και Μ.Ακουμιανάκης.

ΑΟΚ-Αλμυρός, γήπεδο Ε­
ΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Κουκούλά-
κης, επόπτες οι κ.κ
Ταβερναράκης και Γαρε- 
φαλάκης.

Τύλισσος-Ανθεστίων, γήπεδο 
Τυλίσσου, διαιτητής ο κ. Κ.Α- 
κουμιανάκης, επόπτες οι κ.κ 
Ξαγοραράκης και Παξιμαδάς.

Ρωμανός-ΑΟΤ, γήπεδο Ε­
λιάς, διαιτητής ο κ. Παπαδο- 
βασιλάκης, επόπτες οι κ.κ 
Κοκκινάκης και Σηφάκης.

ΠΑΝΟΜ-ΑΕΚ, γήπεδο Μαλ­
λιών, διαιτητής ο κ. Βελεγρά- 
κης, επόπτες οι κ.κ Παπουτσής 
και Χιντιράκης.

ΟΔΟΓοι παραπάνω αγώνες 
αρχίζουν στις 4 μ.μ 
Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο

Γιούχτας-Διαγόρας, γήπεδο 
Αρχανών, διαιτητής ο κ.Γαρε- 
φαλλάκης, επόπτες οι κ.κ Πα­
πουτσής και Διαλεκτάκης.

Δόξα Ηρ-Γαρίπα, γήπεδο 
ΑΕΚ, διαιτητής ο κ.Στεφανά- 
κης, επόπτες οι κ.κ Κουμεντά- 
κης και Μαστορίδης.

Δαίδαλος-Δειλινά, γήπεδο 
ΠΟΑ, διαιτητής ο κ.Χιντιρά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Ασλάνης 
και Γεωργιάδης.

ΟΦΑ-Τεφέλι, γήπεδο Αρκα- 
λοχωρίου, διαιτητής ο κ.Παλ- 
τατζίδης, επόπτες οι κ.κ 
Ματαλιωτάκης και Σηφάκης:

ΟΙ παραπάνω αγώνες αρχί-

ΑΓΩΝΑΣ 
ΜΟΤΟ CROSS 
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 

ΣΤΟΝ ΚΑΡΤΕΡΟ
0 Α.ο. κρητης διοργανώνει 

cnv Κυριακή 27-3-1988 αγώνα 
ΜΟΤΟ CROSS, στην περιοχή 
Καρτεράς Ηρακλείου και η εκ­
κίνηση θα δοθεί στις 11 π.μ. Οι 
συμμετοχές είναι οι εξής:

1. Εμμ. Κομμέλης YAMAHA 125
2. Π. Γιουμερτάκης YAMAHA 

125
4. Γ. Βουλγαρέλης YAMAHA 

125
6. Μ. Βρέντζος υαμαηα 125
7. Σ. Λαμπρινός CAGIVA 125
8. Εμμ. Φραντζεσκάκης 

YAMAHA 125
11. Στ. Παπαδόπουλος 
YAMAHA 250
15. Ζ. Βασιλακάκης υαμαηα 
125
16. Ν. Ορφανουδάκης HONDA 
250
17. Ν. Κωνσταντίνου 
HUSQVARNA 125
18. Μ. Βασιλακάκης SUZUKI RM 
125
19. Γ. Χρονάκης 125
20. Μ. Χονδράκης Suzuki 125 

ζουν στις 4 μ.μ.
Κυριακή

Ολυμπιακός Χερ-Θέρισσος, 
γήπεδο Χερσονήσου, διαιτητής 
ο κ. Μ.Χρυσός, επόπτες οι κ.κ
Μ.Ακουμιανάκης 
Μ.Χρυσός.

και

ΠΑΟΚ-Δαμάστα, γήπεδο 
Αγ.Μύρωνα, διαιτητής ο κ.Ξα­
γοραράκης, επόπτες οι κ.κ. 
Παπανδρέου και Παξιμαδάς.

Ηρακλής-Μοίρες, γήπεδο 
ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. Τσαΐνης, 
επόπτες οι κ.κ Κοκκινάκης και 
Μαρουδής.

ΟΙ παραπάνω αγώνες αρχί­
ζουν στις 11 π.μ

Δωριέας-Ερμής, γήπεδο Κα- 
στελλίου, διαιτητής ο κ. Βασι- 
λειάδης, επόπτες οι κ.κ 
Μ.Χρυσός και Κυπράκης.

Ολυμπιακός Ηρ-ΑΟΚΑ, γή­
πεδο ΕΠΣΗ, διαιτητής ο 
κ.Κουλεντάκης, επόπτες οι κ.κ 
Καφετζάκης και Βλαχάκης.

Κόρακας-Ασπίδα, γήπεδο 
Πόμπιας, διαιτητής ο κ.Καβρο- 
χωριανός, επόπτες οι κ.κ Ασ­
λάνης και Μαρουδής.

ΤΑΒΕΡΝΑ

ΠΑΛΙΟΚΑΣΤΡΟ
ΣΗΜ.: Είσοδος Ελεύθερη Εόανς 58 - α' όροφος

Τηλ 284.181

Ανοίγουμε σήμερα 
Παρασκευή 25 Μαρτίου. ΠΡΟΣΤΑΤΕΨΤΕ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΣΑΣ

ΝΕΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ
1. Δράπανα κρουστικά
2. Γωνιακοί τροχοί 2000W
3. Γωνιακοί τροχοί 750W
4. Γωνιακοί τροχοί 550W
5. Παλμικά τριβεία επαγγ.
6. Σκαπτικό HITACHI 65A
7. Σκαπτικό AEG PH 38
8. Ηλεκτροκολλήσεις 140A
9. Ηλεκτροκολλήσεις 160A

10. Κόλληση σύρματος ΑΡΓΚΟΝ 160Α 92.000
11. 'Κόλληση σύρματος ΑΡΓΚΟΝ 210Α 157.000

Στις τιμές περιλαμβάνεται ο Φ.ΠΑ.
ΐίτν

GW/ ΠΑΝΝΑΚΑΚΗ KAI A /IΥΠΔΑΚΗΣ Ο.Ε. j

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ - ΕΡΓΑΛΕΙΑ 
. Συνεργείων - Πλυντηρίων ■ Βουλκανιζατέρ 

A'ΚΑΤ/ΜΑ ■ Ν. Πλαστήρα 98
Β'ΚΑΤ/ΜΑ - Α. 62 Μαρτύρων 181Β

Τηλ. 223.373 ■ 280.180 ■ 256.606

ΜΕ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΦΥΛΑΚΕΣ ΤΗΣ

CONTROL SECURITY
Δικαιοσύνης 21 ΗΡΑΚΛΕΙΟ TELEX 262841 
ΤΗΛ. 220072 - 253069 FAX 081 / 235220

ΤΩΡΑ ΠΟΙΟΣ ΦΟΒΑΤΑΙ ΤΗ ΒΡΟΧΗ

ΜΕ ΕΛΑΣΤΙΚΑ UNIROYAL
Τα ελαστικά UNIROYAL χρησιμοποιούν οι μεγαλύτεροι 
κατασκευαστές αυτοκινήτων γιατί προσφέρουν αντοχή, 
αντιολισθητικότητα και αξιοπιστία.
Φροντίστε κι εσείς τώρα για την προσωπική 
σας ασφάλεια
με ελαστικά UNIROYAL

Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι - Εισαγωγείς 
Ε.Μ.Α. Α.Ε. ■ ΦΕΡΡΩΝ 5 - 104 34 ΑΘΗΝΑ 
Τηλ.: 8812636 - 8236484 UNIROYAL

Μ Λ ία ακόμη πτυχή της απρόσμενης εξέλιξης που είχε 
I νίτο θέμα κατασκευής εργοστασίου Χουμοποίησης από 
τον Δήμο στην περιοχή μέσα Καρτερού είναι και το γεγο­
νός ότι ο Δήμαρχος ζήτησε αδεια οπλοφοριαςι

Ορίστε και την σχετική αίτηση προς την Αστυνομική Διεύ­
θυνση Ηρακλείου.

Προς Την Αστυνομική Διεύθυνση Ηράκλειου
ΕΝΤΑΥΘΑ

Παρακαλώ να μου χορηγήσετε άδεια οπήοφορίας.
Η αίτησή μου αυτή δικαιολογείται εξ αιτίας της έντασης που 

έχει δημιουργηθείκαι των ανοιχτών απειλών σε βάρος της ζωής 
μου και της αρτιμέλειάς μου σε διάφορες προσπάθειες επιβο­
λής της νομιμότητας όπως λ.χ. στις κατεδαφίσεις αυθαιρέτων 
χτισμάτων εντός του σχεδίου της πόλης του Ηρακλείου ή στην 
προσπάθεια εξευρέσεως λύσεως δια ζωτικά προβλήματα της 
πόλης του Ηρακλείου όπως λ.χ. το πρόβλημα της διαχείρισης 
και διάθεσης των απορριμμάτων, το υδρευτικό του Ηρακλείου 
κ.ά.

Με τιμή
Μανόλης καρέλλης 

Δήμαρχος Ηρακλείου
*

ΣΤΟ Δημοτικό Συμβούλιο παραπέμπεται όπως έγραφα 
και χθες το θέμα της προσφοράς από την οικογένεια 
Ξενάκη οικοπέδου στο Δήμο.

Το θέμα τέθηκε χθες στη Δημαρχιακή επιτροπή η οποία 
«κρίθηκε αναρμόδια να δεχθεί ή V αποποιηθεί την εν λό­
γω προσφορά λόγω της χρηματικής αποτίμησής του (υπερ­
βαίνει το 1.000.000 δρχ.) ανέπεμμε δε το θέμα στο καθ’ ήδη 
αρμόδιο Δημοτικό Σ/λιο με την παρακάτω εισήγηση: 
1. Η προσφορά είναι εντελώς αόριστη γιατί δεν αναφέρον­
ται ούτε τα όρια της «δωριζομένης» περιοχής ούτε τα πο­
σοστά με τα οποία προσφέρεται στο Δήμο ή στις γειτονικές 
Κοινότητες.
2. Μειώνει σε ανεπίτρεπτο βαθμό το κύρος του Δήμου μια 
προσφορά που γίνεται με τον όρο της αλλαγής των απο­
φάσεων και της αναπτυξιακής πολιτικής του από τον ο- 
ποιονδήποτε εκφραστή ατομικών ή οικογενειακών 
οικονομικών συμφερόντων».

ΑΡΑΓΕ αν υπήρχε σταθμός της Πυροσβεστικής Υπηρε­
σίας στη χερσόνησο θα μπορούσε να υπάρξει αμεσό­
τερη κι άρα πιο αποτελεσματική επέμβαση στη φωτιά της 

Τετάρτης;
οποίο κι αν ήταν όμως το αποτέλεσμα σε μια τέτοια πε­

ρίπτωση, η αναγκαιότητα της δημιουργίας πυροσβεστικών 
σταθμών αποδείχτηκε κάτι παρά πάνω από επιτακτική, για 
μια ακόμη φορά.

Ραύκος-Αστραπή, γήπεδο 
Αγ.Μύρωνα, διαιτητής ο κ.Μα- 
στορίδης, επόπτες οι κ.κ Στε- 
φανάκης και Διαλεκτάκης.

ΟΙ παραπάνω αγώνες αρχί­
ζουν στις 4 μ.μ 
Γ' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Πετροκεφάλι-Πέρι, γήπεδο 
Τυμπακίου, διαιτητής ο κ.Γε- 

. ωργιάδης, επόπτης ο κ.Σπυ- 
ριδάκης.

ΜΑΛΛΟΝ ηαραιτείται από τη διοίκηση του Ε.κ.Η. ο τα­
μίας Νικήτας Τζαγκουρνής. κι η αιτία δεν είναι μόνο 
τα προβλήματα πο:· προέκυμαν στο οικονομικό κλείσιμο 

του Κέντρου αλλά και το ότι ο Νικήτας παντρεύεται και με­
τακομίζει στην Αθήνα.

ELEGANT 
HOUSE

ο κοσμος
του σπιτιού...

ΑΥΡΙΟ ΣΤΑ 
ΧΑΝΙΑ ΟΙ

ΤΕΛΙΚΟΙ ΤΩΝ 
ΣΧΟΛΕΙΩΝ

Αύριο στα Χανιά θα γίνουν οι 
τελικοί των Σχολικών Πρωταθλη­
μάτων Ποδοσφαίρου, Βόλεϊ και 
Μπάσκετ των ομάδων Λυκείων 
Αρρένων και Θηλέων της Κρή­
της. Στους αγώνες συμμετέχουν 
ομάδες του Ηρακλέιου (πρωτα- 
θλήτριες Ανατολικής Κρήτης) και 
των Χανίων (πρωταθλήτριες Δυ­
τικής Κρήτης).

ι Κ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Αγαπητοί μας φίλοι,
Σας προσκαλούμε στην έκδεση που δα πραγματοποιει- 
δεί στο ξενοδοχείο «ΛΑΤΩ» (Επιμενίδου 15 παραπλεύ- 
ρως χημείου), σπς 28, 29, 30 Μαρτίου Δευτέρα, Τρίτη, 
Τετάρτη, από 10-1 πρωί και 5-9 απόγευμα.
Για να γνωρίσετε την ποιότητα σε κρύσταλλο πορσελά­

νες και πυρίμαχο Stoneware που διαλέξαμε για σας. 
Σας ενημερώνουμε ότι στις παραπάνω ημερομηνίες δα 
ισχύουν μεγάλες προσφορές, οι οποίες δα συνοδεύουν 
τα προϊόντα μας.

9.900
21.750
13.900
12.200
15.200

174.000
110.000

11.500
12.500

F S


